
UNI&FORMA d.o.o. nomme Jože Kastelic au poste de PDG

Ce changement de direction s’inscrit dans les objectifs d’UNI&FORMA d’atteindre une stabilité à long terme et de consolider le succès de sa marque UF PRO.

KOMENDA, SLOVENIE (20 octobre 2022) 
UNI&FORMA d.o.o. a annoncé aujourd’hui la nomination de Jože Kastelic au poste de PDG. Kastelic, chef d’entreprise expérimenté, a pris ses fonctions le 1er septembre 2022. Il succédera progressivement à Milena Wagner et Armin Wagner qui quitteront leurs fonctions de co-PDG le 31 décembre 2022.

Milena Wagner prendra sa retraite après avoir quitté UNI&FORMA. Elle a fondé l’entreprise il y a 25 ans.

Armin Wagner, quant à lui, continuera d’exercer ses fonctions de chef du développement des produits d’UNI&FORMA. Il conservera également ce même titre au sein de la marque UF PRO de l’entreprise.

Né à Novo mesto, en Slovénie, M. Kastelic a obtenu un Master Degree de l’Université de Ljubljana en 2012 et apporte à UNI&FORMA près de 25 ans d’expérience managériale. Pour son employeur précédent, M. Kastelic a occupé le poste de directeur général d’une unité commerciale et était responsable de la gestion d’une équipe de 185 employés. En mettant en œuvre des approches commerciales allégées, de nouvelles technologies et d’autres efforts pour atteindre une meilleure position sur le marché, M. Kastelic et son équipe ont doublé le chiffre d’affaires de l’entreprise et augmenté la rentabilité de manière significative.

"Je suis extrêmement heureux et reconnaissant de l’opportunité qui m’est offerte de rejoindre UNI&FORMA, une marque qui jouit d’une réputation exceptionnelle en matière d’innovation, de produits de qualité supérieure et de fiabilité", a déclaré M. Kastelic. "Mon objectif est de mettre en place une stratégie à long terme pour assurer la stabilité de l’entreprise et consolider sa réputation mondiale en tant que premier fabricant de vêtements tactiques.

M. Wagner a déclaré : "Il s’agit certainement d’un énorme changement, mais il a été immédiatement évident que M. Kastelic était le candidat idéal. Il ne s’agit pas seulement de ses impressionnantes réalisations passées, mais aussi de son attitude positive, de son éthique de travail et de sa volonté de réussir — tout porte à croire qu’il fera passer UF PRO à la vitesse supérieure."

Fondée en 1997, UNI&FORMA fait partie du groupe Mehler Vario System depuis 2019. Le MVS-Group est un groupe d’entreprises à large assise et actif à l’échelle mondiale, avec Mehler Vario System GmbH en tant que société mère et ses filiales : UNI&FORMA, Lindnerhof Taktik GmbH, Mehler Law Enforcement GmbH, Mehler Engineered Defence GmbH.

