Mehler Systems stellt sich vor - ballistischer Schutz und taktische Ausrüstung aus einer Hand

Fulda, Deutschland, 13.11.2023

Mehler Vario System hat heute die Zusammenführung aller Unternehmensmarken der Gruppe unter der neuen Konzernmarke Mehler Systems vorgestellt. Der neue Name - Mehler Systems - vereint unter einem Dach die bereits etablierten Marken UF PRO und Lindnerhof mit der ebenfalls neuen Marke Mehler Protection. Letztere fasst alle Aktivitäten von Mehler Systems im Bereich ballistischer Schutzprodukte unter einem neuen Namen zusammen.

Die neue Konzernmarke Mehler Systems beschreibt nicht nur den Anspruch der gesamten Gruppe als ein weltweit führender Anbieter von erstklassigen Schutz- und taktischen Ausrüstungssystemen für Polizei-, Militär- und Behördenkunden, sie spiegelt auch die systematische Zusammenarbeit aller Konzernbereiche wider, um gemeinsam optimal aufeinander abgestimmte Komponenten für umfassende und innovative Schutzlösungen und bestmöglichen Kundenservice zu gewährleisten.

„Unter der neuen Dachmarke Mehler Systems präsentieren wir uns mit einem neuen, vereinten und gesamtheitlichen Konzernauftritt. Die Marke Mehler Systems unterstreicht die Breite unserer sich ergänzenden Fähigkeiten in den einzelnen Unternehmen unserer Gruppe, vereint unter einem gemeinsamen Dach“, so Thomas Homberg, CEO von Mehler Systems.

Parallel zur Einführung der Dachmarke Mehler Systems hat die Gruppe ebenfalls die neue Tochtermarke Mehler Protection vorgestellt, die Mehler Vario System, Mehler Engineered Defence und Mehler Law Enforcement unter einem neuen, gemeinsamen Namen zusammenfasst. Mehler Protection spezialisiert sich auf alle Bereiche des ballistischen Körper- und Plattformschutzes.

Christian Vahldiek, Geschäftsführer von Mehler Engineered Defence, ist überzeugt von dieser gemeinsamen Markenbildung. „Wir begrüßen das neue Konzept und die damit verbundene Möglichkeit unsere Expertise im Bereich Plattformschutz mit dem Bereich Körperschutz unter einer gemeinsamen Marke zu vereinen“, so Christian Vahldiek. Gleichzeitig betont er, dass die Zusammenführung der drei Unternehmen zu einer Marke keinen Einfluss auf die rechtlichen Strukturen der Unternehmen hat.

Während Mehler Systems ab sofort die Dachmarke der gesamten Gruppe bildet, werden Mehler Protection, UF PRO und Lindnerhof als eigenständige Tochtermarken fungieren“, so auch Jože Kastelic, Geschäftsführer von UF PRO und Jakob Kolbeck, Geschäftsführer von Lindnerhof. „Jeder Markenbereich bringt seine einzigartige Expertise und seinen Ruf als Anbieter von modularen, integrierten und qualitativ hochwertigen Lösungen mit“.

„Jede Tochtermarke von Mehler Systems hat den Anspruch kompromisslose und beste Leistung zu erbringen“, so Homberg. „Wir bündeln unsere Kompetenzen, damit Sie das Bestmögliche von uns erhalten. Diejenigen, die täglich unter Einsatz ihrer Gesundheit und ihres Lebens mutig und entschlossen unser aller Sicherheit garantieren sind unser Antrieb und unsere Motivation die Leistungsfähigkeit unserer Schutzprodukte ständig weiterzuentwickeln und sie zukünftigen Bedrohungsszenarien unserer Kunden anzupassen.“

Wenn Sie weitere Einblicke in diese Umbenennung erhalten möchten oder die breite Angebotspalette der Gruppe kennenlernen möchten, besuchen Sie die offizielle Website.

Über Mehler Systems
Mehler Systems ist eine weltweit tätige Unternehmensgruppe, die sich auf der Herstellung von einzigartigen Schutz- und Ausrüstungslösungen für Polizei und Militär spezialisiert.
Zur Mehler Systems Gruppe zählen die renommierten Marken Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO. Mehler Protection ist anerkannt für seine verlässlichen Körper- und Plattformschutzlösungen und arbeitet aktuell mit der deutschen Bundeswehr im Projekt MOBAST zusammen. UF PRO ist spezialisiert auf die Entwicklung und Produktion von qualitativ hochwertiger taktischer Bekleidung, während Lindnerhof für seine innovativen Tragelösungen geschätzt wird.
Mit einer Präsenz in über 40 Ländern hat sich Mehler Systems als führendes Unternehmen etabliert, welches in den letzten vier Jahrzehnten neue Maßstäbe setzt und für seine Innovationen und sein Engagement bekannt ist.
Für weitere Informationen über Mehler Systems besuchen Sie: mehler-systems.com
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