Présentation de Mehler Systems – Source unifiée pour la protection balistique et l’équipement tactique.

Fulda, Allemagne, 07.11.2023
Mehler Vario System a présenté aujourd’hui Mehler Systems, une étape importante dans le processus de regroupement de toutes les marques de l’entreprise sous un même toit. Ce nouveau nom - Mehler Systems - réunit les marques déjà renommées UF PRO et Lindnerhof avec celle de Mehler Protection, elle-même une nouvelle marque qui regroupe toutes les activités de protection balistique existantes de Mehler Systems en une seule entité.

Ce changement harmonise le nom, l’image et la marque de l’ensemble du groupe en tant que fournisseur de premier plan de systèmes de protection et d’équipement tactique haut de gamme pour les forces de l’ordre et de défense du monde entier.
La nouvelle marque Mehler Systems capture l’essence de l’objectif du groupe en tant que fournisseur de solutions complètes pour les missions de défense et de sécurité complexes, mais elle ne se limite pas à cela. Elle témoigne également d’un engagement à faire évoluer et à innover en permanence la méthode de travail de Mehler afin de mieux servir les clients. "Nous pensons que notre évolution consciente vers un travail plus cohérent en tant que Mehler Systems uni, englobant et alignant les compétences de toutes les sociétés de notre groupe en une seule marque, méritait d’être reflétée par la création d’une nouvelle identité d’entreprise, avec un nouveau nom et un nouveau logo", a déclaré Thomas Homberg, président-directeur général de Mehler Systems.

Parallèlement à l’adoption de la nouvelle marque Mehler Systems et à l’unification du groupe qui en découle, Mehler Systems a créé Mehler Protection en regroupant les marques Mehler Vario System, Mehler Engineered Defence et Mehler Law Enforcement. Cette nouvelle sous-marque est spécialisée dans la fourniture de gilets pare-balles et de plates-formes.
Christian Vahldiek, directeur général de Mehler Engineered Defence, a exprimé son enthousiasme pour cet effort de collaboration en matière de marque. "Nous sommes ravis de cette initiative commune et de la possibilité de combiner notre expertise en matière de protection des plates-formes avec les offres de gilets pare-balles sous une seule et même marque", a-t-il déclaré.

Il est important de noter que la fusion des marques des trois entreprises ne modifie pas leurs structures juridiques respectives, qui restent intactes et inchangées.
Bien que Mehler Systems soit désormais la marque globale du groupe, Mehler Protection, UF PRO et Lindnerhof-Taktik resteront des marques secondaires spécialisées, selon Jože Kastelic, directeur général d’UF PRO, et Jakob Kolbeck, directeur général de Linderhof-Taktik. "Chaque sous-marque apporte ses compétences uniques et sa réputation établie en tant que fournisseur de solutions intégrées de qualité supérieure", ont-ils déclaré dans un communiqué commun.

M. Homberg a déclaré qu’il s’attendait à ce que la nouvelle marque facilite une pénétration plus profonde du marché mondial pour les vêtements tactiques robustes et confortables d’UF PRO, les solutions de transport fiables de Lindnerhof et les produits de protection balistique complets de Mehler Protection.

"Chaque sous-marque de Mehler Systems s’engage à offrir l’excellence", a déclaré M. Homberg. "Nous utilisons continuellement nos forces combinées pour vous garantir ce qu’il y a de mieux. Notre groupe de clients dévoués, qui risquent leur santé et leur vie pour la sécurité de la société, est la raison pour laquelle nous nous efforçons continuellement de nous améliorer. Nous persistons dans nos efforts pour améliorer les performances des équipements et des systèmes grâce à des avancées innovantes qui correspondent à l’évolution constante des environnements de mission et de menace de nos clients."

Pour en savoir plus sur cette transformation et sur la vaste gamme d’offres du groupe, visitez le site web actualisé de l’entreprise.

À propos de Mehler Systems
Mehler Systems est un groupe de sociétés actives globalement et dédiées à la fabrication de solutions exceptionnelles de protection et d’équipements tactiques pour les forces de l’ordre et les forces militaires.
Le groupe Mehler Systems comprend les marques Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO. Mehler Protection est connu pour ses solutions fiables de blindage du corps et de plate-forme, et est actuellement le partenaire de la Bundeswehr allemande dans le cadre du projet MOBAST. UF PRO se distingue par son expertise dans la création et la production de vêtements tactiques de haut niveau, tandis que Lindnerhof se distingue par ses solutions de portage innovantes.
Avec une présence dans plus de 40 pays, Mehler Systems s’est imposé comme un leader, connu pour son innovation et son dévouement à élever la barre dans l’industrie au cours des quatre dernières décennies.
Pour plus d’informations sur Mehler Systems, veuillez consulter le site : mehler-systems.com
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