Endlich da: Plattentrager MX042, der neue Allrounder von Lindnerhof-Taktik

LENGGRIES, DEUTSCHLAND (04.04.2024) 

Lindnerhof-Taktik stellte heute den neuen MX042 Plattenträger vor, die Lasercut MX Version des bekannten LT042/Il.

Der neue Plattentrager ist das MX-Pendant zum bekannten LT042/Il. Anstelle des herkommlichen Cordura-Gewebes wird als Hauptmaterial das speziell entwickelte MX- Laminat verwendet, das mit Lasercut MOLLE-Schlitzen für geringe Wasseraufnahme versehen ist.

Ausgestattet mit der von Lindnerhof patentierten Hakenschnalle fur einfaches An- und Ablegen sowie der Quick-Release-Funktion kann der Anwender den Plattenträger seitlich anlegen, anstatt ihn über den Kopf heben zu müssen, und hat gleichzeitig ausreichend Platz fur die Anbringung eines Schulterpolsters.

Durch die volle MOLLE/PALS-Kompatibilität und die verschiedenen Schlaufenflächen an Vorder- und Rückseite sind den individuellen Gestaltungsmoglichkeiten kaum Grenzen gesetzt. Neben einer integrierten Admin-Tasche konnen kleinere Ausrüstungsgegenstände sowie verschiedene Magazin-, Multi- und Funkgerätetaschen - um nur einige zu nennen - angebracht und angeordnet werden. Auch umfangreichere Ausrustungsgegenstande wie Front Panels, Chest Rigs, Micro Rigs, Zip Panels und sogar Rucksacklösungen konnen je nach individuellem Bedarf problemlos angebracht werden.

Die Schultergurte und der 3-reihige, skelettierte Hüftgurt lassen sich durch die durchdachte Konstruktion und den Einsatz von Klett-Flausch-Flächen, elastischen Gummikordeln und Kordelstopper auch während des Tragens einfach und individuell einstellen und ermöglichen so einen besonders komfortablen Sitz. Darüber hinaus verfügt der neue MX042 über ein intelligentes System verschiedener Sortier- und Führungsmöglichkeiten für Kabel und Trinkschläuche, so dass diese nie im Weg sind und gleichzeitig sicher verstaut werden können. Für die Befestigung diverser Ballistikplatten sind ebenfalls entsprechende Haltegurte vorgesehen.

Entdecken Sie noch heute das neueste Produkthighlight von Lindnerhof Taktik und freuen Sie sich auf unvergleichliche Funktionalität und anwenderoptimiertes Design.

Über Lindnerhof:
Lindnerhof wurde von einem Soldaten der deutschen Spezialeinheit KSK gegründet, der seine Erfahrungen aus dem Einsatz stets in die Weiterentwicklung taktischer Ausrüstung mit einfließen ließ. Das Ziel ist heute noch das selbe wie zu Beginn: in enger Zusammenarbeit mit Eliteeinheiten stets die beste Ausrüstung zu entwickeln. Lindnerhof ergänzt die Kompetenz von Mehler Systems durch modulare, funktionale und hochwertige Tragelösungen, die speziell für taktische Einsätze geeignet sind. Die Produkte sind für den Einsatz bei Spezialeinheiten, Militär und Polizei konzipiert. Zentral sind der schnelle Zugriff auf die mitgeführten Ausrüstungsgegenstände, umfangreiche Anpassungsmöglichkeiten und die Bereitstellung von
Hilfsmitteln für den Anwender, damit er bestmöglich organisiert ist und schnell agieren kann.
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