Découvrez la liberté avec le nouveau short UF PRO P-40 Ranger

Komenda, Slovénie (30.4.2024)

UF PRO, l’un des principaux innovateurs en matière de vêtements tactiques, annonce le lancement de son dernier produit, le Short tactique P-40 Ranger. Conçu pour les amateurs de plein air, les militaires, les forces de l’ordre et les aventuriers, ce short incarne l’équilibre parfait entre confort, utilité et durabilité.

Le tout nouveau Short tactique P-40 Ranger bénéficie d’une construction raffinée réduisant considérablement le poids sans compromettre le confort ou la mobilité. Conçu pour ceux qui recherchent un mélange optimal entre discrétion et utilité, ce short combine harmonieusement le style urbain et l’excellence fonctionnelle.

Au cœur du short P-40 Ranger se trouve un engagement à améliorer la mobilité. Intégrant des caractéristiques avancées telles que des panneaux latéraux extensibles et une plaquette 3D respirante, ce short s’adapte parfaitement au corps de l’utilisateur, lui procurant un ajustement sûr et confortable.

Son profil bas minimise l’encombrement pour une mobilité maximale, favorisant la fluidité des mouvements et réduisant le risque de s’accrocher aux obstacles. Ce short minimise les interférences et maximise les performances, que ce soit sur le terrain ou sur le champ de tir.

Conçu en accordant la plus grande attention aux détails et fabriqué à partir de tissus Nylon ripstop et schoeller®-dynamic stretch de haute qualité, le Short P-40 Ranger d’UF PRO offre une flexibilité et une résistance exceptionnelles, permettant à ceux qui le portent de naviguer sur n’importe quel terrain avec aisance.

Non seulement les shorts P-40 Ranger ont un design innovant, mais ils disposent également d’une gamme de caractéristiques pratiques pour accompagner l’aventurier moderne. Des poches Tuck-Lock aux poches cargo en passant par une poche de sécurité, ce short offre un vaste espace de rangement pour l’équipement et les accessoires essentiels, garantissant un accès rapide et facile lorsque le besoin s’en fait le plus sentir. Des caractéristiques supplémentaires telles que la fermeture à bouton canadien et les doubles boucles de ceinture renforcent encore leur qualité et leur utilité.

Le short P-40 Ranger est conçu pour répondre aux exigences d’un mode de vie actif.
Découvrez la différence et retrouvez votre liberté. Procurez-vous le nouveau short UF PRO P-40 Ranger sur ufpro.com


À propos d’UF PRO
UF PRO conçoit et fabrique des systèmes de vêtements tactiques haut de gamme pour les utilisateurs professionnels qui exigent le meilleur appui en mission.
Grâce à des décennies d’expertise dans la fabrication de produits haut de gamme, à des initiatives de recherche et de test rigoureuses et à l’apport inestimable du personnel de première ligne, ces vêtements excellent en termes de qualité et de fonctionnalité. Chaque pièce est méticuleusement fabriquée pour aider les professionnels de haut niveau à atteindre des performances maximales.
UF PRO, qui bénéficie de la confiance des unités d’élite de l’armée et des forces de l’ordre, s’efforce sans relâche d’atteindre la perfection dans chacun de ses produits afin que les vêtements tactiques répondent constamment aux normes de ces forces.
UF PRO fait partie intégrante du groupe Mehler Systems, bénéficiant du riche héritage et de l’expertise que le nom représente. En s’alignant étroitement sur Mehler Systems, UF PRO assure une intégration transparente de sa technologie de protection de pointe et de ses équipements tactiques supérieurs, offrant aux opérateurs l’avantage dont ils ont besoin pour agir avec plus de précision et de confiance dans des situations et des environnements difficiles.
Pour plus d’informations sur UF PRO, veuillez consulter le site : ufpro.com
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