Le ministre-président Rhein souligne le rôle de Mehler Protection dans l’équipement des forces de police de la Hesse

(FULDA, ALLEMAGNE, 17.04.2024)

Mehler Protection, qui fait partie du groupe Mehler Systems et est le leader européen du marché de la protection corporelle balistique, a accueilli le ministre-président de l’État de Hesse, Boris Rhein, à son siège de Fulda. Au cours de sa visite, le ministre-président a eu un aperçu détaillé de la gamme de produits et des processus de production de l’entreprise. Les équipements de protection efficaces pour la police de Hesse et les systèmes innovants de protection balistique pour les forces armées fédérales allemandes ont été au centre de l’attention.

Thomas Homberg, PDG de Mehler Systems et directeur général de Mehler Protection, a souligné le rôle central de l’entreprise en tant que fournisseur d’équipements de sécurité pour les forces de l’ordre lorsqu’il a accueilli le ministre-président de Hesse : « Nous sommes fiers de contribuer à la sécurité et à la protection des policiers hessois dans leur travail quotidien ». Le gilet de police de Hesse offre une protection contre les coups de couteau et les coupures ainsi qu’une protection pare-balles contre diverses menaces. Il est conçu sur mesure pour les policiers afin de répondre aux exigences de sécurité les plus élevées tout en garantissant un ajustement et un confort optimaux.

En plus de fournir des équipements de protection aux agences gouvernementales, Mehler Protection est également un fournisseur de systèmes pour les forces armées allemandes et les États membres de l’OTAN. L’entreprise développe des systèmes de protection balistique innovants, modulaires et évolutifs pour s’adapter à des scénarios opérationnels qui changent rapidement. Lors de la visite des installations de production, le ministre-président a eu un aperçu complet de tous les domaines spécialisés, y compris le développement, la production et le contrôle de la qualité.

Le ministre-président Rhein a apprécié la grande expertise présentée par Mehler Protection. Cette visite lui a permis d’acquérir une connaissance approfondie de divers équipements de protection, allant de la protection balistique pour l’armée et les forces spéciales aux casques balistiques et aux ensembles de protection pour les forces de l’ordre et les agences de sécurité. « La police de Hesse et le groupe Mehler Systems entretiennent depuis de nombreuses années des relations commerciales étendues et empreintes de confiance — conformément à la protection balistique des agents qui se trouvent quotidiennement dans des situations parfois mortelles. Je suis donc reconnaissant et fier que nous ayons en Hesse des entreprises polyvalentes et actives à l’échelle internationale comme Mehler Systems, qui contribuent de manière significative à la sécurité de nos services d’urgence et améliorent ainsi leur travail quotidien. Mehler Systems est l’un des principaux fabricants mondiaux de systèmes de protection et illustre parfaitement la force d’innovation et l’engagement du site économique de la Hesse », a déclaré le ministre-président Boris Rhein.

« Un approvisionnement fiable en équipements de protection de haute qualité et adaptés aux missions nécessite une relation de coopération et un dialogue permanent avec les décideurs, en particulier au niveau politique, ainsi qu’une communication ouverte avec les utilisateurs finaux, à savoir les officiers de police. Nous nous réjouissons donc tout particulièrement de la visite du ministre-président Rhein et de l’intérêt qu’il nous porte », conclut M. Homberg.

Avec environ 600 employés sur le site de Fulda, un large éventail de projets ambitieux est mis en œuvre avec succès. En tant qu’employeur important dans la région, Mehler Protection s’engage sur le site, ce qui se reflète également dans les décisions d’investissement telles que l’ouverture de l’usine de Fulda en 2022.

À propos de Mehler Systems :
Le groupe Mehler Systems est un leader international et global dédié à la protection balistique exceptionnelle et aux solutions d’équipement tactique pour les forces de l’ordre, l’armée et les forces spéciales. Le groupe Mehler Systems comprend les marques Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO. Mehler Protection est connu pour ses solutions de blindage du corps et de plate-forme, UF PRO est un expert en systèmes de vêtements tactiques de haut niveau, tandis que Lindnerhof se distingue par ses solutions innovantes de portage et d’équipement tactique. Présent dans plus de 40 pays, Mehler Systems s’est imposé comme un leader, connu pour son innovation et son dévouement à élever la barre dans l’industrie au cours des quatre dernières décennies. Pour plus d’informations sur Mehler Systems, veuillez consulter le site mehler-systems.com.
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