Voici enfin le MX042, le nouveau porte-plaque complet de Lindnerhof

LENGGRIES, ALLEMAGNE (04.04.2024)

Lindnerhof-Taktik a présenté aujourd’hui le nouveau porte-plaque MX042, la version MX découpée au laser du célèbre LT042/Il.

Ce nouveau porte-plaque est le pendant MX du célèbre LT042/Il, c’est pourquoi le laminé MX spécialement développé est utilisé comme matériau principal au lieu du tissu Cordura conventionnel, avec des fentes MOLLE découpées au laser pour une faible absorption d’eau.

Équipé de la « Hakenschnalle » brevetée de Lindnerhof pour faciliter l’entrée et la sortie, et d’une option de déverrouillage rapide, l’utilisateur peut mettre le porte-plaque sur le côté plutôt que de le soulever au-dessus de sa tête, et dispose ainsi de plus d’espace pour installer une épaulière.

Entièrement compatible MOLLE/PALS et doté d’une variété de surfaces de boucles à l’avant et à l’arrière, les possibilités de personnalisation sont presque infinies. En plus d’une pochette administrative intégrée, il est possible de fixer et d’arranger des équipements plus petits ainsi que divers types de porte-chargeurs, de pochettes multi et de pochettes radio, pour n’en citer que quelques-uns. Des équipements plus complexes tels que des panneaux frontaux, des chest rigs, des micro rigs, des panneaux à fermeture éclair et même des solutions de sac à dos peuvent être facilement attachés pour répondre aux besoins individuels.

Les sangles d’épaule et la ceinture de hanche squelettique à trois rangées peuvent être réglées facilement et séparément, même lorsqu’elles sont portées, grâce à une conception bien pensée et à l’utilisation de zones de crochets et de boucles, de cordons élastiques et d’un stoppeur de cordon pour un ajustement confortable. En outre, le nouveau MX042 est doté d’un système intelligent de différentes options de tri et d’acheminement des câbles et des tubes d’abreuvement, ce qui permet de s’assurer qu’ils ne gênent jamais et qu’ils sont rangés en toute sécurité. De plus, des sangles adaptées sont prévues pour fixer une variété de plaques balistiques.

Découvrez dès aujourd’hui le dernier produit phare de Lindnerhof Taktik et profitez d’une fonctionnalité inégalée et d’un design optimisé pour l’utilisateur.


À propos de Lindnerhof :
Née de l’expérience du champ de bataille, Lindnerhof a été fondée par un soldat des forces spéciales allemandes avec un engagement sans relâche pour développer des équipements tactiques améliorant les performances. Aujourd’hui, l’objectif est le même qu’au début : cultiver et maintenir des relations de travail étroites avec les unités d’élite. Lindnerhof complète les capacités de Mehler Systems en fournissant des solutions de portage modulaires, fonctionnelles et de haute qualité, adaptées spécifiquement aux missions tactiques. Conçus pour les forces spéciales, le personnel militaire et les forces de l’ordre, ces produits privilégient l’accès rapide à l’équipement transporté, la possibilité d’une personnalisation poussée et la fourniture de l’aide dont les opérateurs ont besoin pour être parfaitement organisés et rapides.
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