UF PRO veranstaltet die erste internationale Striker Challenge

KOMENDA, SLOWENIEN (29.5.2024)

Über 100 Teilnehmer aus ganz Europa kamen am Unternehmenssitz von UF PRO zusammen, um an der ersten internationalen Striker Challenge teilzunehmen, einer Veranstaltung mit vierzehn anspruchsvollen Herausforderungen auf einer acht Kilometer langen Strecke.

Die erste Austragung der UF PRO Striker Challenge, die ursprünglich für lokale Teilnehmer gedacht war, fand im vergangenen Jahr statt. Aufgrund des positiven Feedbacks erweiterte UF PRO die Veranstaltung um weitere anspruchsvolle Aufgaben und ließ sie nun auch für internationale Teilnehmer zu.

Die Teilnehmer aus ganz Europa stellten sich einer herausfordernden acht Kilometer langen Strecke mit vierzehn Challenges, die in fünf Kategorien unterteilt waren. Dazu gehörten das Überwinden von Hindernissen wie Mauern und Tunneln, die medizinische Versorgung, das Beobachten und Erkennen von Objekten, das Werfen schwerer Gegenstände, militärische Sprünge, das Kriechen und Tragen von Munition sowie das Präzisionsschießen. Um den Schwierigkeitsgrad zu erhöhen, trug jeder Teilnehmer während des gesamten Kurses einen zehn Kilogramm schweren Rucksack.

Die Veranstaltung richtete sich an alle, von taktischen Operateuren über Angehörige des Militärs oder der Strafverfolgungsbehörden bis hin zu passionierten Menschen mit guter körperlicher Fitness und taktischen Fähigkeiten. Selbst die besten Freunde des Menschen waren willkommen. Die Teilnehmer konnten einzeln oder in Dreiergruppen antreten.

Angesichts des Erfolgs der diesjährigen Veranstaltung arbeitet UF PRO bereits an der Planung der Striker Challenge für das nächste Jahr, die noch größer und besser werden soll. Die Teilnehmer können sich auf weitere innovative Herausforderungen und neue Erfahrungen freuen. Für weitere Informationen besuchen Sie ufpro.com.

Über UF PRO
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Endverbraucher, die nur das Beste für ihre Einsätze verlangen.
Dank jahrzehntelanger Erfahrung in der Premium-Herstellung, rigorosen Forschungs- und Testinitiativen und unschätzbarem Input von Einsatzkräften zeichnen sich diese Kleidungsstücke durch Qualität und Funktionalität aus. Jedes Kleidungsstück ist so konzipiert, dass es Spitzenkräfte bei der Erzielung von Spitzenleistungen unterstützt.
UF PRO genießt das Vertrauen von Eliteeinheiten des Militärs und der Strafverfolgungsbehörden und strebt bei jedem Produkt unablässig nach Perfektion, damit die taktische Kleidung den Standards dieser Kräfte gerecht wird.
UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem reichen Erbe und der Expertise, für die der Name steht. Durch die enge Zusammenarbeit mit Mehler Systems gewährleistet UF PRO die nahtlose Integration seiner hochmodernen Schutztechnologien und überlegenen taktischen Ausrüstung, die den Einsatzkräften den nötigen Vorsprung verschafft, um in schwierigen Situationen und anspruchsvollen Umgebungen mit größerer Präzision und Zuversicht zu handeln.
Für weitere Informationen über UF PRO besuchen Sie bitte: ufpro.com
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