Lindnerhof präsentiert eine Auswahl an neuen Micro Rig Sets, extra flachen Magazintaschen und einen kompakten Abwurfsack - rationelles Design für mehr Benutzerfreundlichkeit

LENGGRIES, DEUTSCHLAND (27.06.2024) 

Lindnerhof-Taktik hat eine Reihe neuer Micro-Rig-Sets und flache Magazintaschen sowie einen kompakten Abwurfsack vorgestellt, mit dem Ziel, erneut kompakte und leichtgewichtige Produktinnovationen anzubieten.

Diese Produkte bieten ein Design, das bewusst auf kompakte Abmessungen und besonders geringes Gewicht ausgerichtet ist. Aus diesem Grund wird zum Teil das bekannte MX-Material mit Standard-MOLLE Laser-Cuts eingesetzt, außerdem schmales Gurtband und leichte Kunststoffteile.

Neu ist, dass die bestehenden und beliebten Modular MX231 und Multikaliber MX234 Front Panels nun direkt als komplette Sets erhältlich sind. Das bedeutet, dass das Modular Micro Rig MX887 und das Multicaliber Micro Rig MX886 unmittelbar als einsatzbereites Tragesystem für das Training ohne ballistischen Schutz und für den schnellen Einsatz/Repositionierung verwendet werden können. Die Funktion als Front Panel bleibt erhalten und kann ebenfalls jederzeit genutzt werden.

Die neuen flachen Magazintaschen sind für zwei doppelreihige Pistolenmagazine (MX023-2) oder ein AR15/G95- oder ähnlich großes 5,56mm-Gewehrmagazin (MX003) ausgelegt und zeichnen sich durch eine kompakte und ultraleichte Konstruktion aus. Die Vorderseite, die vollständig aus elastischem Material besteht, sorgt für einen sicheren Halt und garantiert so die sichere Aufbewahrung und den Transport der Magazine.

Und nicht zuletzt die überarbeitete zweite Generation des ultraleichten PA056-S/II Abwurfsacks. Zusammengefaltet nimmt er erstaunlich wenig Platz ein, aber ein kurzer Zug am Gurt entfaltet den Abwurfsack aus seiner Stretchhülle. So entsteht ein großzügiges Fassungsvermögen von 5,5 Litern, perfekt für die Aufbewahrung von leeren Magazinen, medizinischen Abfällen oder was auch immer.

Die folgenden Modelle sind verfügbar:
· Micro Rig Set Modular MX887
· Micro Rig Set Multikaliber MX886
· Magazintasche Pistole 2er MX023-2
· Magazintasche flach 1er MX003
· Abwurfsack klein PA056-S/II

Entdecken Sie noch heute mehr über die neuesten Produkte von Lindnerhof-Taktik und erleben Sie die erweiterten Funktionen und das moderne Design.

Über Lindnerhof:
Lindnerhof wurde von einem Soldaten der deutschen Spezialeinheit KSK gegründet, der seine Erfahrungen aus dem Einsatz stets in die Weiterentwicklung taktischer Ausrüstung mit einfließen ließ. Das Ziel ist heute noch das selbe wie zu Beginn: in enger Zusammenarbeit mit Eliteeinheiten stets die beste Ausrüstung zu entwickeln. Lindnerhof ergänzt die Kompetenz von Mehler Systems durch modulare, funktionale und hochwertige Tragelösungen, die speziell für taktische Einsätze geeignet sind. Die Produkte sind für den Einsatz bei Spezialeinheiten, Militär und Polizei konzipiert. Zentral sind der schnelle Zugriff auf die mitgeführten Ausrüstungsgegenstände, umfangreiche Anpassungsmöglichkeiten und die Bereitstellung von
Hilfsmitteln für den Anwender, damit er bestmöglich organisiert ist und schnell agieren kann.
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