Découvrez une nouvelle série de pochettes multiples et de panneaux assortis — un design sophistiqué pour une organisation efficace.

LENGGRIES, ALLEMAGNE (06.06.2024) 

Lindnerhof-Taktik a présenté aujourd’hui une nouvelle série de pochettes multiples et deux panneaux assortis afin d’offrir des solutions organisationnelles parfaites.

Ces produits offrent un certain nombre d’améliorations par rapport aux générations précédentes, ainsi que des innovations en ce qui concerne les nouveaux articles, le tout pour répondre aux normes de l’industrie. Parmi les principales caractéristiques, citons un design rationalisé et efficace, l’utilisation de sangles fines et de couleurs assorties et un verso en matériau MX pour toutes les pochettes PA (PA109/II, PA022, PA054/II, PA023, PA053/II). 

Ces caractéristiques, associées à l’utilisation de fentes MOLLE standard découpées au laser et de fines sangles PALS de 20 mm, garantissent non seulement la fonctionnalité, mais réduisent également le poids des pochettes d’environ 5 à 10 % et permettent un montage plus facile, en particulier sur des systèmes renforcés tels que les ceintures Curv®. L’avant de ces pochettes est également équipé d’une sangle MOLLE/PALS standard (20 mm) sur tout l’avant pour attacher des équipements supplémentaires. 

Il est également important de souligner les améliorations que Lindnerhof-Taktik a apportées à la matrice de couleurs pour obtenir une apparence plus attrayante en remplaçant les sangles de couleur unie par des sangles de camouflage assorties en Multicam®, 3fb Flecktarn et 5fb Flecktarn.

Le LT373 Multi-Pouch a une approche légèrement différente puisqu’il s’agit plutôt d’une pochette supplémentaire pour les systèmes de portage tels que les porte-plaques et les Micro Rigs — ici, il peut être fixé à l’aide d’une fermeture auto-agrippante mais peut également être retiré facilement grâce aux boucles à dégagement rapide. La fermeture à glissière sur tout le tour de la pochette permet de l’ouvrir complètement et donc de l’utiliser comme pochette médicale.

Pour en revenir aux similitudes, il existe des caractéristiques communes telles qu’une sangle d’ouverture rapide sur le dessus qui permet d’ouvrir la pochette en une seule fois, des fermetures à glissière inversées et plusieurs boucles supplémentaires à l’extérieur pour attacher d’autres équipements. La surface de boucles doublée à l’intérieur est une autre caractéristique commune qui constitue la base de l’utilisation polyvalente des autres nouveaux produits, les Panneaux MX374 et MX375. En version simple ou multiple, c’est la solution parfaite pour transporter toutes sortes de petits équipements qui doivent être parfaitement organisés et trouver leur place dans les pochettes.
Cette nouvelle série de pochettes multiples et de panneaux offre une variété de modèles de tailles, de formes et d’agencements différents parmi lesquels vous pouvez choisir. Les modèles disponibles sont les suivants :
· Pochette multi-usage LT373
· Pochette multi-usage slim PA109/II
· Pochette multi-usage verticale large PA022
· Pochette multi-usage verticale PA054/II
· Pochette multi-usage horizontale large PA023
· Pochette multi-usage horizontale PA053/II
· Panneau détachable simple MX374
· Panneau détachable multi-usage MX375

Découvrez dès aujourd’hui les derniers produits de Lindnerhof Taktik et profitez de leurs caractéristiques améliorées et de leur design moderne.

À propos de Lindnerhof :
Née de l’expérience du champ de bataille, Lindnerhof a été fondée par un soldat des forces spéciales allemandes avec un engagement sans relâche pour développer des équipements tactiques améliorant les performances. Aujourd’hui, l’objectif est le même qu’au début : cultiver et maintenir des relations de travail étroites avec les unités d’élite. Lindnerhof complète les capacités de Mehler Systems en fournissant des solutions de portage modulaires, fonctionnelles et de haute qualité, adaptées spécifiquement aux missions tactiques. Conçus pour les forces spéciales, le personnel militaire et les forces de l’ordre, ces produits privilégient l’accès rapide à l’équipement transporté, la possibilité d’une personnalisation poussée et la fourniture de l’aide dont les opérateurs ont besoin pour être parfaitement organisés et rapides.
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