Mehler Systems präsentiert ballistische und taktische Ausrüstung auf der Eurosatory 2024

FULDA, DEUTSCHLAND (01.07.2024)

Eurosatory 2024 war für Mehler Systems eine wichtige Plattform, auf der die drei Submarken - Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO - ihre neuesten Innovationen im Bereich ballistischer Schutz und taktische Lösungen präsentierten. Als letzte Veranstaltung vor der Sommerpause unterstrich sie das Engagement der Gruppe für die Weiterentwicklung von Verteidigungs- und Sicherheitslösungen.

Mehler Protection präsentierte auf der Eurosatory 2024 eine umfassende Palette von Schutzsystemen. Im Fokusst and das ExoM Up-Armoured Exoskeleton, eine zukunftsweisende Zusammenarbeit mit Mawashi Science & Technology und GIGN, gefördert von der Defence Innovation Agency. Außerdem wurden das M.U.S.T.-System, das für den vielseitigen Einsatz in taktischen Umgebungen entwickelt wurde, die weich-ballistischen Panels für Frauen und die ballistischen Omega-Helme präsentiert. Innovationen im Bereich des ballistischen Plattformschutzes, darunter 3D-gedruckte Fensterrahmen und fortschrittliche Panzerungen für Landfahrzeuge, unterstrichen das Engagement von Mehler Protection für Spitzentechnologie.

Auf der Eurosatory stellte Lindnerhof seine neuesten Innovationen für taktische Einsätze vor. Zu den Highlights gehörten Multi-Pouches und dazugehörige Panels, ein neuer Plattenträger und fortschrittliche taktische Ausrüstung zum Klettern und Abseilen. Besonders hervorzuheben ist das revolutionäre 5-in-1-Schwerlasttragesystem, mit dem Lindnerhof seine Kompetenz bei modularen und funktionalen Tragelösungen unter Beweis stellt.

UF PRO präsentierte seine Striker TT-Linie, einen Durchbruch im Bereich taktischer Bekleidung, die speziell für heiße und feuchte Klimazonen entwickelt wurde. Diese leichte und strapazierfähige Linie umfasst Kampfhemden und -hosen, die als die leichtesten in der BDU-Produktreihe von UF PRO gefeiert werden. Die Besucher erkundeten auch das Striker FR-Bekleidungssystem, das auf Flammbeständigkeit ausgelegt ist, und die Striker X-Linie, die für militärische Spezialeinsätze optimiert wurde.

Die Vorbereitungen für die nächsten Veranstaltungen, die im September und Oktober stattfinden werden, haben bereits begonnen und Mehler Systems freut sich darauf, Sie zu begrüßen. Bleiben Sie auf dem Laufenden über unsere kommenden Projekte und Aktivitäten.
Über Mehler Systems:
Mehler Systems ist eine weltweit führende Unternehmensgruppe, die sich auf die Herstellung erstklassiger Schutz- und taktischer Ausrüstungslösungen für Strafverfolgungsbehörden sowie Militär und Spezialkräfte spezialisiert hat. Zur Mehler Systems Gruppe zählen die Marken Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO. Mehler Protection ist Spezialist für Körper- und Plattformschutzlösungen. UF PRO ist spezialisiert auf die Entwicklung und Produktion von taktischer Bekleidungssysteme, während Lindnerhof im Bereich taktischer Tragelösungen aktiv ist. Mit einer Präsenz in über 40 Ländern hat sich Mehler Systems als eine führende Unternehmensgruppe mit über vier Jahrzehnten Erfahrung etabliert. Weitere Informationen über Mehler Systems finden Sie unter: mehler-systems.com.
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