Mehler Systems présente l’excellence des équipements balistiques et tactiques à Eurosatory 2024

FULDA, ALLEMAGNE (01.07.2024)

Eurosatory 2024 a servi de plateforme pivot pour Mehler Systems, réunissant ses trois sous-marques - Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO - pour présenter des innovations de pointe en matière de protection balistique et de solutions tactiques. Cet événement, le dernier avant l’été, a mis en évidence l’engagement du groupe à faire progresser les technologies de la défense et de la sécurité.

Mehler Protection a dévoilé une gamme complète de solutions de défense à Eurosatory 2024. Au centre de sa vitrine se trouvait l’exosquelette blindé ExoM Up-Armoured Exoskeleton, une collaboration révolutionnaire avec Mawashi Science & Technology et le GIGN, financée par l’Agence pour l’innovation de la défense. Le système M.U.S.T., conçu pour être polyvalent dans les environnements tactiques, les panneaux balistiques souples pour femmes et les casques balistiques Omega étaient également présentés. Les innovations en matière de protection balistique pour les plateformes, notamment les cadres de fenêtres imprimés en 3D et les blindages avancés pour les véhicules terrestres, soulignaient l’engagement de Mehler Protection en faveur des technologies de pointe.

Lindnerhof a présenté à Eurosatory ses dernières innovations conçues pour les opérations tactiques. Parmi les points forts, citons les pochettes multi-usages et les panneaux correspondants, un nouveau porte-plaque et des équipements tactiques avancés pour l’escalade et la descente en rappel. À noter le système révolutionnaire de portage de charges lourdes 5 en 1, qui démontre les prouesses de Lindnerhof en matière de solutions de portage modulaires et fonctionnelles.

UF PRO a présenté sa ligne Striker TT, une percée dans le domaine des vêtements tactiques conçus spécifiquement pour les climats chauds et humides. Cette ligne légère et durable comprend une chemise et un pantalon de combat, considérés comme les plus légers de la gamme BDU d’UF PRO. Les visiteurs ont également découvert le système de vêtements Striker FR, conçu pour résister aux flammes, et la ligne Striker X, optimisée pour les opérations spéciales militaires. Une zone d’essayage a permis de tester les vêtements les plus appréciés d’UF PRO, notamment les lignes Delta et Monsoon.

Avec les préparatifs en cours pour les événements à venir en septembre et octobre, Mehler Systems se réjouit de vous accueillir. Consultez notre site pour obtenir des informations sur nos projets et engagements à venir.

À propos de Mehler Systems :
Le groupe Mehler Systems est un leader international et global dédié à la protection balistique exceptionnelle et aux solutions d’équipement tactique pour les forces de l’ordre, l’armée et les forces spéciales. 
Le groupe Mehler Systems comprend les marques Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO. Mehler Protection est connu pour ses solutions de blindage du corps et de plate-forme, UF PRO est un expert en systèmes de vêtements tactiques de haut niveau, tandis que Lindnerhof se distingue par ses solutions innovantes de portage et d’équipement tactique.
Présent dans plus de 40 pays, Mehler Systems s’est imposé comme un leader, connu pour son innovation et son dévouement à élever la barre dans l’industrie au cours des quatre dernières décennies. 
Pour plus d’informations sur Mehler Systems, veuillez consulter le site mehler-systems.com
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