Erleben Sie Mehler Systems auf der Enforce Tac 2025

FULDA, DEUTSCHLAND (31.01.2025)

Mehler Systems stellt zusammen mit den Submarken Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO vom 24. bis 26. Februar auf der Enforce Tac 2025 in Nürnberg aus.

Am Stand 333 in Halle 7A können die Besucherinnen und Besucher die neuesten Entwicklungen in den Bereichen ballistischer Schutz, taktische Ausrüstung und fortschrittliche Bekleidungslösungen entdecken, die den sich wandelnden Anforderungen von Fachleuten in risikoreichen Umgebungen gerecht werden.

Mehler Protection präsentiert seine hochmodernen ballistischen Schutzlösungen für persönliche und Plattformanwendungen. Dazu gehören innovative Körperpanzersysteme wie das ExoM Exoskelett, das M.U.S.T.-System und MOBAST, die alle zur Verbesserung der Mobilität und des Schutzes von Militär- und Strafverfolgungspersonal entwickelt wurden. Neben modularen Westen, Plattenträgern und hochmodernen harten und weichen ballistischen Schutzlösungen werden auch fortschrittliche Riot-Gear-Lösungen vorgestellt. Im Bereich Plattformschutz können die Besucherinnen und Besucher Schilde und das Protec3D-Sensorgehäuse sowie 3D-gedruckte Schutzkomponenten für Land-, Luft- und Marineanwendungen erkunden.

Lindnerhof präsentiert eine umfangreiche Auswahl an taktischen Geräten, die auf maximale Langlebigkeit, Modularität und Anpassungsfähigkeit in anspruchsvollen Umgebungen ausgelegt sind. Das Programm umfasst Schwerlast-Tragesysteme, die eine optimale Gewichtsverteilung ohne Einbußen in der Mobilität gewährleisten, sowie robuste Plattenträger, die Schutz und Agilität in Einklang bringen. Taschen, Gürtel und Chest Rigs bieten vielseitige Beladungskonfigurationen, während Abseilausrüstung die Einsatzbereitschaft für spezialisierte Missionen erhöht. Mit dem Fokus auf leistungsorientierte Innovation wird Lindnerhof auch neue Entwicklungen einführen und seine Ausrüstung für Militär-, Strafverfolgungs- und Spezialeinsatzprofis weiter optimieren.

UF PRO präsentiert seine neuesten taktischen Bekleidungsentwicklungen mit Hochleistungshosen, Hemden, Jacken und BDUs der Linien Striker, Delta, Monsoon und P-40. Es werden Designs präsentiert, die für überlegene Flexibilität, Robustheit und Schutz unter extremen Bedingungen entwickelt wurden. Die Besucherinnen und Besucher können dabei schwer entflammbare Kleidung entdecken, die auf Hochrisikoumgebungen zugeschnitten ist, sowie fortschrittliche wetterfeste Außenschichten, die speziell für raues Klima entwickelt wurden. Mit dem Fokus auf Mobilität, Langlebigkeit und Komfort sorgen die Lösungen von UF PRO dafür, dass Profis in jeder Situation einsatzfähig bleiben. Neben diesen bewährten Designs wird UF PRO auch neue Entwicklungen vorstellen, die neue Lösungen für sich verändernde taktische Anforderungen bieten.

Enforce Tac ist nach wie vor eine wichtige internationale Plattform für Sicherheits- und Verteidigungsfachleute, die auf der Suche nach den neuesten Fortschritten im Bereich der taktischen Ausrüstung sind. Durch die Zusammenführung von Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO unter dem Dach von Mehler Systems bietet diese Veranstaltung einen umfassenden Einblick in integrierte Lösungen für Personenschutz, Tragesysteme und Einsatzkleidung. Die Besucherinnen und Besucher sind eingeladen, die Innovation und das Know-how hautnah zu erleben, die Mehler Systems und seine Marken ausmachen. 

Erfahren Sie mehr über die Teilnahme von Mehler Systems an der Enforce Tac 2025 auf unserer Eventseite.

Über Mehler Systems:
Die Mehler Systems Group ist ein international und weltweit führendes Unternehmen, das sich für außergewöhnliche ballistische Schutz- und taktische Ausrüstungslösungen für Strafverfolgungsbehörden, Militär und Spezialeinheiten einsetzt.
Die Mehler Systems Gruppe beherbergt die Marken Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO. Mehler Protection ist bekannt für seine Karosserie- und Plattformpanzerlösungen, UF PRO ist Experte für taktische Bekleidungssysteme der Spitzenklasse und Lindnerhof zeichnet sich durch innovative Tragelösungen und taktische Geräte aus.
Mit einer Präsenz in über 40 Ländern hat sich Mehler Systems als führendes Unternehmen etabliert, das in den vergangenen vier Jahrzehnten für Innovation und Engagement bekannt ist, neue Maßstäbe in der Branche zu setzen.
Weitere Informationen über Mehler Systems finden Sie unter mehler-systems.com
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