Mehler Protection nimmt an der TADTE 2025 in Taipeh teil

FULDA, DEUTSCHLAND (29.08.2025)

Mehler Systems gibt bekannt, dass die Marke für ballistischen Schutz, Mehler Protection, an der Taipei Aerospace & Defense Technology Exhibition (TADTE) 2025 teilnehmen wird. Die Messe findet vom 18. bis 20. September im Taipei Nangang Exhibition Center statt. Mehler Protection wird an den Ständen K1216 und K1319 vertreten sein.

Auf der Ausstellung präsentiert Mehler Protection sein vollständiges Portfolio an persönlicher ballistischer Schutzausrüstung, darunter Schutzwesten, Plattenträger, ballistische Platten, Helme und Schilde. Jedes Produkt wurde entwickelt, um den unterschiedlichen Einsatzanforderungen von Militär- und Polizeipersonal gerecht zu werden und bietet skalierbare Schutzstufen sowie anpassbare Konfigurationen für verschiedene Einsatzszenarien. Die Schutzwesten und Plattenträger kombinieren leichte Materialien mit hoher Widerstandsfähigkeit, die ballistischen Platten sind auf zuverlässigen Mehrfachtrefferschutz ausgelegt, während Helme und Schilde maximale Abdeckung bieten, ohne die Ergonomie zu beeinträchtigen. Zusammen spiegeln diese Lösungen das Engagement des Unternehmens für modulare und ergonomische Schutzsysteme wider, die effektive ballistische Leistung mit Bewegungsfreiheit und Komfort für den Träger verbinden.

Die TADTE zählt zu den führenden Verteidigungs- und Luftfahrtmessen in der Asien-Pazifik-Region und bringt internationale Unternehmen, Branchenvertreter und Entscheidungsträger zusammen, um Ideen auszutauschen und neue Entwicklungen zu präsentieren.

Weitere Informationen zur Teilnahme von Mehler Protection an der TADTE 2025 finden Sie unter https://mehler-systems.com/event/tadte-2025/

Über Mehler Protection:
Mehler Protection, führender Anbieter für ballistische Schutzlösungen, hat sich einer einfachen, aber tiefgreifenden Mission verschrieben: Leben zu schützen und Vertrauen zu stärken. Das Unternehmen bietet ein umfassendes Portfolio an maßgeschneiderten Lösungen für den Schutz von Personen und verschiedenen Einsatzplattformen. Die Produkte von Mehler Protection sind so konzipiert, dass sie die Anforderungen von Strafverfolgungsbehörden, Militär und Sicherheitspersonal erfüllen und selbst in den anspruchsvollsten Umgebungen robust und zuverlässig sind. Unser engagiertes Expertenteam kann auf jahrelange Erfahrung zurückgreifen und ist stolz darauf, Produkte zu entwickeln, die ein Höchstmaß an Sicherheit bieten.
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