Mehler Protection präsentiert ballistische Hightechlösungen auf der IDET 2025

FULDA, DEUTSCHLAND (30.04.2025)

Mehler Protection, ein führender Anbieter hochentwickelter ballistischer Schutzsysteme, gibt seine Teilnahme an der IDET 2025 bekannt, der Internationalen Messe für Verteidigungs- und Sicherheitstechnologien, die vom 28. bis 30. Mai im tschechischen Brünn stattfindet. Als eine der wichtigsten Verteidigungs- und Sicherheitsmessen Mitteleuropas bietet die IDET Branchenführern eine Plattform, um hochmoderne Lösungen für Militär- und Polizeikräfte zu präsentieren.

Am Stand 110 wird Mehler Protection eine Auswahl seiner ballistischen Personenschutzsysteme mit maßgeschneiderten Lösungen für eine Vielzahl operativer Anforderungen präsentieren. Im Mittelpunkt wird die neu auf den Markt gebrachte HYVE, eine modulare Schutzweste für Polizei- und Sicherheitskräfte, stehen. Die HYVE vereint geringes Gewicht, hohe Flexibilität und volle Systemskalierbarkeit. Mit ihrem Schnellverschlussmechanismus und ihrer verstellbaren ergonomischen Passform bietet sie Komfort und Zuverlässigkeit für urbane und taktische Einsätze.

Ebenfalls vorgestellt wird das M.U.S.T.-System (modulare, universelle und skalierbare Schutz- und Trageausstattung), das speziell zur Unterstützung militärischer Spezialoperationen entworfen wurde. Dieses System ermöglicht es den Anwendern, ihren ballistischen Schutz in Echtzeit anzupassen, indem verschiedene Komponenten wie Basiswesten, Kragen, Leisten- und Schulterprotektoren sowie verschiedene ballistische Pakete kombiniert werden. Es bietet skalierbaren Schutz bis hin zu VPAM 9 und sorgt so für missionsbereite Flexibilität in dynamischen Bedrohungsumgebungen.

Die Besucher können auch eine Auswahl von Mehler Protections Ausrüstung zur Ausschreitungsbekämpfung, Plattenträgern, harten und weichen ballistischen Platten, Helmen und ballistischen Schilden in Augenschein nehmen, die alle nach strengen internationalen Standards gefertigt und auf operative Einsatzfestigkeit getestet wurden.

Weitere Informationen finden Sie unter: https://mehler-systems.com/de/event/idet-2025/

Über Mehler Protection:
Mehler Protection gehört in Europa und weltweit zu den führenden Anbietern hochwertiger ballistischer Schutzausrüstungen und -systeme für Polizei, Behörden mit Sicherheitsaufgaben, Militär und Spezialkräfte. Mit innovativen, langlebigen und bedarfsgerechten Lösungen setzen wir alles daran, Sicherheit und Schutz für jedes Einsatzszenario zu gewährleisten.

Unser umfangreiches Portfolio bietet neben spezialisierten ballistischen Körperschutzausstattungen auch Lösungen für Schlag-, Hieb- und Stichschutz, ballistische Helme, Schilde, Plattformschutz für Schiffe, Luft und Landfahrzeuge sowie den Schutz kritischer Infrastruktur.

Für weitere Informationen über Mehler Protection besuchen Sie: mehler-protection.com 
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