Mehler Protection stellt auf der DVD2024 innovative Schutzausrüstung vor

FULDA, DEUTSCHLAND (24.09.2024)

Auf der Messe DVD2024 bei UTAC Millbrook in Großbritannien präsentierte Mehler Protection seine fortschrittlichen Lösungen für Körper- und Plattformschutz. Messebesucherinnen und Messebesucher konnten eine Vielzahl von Schutzausrüstungen testen, die Sicherheit und Komfort für Militär- und Polizeipersonal gewährleisten.

Als führende Veranstaltung für Fachleute der Verteidigungsindustrie, Ausrüstungs- und Unterstützungsteams sowie Endnutzerinnen und Endnutzer von Landausrüstung spielt die DVD eine Schlüsselrolle bei der Ausrüstung und Unterstützung der britischen Streitkräfte.

Am Messestand von Mehler Protection wurde eine breite Palette an ballistischen Schutzlösungen vorgestellt, darunter das 3D-gedruckte, gepanzerte Sensorgehäuse, das die Fortschritte im Plattformschutz sowie Lösungen für zivile und militärische Fahrzeuge aufzeigt.

Besonders hervorgehoben wurde das M.U.S.T. System, das durch seine Vielseitigkeit und robusten Sicherheitsmerkmale überzeugt. Das M.U.S.T. System wurde speziell für hochriskante Umgebungen konzipiert und bietet Militär- und Polizeipersonal hochwertigen Schutz. Der Messestand umfasste auch eine große Auswahl an Schutzausrüstung, darunter soft- und hartballistische Platten, taktische Westen, Plattenträger und Helme, die unter anspruchsvollen Bedingungen optimale Sicherheit und Komfort bieten.

“Als führende Fachmesse im Vereinigten Königreich für den Bereich der Landfahrzeuge und Bodentruppen bot die DVD Mehler Protection die ideale Plattform, um unsere neuesten Lösungen im Bereich Körper- und Plattformschutz zu präsentieren“, erklärt Jamie Macefield, Technical Sales Manager für Großbritannien und Irland bei Mehler Systems.

Weitere Informationen zu den bevorstehenden Veranstaltungen finden Sie auf der Seite Events von Mehler Systems.

Über Mehler Systems:
Mehler Systems ist eine weltweit führende Unternehmensgruppe, die sich auf die Herstellung erstklassiger Schutzlösungen und taktischer Ausrüstung für Strafverfolgungsbehörden sowie Militär und Spezialkräfte spezialisiert hat. Zur Mehler Systems Gruppe zählen die Marken Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO. Mehler Protection ist auf Körper- und Plattformschutzlösungen spezialisiert, UF PRO auf die Entwicklung und Produktion taktischer Bekleidungssysteme und Lindnerhof auf taktische Tragelösungen. Mit Präsenz in über 40 Ländern hat sich Mehler Systems als führende Unternehmensgruppe mit über vier Jahrzehnten Erfahrung etabliert. Weitere Informationen über Mehler Systems finden Sie unter mehler-systems.com.
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