UF PRO präsentiert auf der TTPOA 2025 seine neuesten Innovationen

KOMENDA, SLOWENIEN (24.03.2025)

UF PRO ist bekannt für seine fortschrittlichen taktischen Bekleidungssysteme. Auf der TTPOA-Messe 2025 in den USA stellt das Unternehmen seine neuesten Innovationen vor. Die Messe der Texas Tactical Police Officers Association (TTPOA) findet am 24. und 25. April 2025 im Kalahari Resorts & Conventions in Round Rock in Texas, USA, statt. Es handelt sich dabei um eine führende Veranstaltung für Strafverfolgungs- und Militärfachleute, die auf taktische Einsätze spezialisiert sind.

Auf der TTPOA 2025 präsentiert UF PRO zwei Kampfanzüge für bestimmte Einsätze. Die Striker XT Gen.3 BDU wurde für anspruchsvolle kontinentale Sommerbedingungen entwickelt und bietet große Belüftungsöffnungen mit Moskitonetz zur Wärmeabgabe und verbesserte Stretch-Einsätze für maximale Bewegungsfreiheit. Die Striker TT BDU, die leichteste Uniform in der Produktpalette von UF PRO, wurde für heiße und feuchte Umgebungen entwickelt. Sie verfügt über ultraleichtes, schnell trocknendes Gewebe und Belüftungssysteme, die den Tragekomfort bei hoher Luftfeuchtigkeit verbessern.

Neben diesem Kampfanzug stellt UF PRO die Delta Eagle Gen.3 Softshell Jacke vor. Dabei handelt es sich um eine leichte und geräuscharme Jacke mit hervorragender Wärmeisolierung. Ebenfalls zu entdecken ist die strapazierfähige P-40 All-Terrain Gen.2 Hose, die das ganze Jahr über in herausforderndem Terrain getragen werden kann.

Besucherinnen und Besucher haben außerdem die Möglichkeit, eine Auswahl der neuesten taktischen Bekleidung von UF PRO zu testen, darunter Softshell-Jacken und innovative Combat Shirts, die für unterschiedliche Wetterbedingungen entwickelt wurden. Diese Kollektionen stehen für das Engagement von UF PRO für hochleistungsfähige taktische Bekleidung, die in jeder Situation Strapazierfähigkeit, Funktionalität und Tragekomfort bietet.

Weitere Informationen zu den bevorstehenden Veranstaltungen finden Sie auf der Seite Events von Mehler Systems.

Über UF PRO
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Einsatzkräfte mit höchsten Anforderungen.
Durch jahrzehntelanges Know-how in der Herstellung von Premium-Bekleidung, rigorose Forschungs- und Testinitiativen und wichtige Zusammenarbeit mit Einsatzkräften entsteht taktische Bekleidung, die sich durch Qualität und Funktionalität auszeichnet. Jedes Detail ist darauf ausgelegt, Einsatzkräfte bei Spitzenleistungen zu unterstützen.
Militär- und Polizeieinheiten weltweit vertrauen auf UF PRO. Wir streben bei jedem Produkt nach Perfektion, sodass unsere taktische Bekleidung konsequent den Standards dieser Einheiten entspricht.
UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem Image und dem Know-how der Marke. Durch die enge Abstimmung mit Mehler Systems sorgt UF PRO für eine nahtlose Integration von modernster Schutztechnik und hochwertiger taktischer Ausrüstung. Sie bietet Einsatzkräften die Vorteile, die sie benötigen, um in schwierigen Situationen und Umgebungen präziser und sicherer agieren zu können.
Weiterführende Informationen über UF PRO: ufpro.com
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