UF PRO und Lindnerhof sind Aussteller auf der SOF Week 2025

KOMENDA, SLOWENIEN, und LENGGRIES, DEUTSCHLAND (08.04.2025)

UF PRO und Lindnerhof, beide Teil von Mehler Systems, nehmen an der SOF Week 2025 teil, die vom 5. bis 8. Mai in Tampa, Florida, stattfindet. Die vom US Special Operations Command (USSOCOM) veranstaltete SOF Week dient der globalen Special Operations Community als zentrale Plattform, um Spitzentechnologien und missionskritische Lösungen vorzustellen und kennenzulernen.

In der East Mezzanine Lounge präsentieren UF PRO und Lindnerhof gemeinsam fortschrittliche Systeme, die entwickelt wurden, um heutige Anwender in allen Einsatzumgebungen zu unterstützen.

UF PRO zeigt eine Auswahl seiner neuesten Performance-Bekleidung für extreme Bedingungen und missionsspezifische Anwendungen. Dazu gehören die Delta OL 4.0 Winterjacke und -hose, die durch hohe Wärmedämmung und Witterungsbeständigkeit einen fortschrittlichen Kälteschutz bieten. Das Striker TT Combat Shirt und die zugehörige Kampfhose sind für heiße und feuchte Umgebungen optimiert und bieten atmungsaktiven Komfort sowie zuverlässige Funktionalität bei intensiven Einsätzen. Das AcE Gen.2 Winter Combat Shirt wurde für Einsätze bei Kälte entwickelt, bei denen man sich viel bewegt, und vereint Isolation und Atmungsaktivität. Die robuste und ergonomische Striker X Gen.2 Kampfhose bietet Zuverlässigkeit und Komfort unter den härtesten Bedingungen, denen Militärprofis ausgesetzt sein können.

Lindnerhof stellt seine neuesten Entwicklungen im Bereich der modularen Lasttragesysteme und der Missionsausrüstung vor. Dazu gehört das Shikari/Abseiling Quick Drop Set-up mit Gurt, eine Konfiguration, die auf vertikalen Zugriff und den schnellen Einsatz zugeschnitten ist. Das vielseitige Set-up mit Gurt eignet sich durch sein leichtes, skalierbares Design für eine Vielzahl von Missionsprofilen. Ebenfalls zu sehen ist The Beast – das Schwerlast-Tragesystem von Lindnerhof. Es wurde für extreme Lasten und ausgedehnte Missionen entwickelt und bietet eine ausgezeichnete Gewichtsverteilung, Stabilität und Komfort in Situationen, in denen Ausdauer wichtig ist.

Gemeinsam demonstrieren UF PRO und Lindnerhof das Engagement von Mehler Systems, missionsorientierte Lösungen zu entwickeln, die den operativen Bedürfnissen der heutigen Spezialeinheiten gerecht werden.

Weitere Informationen finden Sie unter: https://mehler-systems.com/event/sof-week-2025/

Über Mehler Systems:
Die Mehler Systems Group ist ein international und weltweit führendes Unternehmen, das sich auf außergewöhnliche ballistische Schutz- und taktische Ausrüstungslösungen für Strafverfolgungsbehörden, Militär und Spezialeinheiten spezialisiert hat.

Teil der Mehler Systems Gruppe sind die Marken Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO. Mehler Protection ist bekannt für seine Personen- und Plattformschutzlösungen, UF PRO ist Experte für taktische Bekleidungssysteme der Spitzenklasse und Lindnerhof zeichnet sich durch innovative Tragelösungen und taktische Geräte aus.

Mit einer Präsenz in über 40 Ländern hat sich Mehler Systems als führendes Unternehmen etabliert, das seit vier Jahrzehnten für Innovation und Engagement, neue Maßstäbe in der Branche zu setzen, bekannt ist. Weitere Informationen über Mehler Systems finden Sie unter mehler-systems.com
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