Découvrez Mehler Systems au salon Enforce Tac 2025

FULDA, ALLEMAGNE (31.01.2025)

Mehler Systems et ses sous-marques Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO tiendront un stand au salon Enforce Tac 2025 du 24 au 26 février à Nuremberg, en Allemagne.

Au stand 333 du Hall 7A, les visiteuses et visiteurs pourront découvrir les dernières innovations en matière de protection balistique, d’équipement tactique et de solutions vestimentaires de pointe, conçues pour répondre aux exigences changeantes des spécialistes évoluant dans des environnements à haut risque.

Mehler Protection présentera ses solutions ultramodernes de protection balistique individuelle et de plateforme. Ces dernières comprennent des systèmes de protection individuelle blindée innovants, comme l’exosquelette ExoM ou les systèmes M.U.S.T. et MOBAST, tous conçus pour améliorer la mobilité et la protection du personnel militaire et des forces de l’ordre. Des solutions d’équipement antiémeute avancées seront également présentées, tout comme des gilets modulaires, des porte-plaques et des protections balistiques dures et souples de pointe. En matière de protection blindée de plateforme, le public pourra découvrir des boucliers, ainsi que le boîtier de capteur Protec3D et des composants de protection imprimés en 3D pour des applications terrestres, aériennes et navales.

Lindnerhof présentera une vaste sélection d’équipements tactiques conçus pour une durabilité, une modularité et une adaptabilité maximales dans des environnements exigeants. La gamme comprend des systèmes de transport de charges lourdes qui permettent une répartition optimale du poids sans sacrifier la mobilité, ainsi que des porte-plaques robustes qui assurent un bon équilibre entre protection et agilité. Les pochettes, les ceintures et les harnais tactiques ventraux offrent des configurations de chargement polyvalentes, tandis que le matériel de descente en rappel améliore la préparation opérationnelle pour les missions spécialisées. En mettant l’accent sur une innovation axée sur la performance, Lindnerhof dévoilera également de nouveaux développements, perfectionnant encore ses équipements destinés aux spécialistes des forces armées, des forces de l’ordre et des forces spéciales.

UF PRO présentera ses dernières avancées en matière de vêtements tactiques, avec des pantalons, des chemises, des vestes et des BDU haute performance des gammes Striker, Delta, Monsoon et P-40. Seront mis à l’honneur des designs conçus pour une flexibilité, une robustesse et une protection supérieures dans des conditions extrêmes. Les participantes et participants pourront découvrir des vêtements ignifuges conçus spécifiquement pour les environnements à haut risque, ainsi que des couches extérieures résistantes aux intempéries conçues pour faire face à des conditions climatiques difficiles. En mettant l’accent sur la mobilité, la durabilité et le confort, les solutions d’UF PRO garantissent l’efficacité opérationnelle du personnel en toutes situations. Parallèlement à ces designs, qui ont fait leurs preuves, UF PRO présentera également de nouveaux produits, qui offrent des solutions novatrices pour répondre à l’évolution des besoins tactiques.

Enforce Tac demeure une plateforme internationale essentielle pour les spécialistes de la sécurité et de la défense à la recherche des dernières avancées en matière d’équipement tactique. En réunissant Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO en un seul événement, Mehler Systems pourra y offrir un aperçu complet des solutions intégrées de protection individuelle, de systèmes de transport et de vêtements de mission opérationnels. Les visiteuses et visiteurs sont invités à découvrir par eux-mêmes l’innovation et l’expertise qui distinguent Mehler Systems et ses marques. 

Pour en savoir plus sur la participation de Mehler Systems au salon Enforce Tac 2025, consultez notre page consacrée aux événements.

À propos de Mehler Systems :
Le groupe Mehler Systems est un leader international et global dédié à la protection balistique exceptionnelle et aux solutions d’équipement tactique pour les forces de l’ordre, l’armée et les forces spéciales.
Le groupe Mehler Systems comprend les marques Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO. Mehler Protection est connu pour ses solutions de blindage du corps et de plate-forme, UF PRO est un expert en systèmes de vêtements tactiques de haut niveau, tandis que Lindnerhof se distingue par ses solutions innovantes de portage et d’équipement tactique.
Présent dans plus de 40 pays, Mehler Systems s’est imposé comme un leader, connu pour son innovation et son dévouement à élever la barre dans l’industrie au cours des quatre dernières décennies.
Pour plus d’informations sur Mehler Systems, veuillez consulter le site mehler-systems.com
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