Mehler Protection participera à TADTE 2025 à Taipei

FULDA, ALLEMAGNE (29.08.2025)

Mehler Systems annonce que sa marque de protection balistique, Mehler Protection, participera à la Taipei Aerospace & Defense Technology Exhibition (TADTE) 2025. L’exposition se tiendra du 18 au 20 septembre au Taipei Nangang Exhibition Center, où Mehler Protection sera présente aux stands K1216 et K1319.

Lors de l’exposition, Mehler Protection présentera l’ensemble de sa gamme de solutions de protection balistique personnelle, comprenant des gilets, des porte-plaques, des plaques balistiques, des casques et des boucliers. Chaque produit a été développé pour répondre aux besoins opérationnels diversifiés des forces militaires et des forces de l’ordre, offrant des niveaux de protection modulables et des configurations adaptables à différents scénarios de mission. Les gilets et porte-plaques combinent des matériaux légers à une grande durabilité, les plaques balistiques sont conçues pour offrir une protection fiable contre plusieurs impacts, tandis que les casques et boucliers assurent une couverture maximale sans compromettre l’ergonomie. Ensemble, ces solutions reflètent l’engagement de l’entreprise à fournir des systèmes de protection modulaires et ergonomiques qui allient performance balistique efficace, mobilité et confort pour l’utilisateur.

TADTE est l’un des principaux salons de la défense et de l’aéronautique dans la région Asie-Pacifique, réunissant des entreprises internationales, des représentants du secteur et des décideurs pour échanger des idées et présenter de nouvelles innovations.

Pour plus d’informations sur la participation de Mehler Protection à TADTE 2025, veuillez consulter https://mehler-systems.com/event/tadte-2025/

À propos de Mehler Protection :
Mehler Protection, un leader dans les solutions de protection balistique, se consacre à une mission simple mais profonde : protéger des vies et offrir la tranquillité d'esprit. La société propose une gamme complète de solutions minutieusement conçues pour protéger à la fois les individus et les platesformes opérationnelles diverses.

Répondant aux besoins des forces de l'ordre, des professionnels militaires et du personnel de sécurité, les produits de Mehler Protection sont soigneusement conçus pour garantir la résilience et la fiabilité, même dans les environnements les plus exigeants. L'équipe d'experts dévoués, soutenue par des années d'expérience, est fière de concevoir des produits qui représentent le summum de la sécurité.
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