Mehler Protection présente son équipement de sécurité avancé au salon DVD 2024

FULDA, ALLEMAGNE (24.09.2024)

Lors du salon DVD 2024 qui s’est tenu à UTAC Millbrook, au Royaume-Uni, Mehler Protection a présenté ses solutions avancées de protection balistique blindée individuelle et de plateforme. Les personnes participantes ont découvert divers équipements de protection conçus pour assurer la sécurité et le confort du personnel militaire et des forces de l’ordre.

Événement incontournable pour les professionnels de l’industrie de la défense, les équipes de soutien et d’équipement et les utilisateurs d’équipements terrestres, le DVD joue un rôle clé dans l’équipement et le soutien des forces armées du Royaume-Uni.

Le stand de Mehler Protection présentait une large gamme de solutions de protection balistique, dont le boîtier de capteur blindé imprimé en 3D, qui met en lumière les avancées en matière de protection de plateformes, ainsi que des solutions pour les véhicules civils et militaires.

Le système M.U.S.T., reconnu pour sa polyvalence et ses caractéristiques de sécurité robustes, a été l’une des vedettes de l’exposition. Spécialement conçu pour les environnements à haut risque, le système M.U.S.T. offre une protection fiable au personnel militaire et des forces de l’ordre. Le stand présentait également une vaste sélection d’équipements de protection, y compris des panneaux balistiques durs et souples, des gilets tactiques, des porte-plaques et des casques, tous conçus pour offrir un niveau de sécurité et de confort optimal dans des conditions exigeantes.

“ Chez Mehler Protection, nous nous engageons à améliorer la sécurité grâce à des solutions innovantes comme le système M.U.S.T. Notre objectif est de fournir une protection fiable et polyvalente qui réponde aux besoins en constante évolution du personnel militaire et des forces de l’ordre ”, explique Jamie Macefield, Technical Sales Manager pour le Royaume-Uni et l’Irlande chez Mehler Systems.

Pour plus d’informations sur les événements à venir, consulter la page web de Mehler Systems consacrée aux événements.



À propos de Mehler Systems :
Le groupe Mehler Systems est un leader international et global dédié à la protection balistique exceptionnelle et aux solutions d’équipement tactique pour les forces de l’ordre, l’armée et les forces spéciales.
Le groupe Mehler Systems comprend les marques Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO. Mehler Protection est connu pour ses solutions de blindage du corps et de plate-forme, UF PRO est un expert en systèmes de vêtements tactiques de haut niveau, tandis que Lindnerhof se distingue par ses solutions innovantes de portage et d’équipement tactique.
Présent dans plus de 40 pays, Mehler Systems s’est imposé comme un leader, connu pour son innovation et son dévouement à élever la barre dans l’industrie au cours des quatre dernières décennies. Pour plus d’informations sur Mehler Systems, veuillez consulter le site mehler-systems.com
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