UF PRO et Lindnerhof auront un stand à la SOF Week 2025

KOMENDA, SLOVÉNIE, et LENGGRIES, ALLEMAGNE (08.04.2025)

UF PRO et Lindnerhof, deux marques du groupe Mehler Systems, participeront à la SOF Week 2025, qui se déroulera du 5 au 8 mai à Tampa, en Floride. Organisée par l’USSOCOM, la SOF Week est une plateforme centrale qui permet aux membres de la communauté mondiale des opérations spéciales de découvrir en personne des technologies de pointe et des solutions essentielles à leurs missions.

À leur emplacement situé dans le East Mezzanine Lounge, UF PRO et Lindnerhof présenteront ensemble des systèmes avancés conçus pour soutenir le personnel opérationnel moderne dans tous les environnements de mission.

UF PRO mettra à l’honneur une sélection de ses derniers vêtements haute performance conçus pour des conditions extrêmes et des applications spécifiques. Seront notamment présentés la veste et le pantalon tactiques d’hiver Delta OL 4.0, qui offrent une protection avancée contre le froid grâce à une résistance aux intempéries et une isolation thermique élevées. La chemise et le pantalon de combat Striker TT sont optimisés pour les environnements chauds et humides. Ils permettent en effet un confort optimal, grâce à leur respirabilité, et combinent fonctionnalité et fiabilité pour les opérations intenses. La chemise de combat d’hiver AcE Gen.2 est conçue pour les missions par temps froid qui nécessitent des mouvements constants, et allie ainsi isolation et respirabilité. Robuste et ergonomique, le pantalon de combat Striker X Gen.2 est conçu pour offrir fiabilité et confort dans les conditions les plus difficiles rencontrées par les unités militaires.

Lindnerhof mettra en lumière ses derniers développements en matière d’équipement modulaire de mission et de transport de charge. Cela inclut le système Shikari de descente en rappel Quick Drop qui, associé à une ceinture, offre une configuration permettant un déploiement rapide dans les scénarios d’accès vertical. Le harnais polyvalent avec ceinture est adapté à une large gamme de profils de mission grâce à son design léger et évolutif. Lindnerhof présentera aussi The Beast, son système de port de charges lourdes, conçu pour les charges extrêmes et les missions prolongées, offrant une répartition du poids, une stabilité et un confort excellents lors des opérations où l’endurance est essentielle.

Ensemble, UF PRO et Lindnerhof témoignent de l’engagement de Mehler Systems à développer des solutions axées sur les missions qui répondent aux besoins opérationnels des forces spéciales d’aujourd’hui.

Pour en savoir plus : https://mehler-systems.com/fr/event/sof-week-2025/

À propos de Mehler Systems :
Mehler Systems Group est un leader international et mondial qui se consacre à la production de protections balistiques exceptionnelles et de solutions d’équipements tactiques pour les forces de l’ordre, les forces armées et les forces spéciales.

Le groupe inclut les marques Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO. Mehler Protection s’est fait une renommée pour ses solutions de protection blindée individuelle et de plateforme, UF PRO est une entreprise spécialisée dans les systèmes de vêtements tactiques haut de gamme, tandis que Lindnerhof se distingue par ses solutions de transport et ses équipements tactiques innovants.

Avec une présence dans plus de 40 pays, Mehler Systems a su s’imposer comme un leader, reconnu pour son innovation et son engagement à mettre la barre toujours plus haut dans son secteur au cours des quatre dernières décennies. Pour plus d’informations sur Mehler Systems, veuillez consulter mehler-systems.com
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