Highlights von Mehler Protection auf der SEECAT und der Future Forces 2024

FULDA, DEUTSCHLAND (21.10.2024)

Zum Ende der Messesaison 2024 stellte Mehler Protection seine umfassende Produktreihe ballistischer Schutzlösungen auf der SEECAT in Tokyo und auf der Future Forces in Prag vor.

Auf der SEECAT, der wichtigsten Messe zur Terrorismusbekämpfung Japans, unterstrich Mehler Protection die Bedeutung verbesserter Sicherheitsmaßnahmen in der heutigen Welt. Am Messestand wurde eine breite Palette an ballistischen Schutzlösungen vorgestellt, darunter Ballistikpanels, Westen, verdeckte Westen, Helme und das anpassungsfähige M.U.S.T.-System. Darüber hinaus wurde die innovative Produktlinie PROTEC3D präsentiert, die ein 3D-gedrucktes Panzersensorgehäuse umfasst, das für die Integration fortschrittlicher Technologie in Schutzlösungen steht.

Auf der Future Forces, einer wichtigen Messe für die internationale Vernetzung im Verteidigungs- und Sicherheitsbereich, präsentierte Mehler Protection fortschrittliche ballistische Schutzlösungen, die auf Militär- und Polizeieinsätze zugeschnitten sind. Hart- und weichballistische Panels, Riot Gear und modulare Systeme wie MOBAST und M.U.S.T., die für Anpassungsfähigkeit und Bewegungsfreiheit stehen, wurden vorgestellt.

Auch im Jahr 2025 wird Mehler Systems zusammen mit seinen Marken Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO an verschiedenen Verteidigungs- und Sicherheits-Veranstaltungen teilnehmen. Auf diesen Messen können wir unser Engagement für Innovationen in den Bereichen ballistischer Schutz, taktische Ausrüstung und taktische Bekleidung unter Beweis stellen.

Weitere Informationen zu den bevorstehenden Veranstaltungen finden Sie auf der Seite Events von Mehler Systems.

Über Mehler Systems:
Mehler Systems ist eine weltweit führende Unternehmensgruppe, die sich auf die Herstellung erstklassiger Schutzlösungen und taktischer Ausrüstung für Strafverfolgungsbehörden sowie Militär und Spezialkräfte spezialisiert hat. Zur Mehler Systems Gruppe zählen die Marken Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO. Mehler Protection ist auf Körper- und Plattformschutzlösungen spezialisiert, UF PRO auf die Entwicklung und Produktion taktischer Bekleidungssysteme und Lindnerhof auf taktische Tragelösungen. Mit Präsenz in über 40 Ländern hat sich Mehler Systems als führende Unternehmensgruppe mit über vier Jahrzehnten Erfahrung etabliert. Weitere Informationen über Mehler Systems finden Sie unter mehler-systems.com.
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About Mehler Systems
Mehler Systems Group is an international and global leader dedicated to exceptional ballistic protection and tactical-gear solutions for law enforcement, the military, and special forces.
The Mehler Systems Group is home to the brands of Mehler Protection, Lindnerhof, and UF PRO. Mehler Protection is known for its body and platform armour solutions, UF PRO is an expert in top-tier tactical garment systems, while Lindnerhof stands out for its innovative carrying solutions and tactical equipment.
With a presence in over 40 countries, Mehler Systems has established itself as a leader, known for its innovation and dedication to raising the bar in the industry over the past four decades. For more information about Mehler Systems, please visit mehler-systems.com
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