Mehler Systems präsentiert auf der SOFINS 2025 fortschrittliche taktische Lösungen

FULDA, DEUTSCHLAND (13.03.2025)

Mehler Systems präsentiert neben seinen Untermarken Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO seine neuesten taktischen Lösungen auf der SOFINS 2025, der führenden europäischen Messe für Spezialeinsatzkräfte, die vom 1. bis 3. April 2025 in Martignas-sur-Jalle, Frankreich, stattfindet. Die Messe bietet eine außergewöhnliche Plattform, um die neuesten Entwicklungen zu präsentieren, die auf die Anforderungen moderner taktischer Operationen zugeschnitten sind.

Mehler Protection stellt seine hochmodernen Lösungen für den ballistischen Schutz vor, darunter das ExoM Up-Armoured Exoskelett, das Ganzkörperschutz bis zur Schutzklasse VPAM 8 mit erstklassiger Ergonomie und Mobilität bietet. Das System M.U.S.T. gewährleistet einen modularen Körperschutz bis zum Level VPAM 9 und ermöglicht eine schnelle Adaptation an alle Situationen. Das Helmsortiment Omega verbindet leichten Tragekomfort mit Hochleistungsschutz und bietet verbesserten VPAM 3-Schutz. Zusätzlich werden ballistische Platten, Jacken und Plattenträger für den Einsatz durch Spezialeinheiten zur Betrachtung zur Verfügung stehen.

UF PRO präsentiert seine hochleistungsfähigen taktischen Bekleidungslösungen für extreme Umgebungen. Dazu gehört die Striker TT Kampfbekleidung (Shirt und Hose), die Atmungsaktivität und Strapazierfähigkeit bei heißen, feuchten Bedingungen bietet, sowie die Monsoon XT Gen.2 Jacke und Hose, die für strenge Witterungsbedingungen gemacht sind. Ebenfalls vorgestellt wird das AcE Gen.2 Winter Kampfshirt für Einsätze bei Kälte, zusammen mit der Striker X Gen.2 Kampfhose, die mit verbesserter Strapazierfähigkeit und Flexibilität für raues Gelände entwickelt wurde.

Lindnerhof präsentiert seine neuesten Entwicklungen in den Bereichen Tragesysteme und taktische Ausrüstung, die für ihr leichtes, modulares Design und ihre Langlebigkeit bekannt sind, um eine optimale Lastverteilung und Anpassungsfähigkeit in dynamischen Einsatzumgebungen zu gewährleisten.

Besucher der SOFINS 2025 haben die Möglichkeit, sich direkt mit den Experten von Mehler Systems auszutauschen und sich über die neuesten Entwicklungen in den Bereichen ballistischer Schutz, Tragesysteme und taktische Bekleidung zu informieren. Die Messe bietet einen einzigartigen Treffpunkt für Verteidigungsfachleute, Branchenführer und militärische Einheiten, um exklusive Einblicke in die nächste Generation taktischer Lösungen zu erhalten. Weitere Informationen finden Sie auf der Website von Mehler Systems.

Über Mehler Systems:
Die Mehler Systems Group ist ein international und weltweit führendes Unternehmen, das sich auf außergewöhnliche ballistische Schutz- und taktische Ausrüstungslösungen für Strafverfolgungsbehörden, Militär und Spezialeinheiten spezialisiert hat.
Teil der Mehler Systems Gruppe sind die Marken Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO. Mehler Protection ist bekannt für seine Personen- und Plattformschutzlösungen, UF PRO ist Experte für taktische Bekleidungssysteme der Spitzenklasse und Lindnerhof zeichnet sich durch innovative Tragelösungen und taktische Geräte aus.
Mit einer Präsenz in über 40 Ländern hat sich Mehler Systems als führendes Unternehmen etabliert, das seit vier Jahrzehnten für Innovation und Engagement, neue Maßstäbe in der Branche zu setzen, bekannt ist. Weitere Informationen über Mehler Systems finden Sie unter mehler-systems.com
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