Neu: Striker Gen.3 Boonie Hat von UF PRO

KOMENDA, SLOWENIEN (03.10.2024)

UF PRO stellt den Striker Gen.3 Boonie Hat vor. Der Hut wurde für verbesserten Komfort, Schutz und Anpassungsfähigkeit in heißen Umgebungen entwickelt. Diese neue Version baut auf einem klassischen Design auf und bietet fortschrittliche Materialien und Features, die den Anforderungen der Profis von heute entsprechen.

Der Striker Gen.3 Boonie Hat besteht aus dem Material NyCo Extreme Ripstop und bietet hervorragende Reißfestigkeit, Atmungsaktivität sowie schnell trocknende Eigenschaften. Ob auf dem Schießstand oder im Feld, der Hut bleibt auch bei langen Einsätzen kühl und bequem.
Er verfügt über eine air/pac®-Polsterung, die die Luftzirkulation fördert und Schutz vor direkter Sonneneinstrahlung bietet. Mesh-Belüftungsöffnungen sorgen für eine angenehme Brise und verhindern gleichzeitig, dass sich Schweiß ansammeln kann. So fühlt sich der Hut auch bei längerem Einsatz angenehm kühl an.

„Der Striker Gen.3 Boonie Hat ist mehr als nur eine Kopfbedeckung. Er schützt die Trägerin oder den Träger vor den Elementen und bietet ihnen gleichzeitig die Möglichkeit, sich in besonders belastenden Umgebungen so gut wie möglich zu fokussieren“, sagt Dejan Kastelic, Head of Research and Development bei UF PRO. „Dieser Hut ist das neueste Produkt der legendären Striker-Reihe. Er kombiniert innovative Materialien mit taktischen Funktionen für diejenigen, die sie am meisten brauchen.“

Die drahtverstärkte Krempe bietet Sonnenschutz und ein freies Sichtfeld, ein verstellbarer Kordelzug sorgt dafür, dass der Hut auch bei schwierigen Bedingungen gut sitzt. An den integrierten Schlaufen kann bei Bedarf Tarnmaterial befestigt werden für einen zusätzlichen Schutz.

Mit seiner robusten und leichten Konstruktion eignet sich der Striker Gen.3 Boonie Hat ideal für Fachleute im Militär-, Polizei- und Outdoor-Bereich sowie für alle, die in heißen Klimazonen arbeiten. Er erfüllt außerdem den von vielen staatlichen Organisationen geforderten Standard „No Melt, No Drip“.

Weitere Informationen zur neuesten taktischen Ausrüstung von UF PRO finden Sie auf der Website ufpro.com. Der Striker Gen.3 Boonie Hat ist ab nächster Woche erhältlich.

Über UF PRO
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Endverbraucher, die für ihre Einsätze höchste Qualität verlangen.
Dank jahrzehntelanger Erfahrung in der Premium-Herstellung, rigoroser Forschungs- und Testinitiativen und unschätzbarem Input von Einsatzkräften zeichnen sich diese Kleidungsstücke durch Qualität und Funktionalität aus. Jedes Kleidungsstück ist so konzipiert, dass es Spitzenkräfte bei der Erzielung von Spitzenleistungen unterstützt.
UF PRO genießt das Vertrauen von Eliteeinheiten des Militärs und der Strafverfolgungsbehörden und strebt bei jedem Produkt unablässig nach Perfektion, damit die taktische Kleidung den Standards dieser Behörden gerecht wird.
UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem reichen Erbe und der Expertise, für die der Name steht. Durch die enge Zusammenarbeit mit Mehler Systems gewährleistet UF PRO die nahtlose Integration seiner hochmodernen Schutztechnologien und überlegenen taktischen Ausrüstung, die den Einsatzkräften den nötigen Vorsprung verschafft, um in schwierigen Situationen und anspruchsvollen Umgebungen mit größerer Präzision und Zuversicht zu handeln. Für weitere Informationen über UF PRO besuchen Sie bitte: ufpro.com
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