Mehler Protection présentera des solutions de protection balistique avancées à l’IDET 2025

FULDA, ALLEMAGNE (30.04.2025)

Mehler Protection, l’un des principaux fournisseurs de systèmes de protection balistique avancés, participera à l’IDET 2025, le salon international des technologies de défense et de sécurité, qui se tiendra du 28 au 30 mai à Brno, en République tchèque. L’IDET, l’un des plus importants salons de la défense et de la sécurité en Europe centrale, offre aux leaders du secteur une plateforme pour présenter leurs solutions de pointe aux forces de l’ordre et aux militaires.

Sur le stand 110, Mehler Protection présentera une sélection de ses systèmes de protection balistique individuelle, offrant des solutions sur mesure pour une variété de besoins opérationnels. Le nouveau HYVE, un gilet de protection modulaire conçu pour les forces de l’ordre et les professionnels de la sécurité, occupera le devant de la scène. Le gilet HYVE combine un poids léger, une grande flexibilité et une modularité totale. Grâce à son mécanisme d’attache rapide et sa coupe ergonomique ajustable, il offre confort et fiabilité pour les déploiements urbains et tactiques.

Le système M.U.S.T (Modular Universal Scalable Technology) destiné à soutenir les opérations militaires spéciales sera également présenté. Ce système permet aux utilisateurs d’adapter leur protection balistique en temps réel en combinant différents composants, comme des gilets de base, des cols, des protections d’aine et d’épaules, et divers ensembles balistiques. Il offre une protection évolutive jusqu’à la classe de protection VPAM 9, garantissant une flexibilité opérationnelle dans les environnements de menaces dynamiques.

Les visiteurs du salon pourront également découvrir une sélection d’équipements antiémeutes, de porte-plaques, de plaques balistiques rigides et souples, de casques et de boucliers balistiques Mehler Protection, tous conçus pour respecter ou dépasser les normes internationales strictes et testés pour leur durabilité opérationnelle.

Pour de plus amples renseignements, consultez le site web : https://mehler-systems.com/fr/event/idet-2025/



À propos de Mehler Protection :
Mehler Protection, un leader dans les solutions de protection balistique, se consacre à une mission simple mais profonde : protéger des vies et offrir la tranquillité d'esprit. La société propose une gamme complète de solutions minutieusement conçues pour protéger à la fois les individus et les platesformes opérationnelles diverses.

Répondant aux besoins des forces de l'ordre, des professionnels militaires et du personnel de sécurité, les produits de Mehler Protection sont soigneusement conçus pour garantir la résilience et la fiabilité, même dans les environnements les plus exigeants. L'équipe d'experts dévoués, soutenue par des années d'expérience, est fière de concevoir des produits qui représentent le summum de la sécurité.

Pour plus d'informations sur Mehler Protection, visitez le site : mehler-protection.com
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