Mehler Systems présentera des solutions tactiques avancées au salon SOFINS 2025

FULDA, ALLEMAGNE (13.03.2025)

Mehler Systems, avec ses sous-marques Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO, présentera ses dernières solutions tactiques au salon SOFINS 2025, le rendez-vous européen incontournable pour les forces d’opérations spéciales, qui se déroulera du 1er au 3 avril 2025 à Martignas-sur-Jalle, en France. L’événement offre une plateforme exceptionnelle pour présenter des avancées de pointe adaptées aux exigences des opérations tactiques modernes.

Mehler Protection mettra en avant ses solutions de protection balistique de pointe, dont l’exosquelette blindé ExoM, qui offre une protection complète du corps avec un niveau de protection allant jusqu’à VPAM 8 ainsi qu’une ergonomie et une mobilité supérieures. Le système M.U.S.T., qui offre une protection modulaire du corps allant jusqu’à VPAM 9 et une adaptabilité rapide, sera également mis à l’honneur. On pourra aussi découvrir la gamme de casques Omega, qui combine une construction légère et une protection haute performance de niveau VPAM 3 optimisée, ou encore des panneaux balistiques, des gilets et des porte-plaques conçus pour les applications des forces spéciales.

UF PRO présentera ses solutions de vêtements tactiques haute performance conçues pour les environnements extrêmes. Cela inclut la chemise et le pantalon de combat Striker TT, qui offrent respirabilité et durabilité par temps chaud et humide, ainsi que la veste et le pantalon Monsoon XT Gen.2, conçus pour résister à des conditions météorologiques extrêmes. Seront également présentés la chemise de combat d’hiver AcE Gen.2, pour les opérations par temps froid, et le pantalon de combat Striker X Gen.2, conçu pour les terrains accidentés grâce à sa durabilité et sa flexibilité accrues.

Lindnerhof présentera ses dernières avancées en matière de systèmes de transport et d’équipements tactiques, réputés pour leur légèreté, leur conception modulaire et leur durabilité, et qui garantissent une répartition de la charge et une adaptabilité optimales dans des environnements opérationnels dynamiques.

Le public du salon SOFINS 2025 aura l’occasion de s’entretenir directement avec des spécialistes de Mehler Systems et de découvrir les dernières avancées en matière de protection balistique, de systèmes de transport et de vêtements tactiques. Cet événement offre un lieu de rencontre unique pour les spécialistes de la défense, les chefs de file du secteur et les unités militaires, et leur permet d’obtenir un aperçu exclusif des solutions tactiques nouvelle génération. Pour plus d’informations, consulter le site web de Mehler Systems.

À propos de Mehler Systems :
Mehler Systems Group est un leader international et mondial qui se consacre à la production de protections balistiques exceptionnelles et de solutions d’équipements tactiques pour les forces de l’ordre, les forces armées et les forces spéciales.
Le groupe inclut les marques Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO. Mehler Protection s’est fait une renommée pour ses solutions de protection blindée individuelle et de plateforme, UF PRO est une entreprise spécialisée dans les systèmes de vêtements tactiques haut de gamme, tandis que Lindnerhof se distingue par ses solutions de transport et ses équipements tactiques innovants.
Avec une présence dans plus de 40 pays, Mehler Systems a su s’imposer comme un leader, reconnu pour son innovation et son engagement à mettre la barre toujours plus haut dans son secteur au cours des quatre dernières décennies. Pour plus d’informations sur Mehler Systems, veuillez consulter mehler-systems.com
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