UF PRO présente le Striker Gen.3 Boonie Hat

KOMENDA, SLOVÉNIE (03.10.2024)

UF PRO annonce le lancement du Striker Gen.3 Boonie Hat, un chapeau conçu pour offrir un confort, une protection et une adaptabilité accrus dans les environnements chauds. Cette nouvelle version s’appuie sur un design classique avec des matériaux et des fonctionnalités de pointe qui répondent aux besoins des professionnels d’aujourd’hui.

Le Striker Gen.3 Boonie Hat est fabriqué en tissu NyCo Extreme Ripstop, offrant une excellente résistance à la déchirure, une bonne respirabilité et un séchage rapide. Que ce soit au champ de tir ou sur le terrain, ce chapeau est conçu pour garder les utilisateurs au frais et à l’aise, même pendant de longues opérations.

Le chapeau est doté d’un rembourrage air/pac®, qui favorise la circulation d’air et fournit une protection contre la lumière directe du soleil. Les ouvertures d’aération en maille aident l’air frais à circuler tout en évitant l’accumulation de transpiration, ce qui permet de rester à l’aise pendant une utilisation prolongée.

« Le Striker Gen.3 Boonie Hat est plus qu’un simple couvre-chef. Il s’agit d’un système complet conçu pour protéger les utilisateurs des éléments tout en optimisant leur concentration et leur confort dans des environnements très stressants », explique Dejan Kastelic, responsable de la recherche et du développement chez UF PRO. « Ce chapeau perpétue l’héritage de la ligne Striker en combinant des matériaux innovants et des caractéristiques tactiques pour servir ceux qui en ont le plus besoin. »

Le bord renforcé de fils métalliques offre une protection solaire tout en assurant une ligne de vision claire, et un cordon de serrage réglable garantit que le chapeau reste bien en place, même dans des conditions difficiles. Les boucles intégrées permettent de fixer facilement le matériel de camouflage, pour pouvoir se dissimuler davantage en cas de besoin.

Avec sa construction durable et légère, le Striker Gen.3 Boonie Hat est idéal pour les professionnels de l’armée, des forces de l’ordre et des activités de plein air, ainsi que pour tous ceux qui travaillent dans des climats chauds. Il répond également aux normes No-Melt/No-Drip exigées par de nombreuses organisations d’État.

Pour plus d’informations sur les derniers équipements tactiques d’UF PRO, consulter ufpro.com. Le Striker Gen.3 Boonie Hat sera disponible à compter de la semaine prochaine.

À propos d’UF PRO
UF PRO conçoit et fabrique des systèmes de vêtements tactiques haut de gamme pour les utilisateurs professionnels qui exigent le meilleur appui en mission.
Grâce à des décennies d’expertise dans la fabrication de produits haut de gamme, à des initiatives de recherche et de test rigoureuses et à l’apport inestimable du personnel de première ligne, ces vêtements excellent en matière de qualité et de fonctionnalité. Chaque pièce est méticuleusement fabriquée pour aider les professionnels de haut niveau à atteindre des performances maximales.
UF PRO, qui bénéficie de la confiance des unités d’élite de l’armée et des forces de l’ordre, s’efforce sans relâche d’atteindre la perfection dans chacun de ses produits afin que les vêtements tactiques répondent toujours aux normes de ces forces.
UF PRO fait partie intégrante du groupe Mehler Systems, bénéficiant du riche héritage et de l’expertise que ce nom représente. En s’alignant étroitement sur Mehler Systems, UF PRO assure une intégration parfaite de sa technologie de protection de pointe et de ses équipements tactiques de qualité supérieure, offrant aux agents opérationnels l’avantage dont ils ont besoin pour agir avec plus de précision et de confiance dans des situations et des environnements difficiles. Pour plus d’informations sur UF PRO, veuillez consulter le site : ufpro.com
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