Exklusive Black Friday Deals von UF PRO

KOMENDA, SLOWENIEN (26.11.2024)

UF PRO, führender Hersteller von taktischer High-Performance-Bekleidung, bietet seine jährlichen Black Friday Deals an. Profitieren Sie von hohen Rabatten auf eine Reihe von hochwertigen Produkten. UF PRO bietet nur einmal im Jahr Rabatte auf seine Top-Ausrüstung. Einsatzkräfte und Fans der Marke haben gleichermaßen die Möglichkeit, hochwertige taktische Bekleidung und Accessoires zu einem reduzierten Preis zu ergattern.

Profitieren Sie von 15 % Rabatt auf alle Produkte von UF PRO, einschließlich taktischer Bekleidung und Zubehör. Zusätzlich stehen ausgewählte Artikel mit 20 % Rabatt im Angebot, darunter die Hunter FZ Gen.2 Tactical Softshell-Jacke, die vielseitige P-40 All-Terrain Gen.2 Tactical Hose und die kältetaugliche Delta AcE Plus Gen.3 Tactical Winterjacke. Jedes Produkt wurde entwickelt, um außergewöhnliche Leistung unter extremen Bedingungen zu bieten. Der Fokus liegt auf Langlebigkeit, Tragekomfort und Funktionalität.

UF PRO Member können exklusiv schon vor dem öffentlichen Sale am 28. November 2024 auf die Black Friday Deals zugreifen. Um vom Early Access zu profitieren, können Einzelpersonen ganz einfach ein Konto bei UF PRO erstellen.

Im Rahmen seines Engagements für Leistung und Innovation integriert UF PRO auch weiterhin modernste Materialien und Technologien in seine taktische Bekleidung, um den Anforderungen von Einsatzkräften gerecht zu werden. UF PRO Produkte sind bekannt für ihre Qualität, ihr Design und ihre Funktionalität. Sie halten garantiert auch den härtesten Umgebungen stand.

Für weitere Details zu den Angeboten besuchen Sie die Website von UF PRO.

Über UF PRO
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Endverbraucher, die für ihre Einsätze höchste Qualität verlangen.
Dank jahrzehntelanger Erfahrung in der Premium-Herstellung, rigoroser Forschungs- und Testinitiativen und unschätzbarem Input von Einsatzkräften zeichnen sich diese Kleidungsstücke durch Qualität und Funktionalität aus. Jedes Kleidungsstück ist so konzipiert, dass es Spitzenkräfte bei der Erzielung von Spitzenleistungen unterstützt.
UF PRO genießt das Vertrauen von Eliteeinheiten des Militärs und der Strafverfolgungsbehörden und strebt bei jedem Produkt unablässig nach Perfektion, damit die taktische Kleidung den Standards dieser Behörden gerecht wird.
UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem reichen Erbe und der Expertise, für die der Name steht. Durch die enge Zusammenarbeit mit Mehler Systems gewährleistet UF PRO die nahtlose Integration seiner hochmodernen Schutztechnologien und überlegenen taktischen Ausrüstung, die den Einsatzkräften den nötigen Vorsprung verschafft, um in schwierigen Situationen und anspruchsvollen Umgebungen mit größerer Präzision und Zuversicht zu handeln. Für weitere Informationen über UF PRO besuchen Sie bitte: ufpro.com
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