UF PRO als Finalist für den renommierten „Delove podjetniške zvezde“-Preis ausgezeichnet

KOMENDA, SLOWENIEN (08.11.2024)

Die führende slowenische Tageszeitung Delo zeichnet das Unternehmen UNI&FORMA, das hinter der Marke UF PRO steht, als Finalist im Rennen um den prestigeträchtigen Preis „Delove podjetniške zvezde“ aus. Der Preis würdigt wegweisende Unternehmen in den Bereichen Innovation, Nachhaltigkeit und Digitalisierung. Er wird an engagierte Unternehmen verliehen, die ihre jeweilige Branche prägen.

Bei der Preisverleihung am 7. November 2024 im slowenischen Brdo pri Kranju erreichte die Marke die Endrunde mit acht Finalisten, die von der Jury aus einem Pool von 245 Unternehmen ausgewählt worden waren. Die Anerkennung unterstreicht das anhaltende Engagement von UF PRO für Exzellenz in der Industrie für taktische Bekleidung. Sie würdigt den innovativen Ansatz des Unternehmens, um die Bedürfnisse von Einsatzkräften, die unter extremen Bedingungen arbeiten, zu erfüllen.

Im Interview mit Delo sprach Jože Kastelic, Geschäftsführer von UF PRO, über die Entwicklung des Unternehmens. „Seit unseren Anfängen als UNI&FORMA im Jahr 1997 haben wir uns darauf konzentriert, staatliche Institutionen mit taktischer Hochleistungsbekleidung auszustatten. Im Laufe der Zeit spezialisierten wir uns auf Spezialkleidung für Elite-Militär- und Polizeieinheiten. Heute ist unsere Marke UF PRO führend auf diesem Gebiet. Sie ist bekannt für ihre innovativen Designs und ihr unerschütterliches Engagement für das Nutzererlebnis.“ Führende Militär- und Polizeikräfte weltweit vertrauen den innovativen Produkten von UF PRO. Sie werden für Einsatzkräfte entworfen, die unter extremen Bedingungen arbeiten. Das Unternehmen ist auf Kampfuniformen, taktische Winterbekleidung, Regenbekleidung, Heißwetterbekleidung und taktische Alltagsbekleidung spezialisiert. Die Produkte sind auf Leistung in widrigsten Umgebungen ausgelegt. UF PRO stattet hochrangige Militär- und Polizeikräfte in Europa, den USA, Asien, Australien, Neuseeland und vielen anderen Regionen aus. Die qualitativ hochwertige, funktionelle Bekleidung ist auf die anspruchsvollen Anforderungen ihrer Einsätze zugeschnitten.

Die Lösungen von UF PRO basieren auf fortschrittlichen Technologien und patentierten Funktionen. Das Unternehmen integriert unter anderem feuerfeste Stoffe, die No-Melt/No-Drip-Technologie und die NIR-Technologie (Near Infrared). Dies verbessert die Langlebigkeit und die Tarnsicherheit der taktischen Bekleidung unter extremen Bedingungen. Patentierte Funktionen wie das Hood/Harness-System für ungehinderte Sicht und das Waist/Flex-System für eine optimale Passform optimieren die Leistung zusätzlich. „Wir haben die Bedürfnisse der Endnutzer immer im Blick. Deshalb legen wir bei all unseren Designs Wert auf Komfort, Mobilität und Langlebigkeit“, bekräftigt Jože Kastelic. „Immer mehr Einsatzkräfte, die sich auch in härtesten Umgebungen auf ihre Ausrüstung verlassen müssen, vertrauen auf unsere kontinuierlichen Innovationen.“

UF PRO beschäftigt 80 Mitarbeitende. Das Unternehmen legt großen Wert darauf, ein positives Arbeitsumfeld zu schaffen, in dem sich alle wertgeschätzt und unterstützt fühlen. „Die Menschen sind der Schlüssel zu unserem Erfolg“, betont Jože Kastelic, Geschäftsführer von UF PRO. „Wir möchten ein Umfeld schaffen, in dem sich unser Team weiterentwickeln und zum Erfolg des Unternehmens beitragen kann.“ UF PRO versucht, die Personalherausforderungen aktiv anzugehen. Dazu gehört auch das sinkende Interesse der jüngeren Generationen an Textilberufen. Um junge Talente anzulocken, arbeitet das Unternehmen deshalb mit Schulen zusammen.

Der „Delove podjetniške zvezde“-Preis unterstreicht das anhaltende Wachstum und die führende Position von UF PRO im Bereich der taktischen Bekleidung.

Im Zuge seiner weltweiten Expansion wird das Unternehmen weiterhin innovative Lösungen bereitstellen. Sie werden den Herausforderungen extremer Umgebungsbedingungen gerecht und stellen sicher, dass seine Kunden für jeden Einsatz gerüstet sind.

Über UF PRO
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Einsatzkräfte mit höchsten Anforderungen.
Durch jahrzehntelanges Know-how in der Herstellung von Premium-Bekleidung, rigorose Forschungs- und Testinitiativen und wichtige Zusammenarbeit mit Einsatzkräften entsteht taktische Bekleidung, die sich durch Qualität und Funktionalität auszeichnet. Jedes Detail ist darauf ausgelegt, Einsatzkräfte bei Spitzenleistungen zu unterstützen.
Militär- und Polizeieinheiten weltweit vertrauen auf UF PRO. Wir streben bei jedem Produkt nach Perfektion, sodass unsere taktische Bekleidung konsequent den Standards dieser Einheiten entspricht.
UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem Image und dem Know-how der Marke. Durch die enge Abstimmung mit Mehler Systems sorgt UF PRO für eine nahtlose Integration von modernster Schutztechnik und hochwertiger taktischer Ausrüstung. Sie bietet Einsatzkräften die Vorteile, die sie benötigen, um in schwierigen Situationen und Umgebungen präziser und sicherer agieren zu können.
Für weitere Informationen über UF PRO besuchen Sie: ufpro.com
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