UF PRO installiert Solaranlage, die 85 % des Energiebedarfs abdeckt

KOMENDA, SLOWENIEN (28.11.2024)

UF PRO freut sich, die Installation einer Solaranlage bekanntzugeben, die 184 kW Leistung erbringt und ca. 85 % des Energiebedarfs des Unternehmens abdeckt.

Dušan Brce, Head of Logistics und Projektleiter, sagte dazu: „Diese Solaranlage ist ein Meilenstein auf unserem Weg in die Nachhaltigkeit. Sie fördert nicht nur unsere Energieunabhängigkeit, sondern unterstreicht auch unser Engagement für die Reduzierung unserer Umweltauswirkungen.“

Die Solaranlage wurde in unter sechs Monaten fertiggestellt und stellt einen wichtigen Meilenstein für UF PRO auf dem Weg zu den Nachhaltigkeitszielen des Unternehmens dar. Die Anlage erfüllt die Anforderungen der Norm ISO 14001 und fördert somit das Engagement des Unternehmens zur Eindämmung des Klimawandels. UF PRO bezieht zudem 100 % Ökostrom, um die Umweltbelastung weiter zu verringern.

Neben der Solaranlage hat UF PRO eine Erdwärmepumpe installiert, um die Temperaturen ganzjährig regulieren zu können. So kann im gesamten Unternehmen eine energieeffiziente Klimatisierung sichergestellt werden. Das Unternehmen prüft und optimiert seine Rohstoffe und Prozesse kontinuierlich und setzt auf energieeffiziente Produktions- und nachhaltige Beschaffungsmethoden.

Mit Blick auf die Zukunft plant UF PRO die Installation einer Ladesäule für Elektrofahrzeuge, um das Engagement für umweltfreundliche Energielösungen und nachhaltige Geschäftsprozesse noch weiter zu fördern.

Weiterführende Informationen über UF PRO: ufpro.com

Über UF PRO
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Einsatzkräfte mit höchsten Anforderungen.
Durch jahrzehntelanges Know-how in der Herstellung von Premium-Bekleidung, rigorose Forschungs- und Testinitiativen und wichtige Zusammenarbeit mit Einsatzkräften entsteht taktische Bekleidung, die sich durch Qualität und Funktionalität auszeichnet. Jedes Detail ist darauf ausgelegt, Einsatzkräfte bei Spitzenleistungen zu unterstützen.
Militär- und Polizeieinheiten weltweit vertrauen auf UF PRO. Wir streben bei jedem Produkt nach Perfektion, sodass unsere taktische Bekleidung konsequent den Standards dieser Einheiten entspricht.
UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem Image und dem Know-how der Marke. Durch die enge Abstimmung mit Mehler Systems sorgt UF PRO für eine nahtlose Integration von modernster Schutztechnik und hochwertiger taktischer Ausrüstung. Sie bietet Einsatzkräften die Vorteile, die sie benötigen, um in schwierigen Situationen und Umgebungen präziser und sicherer agieren zu können.
Für weitere Informationen über UF PRO besuchen Sie: ufpro.com
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