UF PRO stellt die Striker TT BDU vor: unsere beste Uniform für tropische Umgebungen

KOMENDA, SLOWENIEN (07.11.2024)

UF PRO ist stolz darauf, die Markteinführung der Striker TT BDU ankündigen zu dürfen. Die BDU ist ihre leichteste Combat Uniform und speziell für die Herausforderungen tropischer Umgebungen entwickelt. Diese innovative Uniform mit schnell trocknenden Materialien und ergonomischen Designmerkmalen sorgt in heißen und feuchten Umgebungen für optimalen Tragekomfort und Performance.

Die Striker TT BDU entstand in Zusammenarbeit mit Elite-Spezialeinheiten und wurde für den Einsatz in tropischen Umgebungen wie einem Dschungel entwickelt. Das Projekt brachte mehrere Prototypen hervor, unter anderem einen mit besonders leichtem Gewebe, um sowohl die Atmungsaktivität zu verbessern als auch das Gewicht zu reduzieren.

Matija Kozina, Application Specialist bei UF PRO, erklärt: „Das Polyamid-Material sorgt nicht nur für leichtes Gewicht, sondern verbessert auch die Atmungsaktivität und eignet sich somit ideal für heiße und feuchte Bedingungen.“ Dieser erfolgreiche Prototyp war die Basis für die Striker TT BDU.

Jedes Detail der Striker TT BDU ist für die rauen Bedingungen der Tropen konzipiert. Ihre leichten und atmungsaktiven Materialien sorgen für ein trockenes und angenehmes Tragegefühl – selbst bei hohen Temperaturen.

Das Design zeichnet sich durch Flexibilität und Langlebigkeit aus. Durchdachte Verstärkungen, Stretcheinsätze sowie ein optionaler dreilagiger UF PRO-Knieschutz und zusätzlicher Ellenbogenschutz verbessern die Bewegungsfreiheit und die Sicherheit.

Dejan Kastelic, Head of Research and Development bei UF PRO, betont: „Die Striker TT BDU ist mehr als eine herkömmliche Uniform. Sie wurde speziell für die harten Anforderungen in tropischen Umgebungen entwickelt. So können sich Einsatzkräfte darauf verlassen, dass ihre Ausrüstung sie nicht im Stich lässt.“

Komfort wurde beim Design der Striker TT BDU großgeschrieben. Das air/pac®-System im Schulterbereich dämpft Stöße effektiv ab und ermöglicht so auch langes Tragen, ohne zu ermüden. Zusätzlich sorgt die atmungsaktive Hüftpolsterung für noch besseren Halt und Belüftung. Das einzigartige Taillensystem von UF PRO ermöglicht erstklassige Bewegungsfreiheit, ohne Kompromisse in Sachen Passform eingehen zu müssen.

Diese Uniform wurde entwickelt, um Schweiß und Feuchtigkeit schnell von der Haut abzuleiten, und sorgt für ein angenehmes Tragegefühl bei anspruchsvollen Einsätzen. Mit Eigenschaften wie integriertem Insektenschutz, effektiver Belüftung und abriebfesten Verstärkungen eignet sie sich perfekt für raue, tropische Umgebungen.

Entdecken Sie das Combat Shirt und die Kampfhose Striker TT und profitieren Sie von einer bemerkenswerten Kombination aus Komfort, Schutz und Anpassungsfähigkeit für tropische Missionen.

Weitere Informationen finden Sie hier. Die Striker TT BDU ist ab nächster Woche erhältlich.

Über UF PRO
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Einsatzkräfte mit höchsten Anforderungen.
Durch jahrzehntelanges Know-how in der Herstellung von Premium-Bekleidung, rigorose Forschungs- und Testinitiativen und wichtige Zusammenarbeit mit Einsatzkräften entsteht taktische Bekleidung, die sich durch Qualität und Funktionalität auszeichnet. Jedes Detail ist darauf ausgelegt, Einsatzkräfte bei Spitzenleistungen zu unterstützen.
Militär- und Polizeieinheiten weltweit vertrauen auf UF PRO. Wir streben bei jedem Produkt nach Perfektion, sodass unsere taktische Bekleidung konsequent den Standards dieser Einheiten entspricht.
UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem Image und dem Know-how der Marke. Durch die enge Abstimmung mit Mehler Systems sorgt UF PRO für eine nahtlose Integration von modernster Schutztechnik und hochwertiger taktischer Ausrüstung. Sie bietet Einsatzkräften die Vorteile, die sie benötigen, um in schwierigen Situationen und Umgebungen präziser und sicherer agieren zu können.
Für weitere Informationen über UF PRO besuchen Sie: ufpro.com
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