Le parcours de la marque Mehler Systems

FULDA, ALLEMAGNE (13.11.2024)

Dans un récent entretien, Nejc Zavrl, directeur marketing du groupe Mehler Systems, a partagé ses perspectives sur les objectifs, les défis et les réalisations faisant suite à un important remaniement stratégique au sein de l’entreprise.

Alors que l’année 2023 touchait à sa fin, Mehler Systems a fait l’objet d’une initiative décisive de restructuration et de rebranding, visant à rationaliser la présence du groupe et à renforcer son impact sur les marchés internationaux. Cette initiative a fait de Mehler Systems la nouvelle marque faîtière et a placé Mehler Protection – une entité récemment intégrée – aux côtés des marques spécialisées UF PRO et Lindnerhof.

Q : Qu’est-ce qui a motivé la restructuration et le rebranding de l’entreprise ?
R : La restructuration de la marque a été motivée par un besoin stratégique d’unification et de renforcement de l’identité de notre groupe. Au fil du temps, nos marques individuelles – Mehler Vario System, Mehler Law Enforcement, Mehler Engineered Defence, UF PRO et Lindnerhof – ont toutes développé une forte présence sur le marché et des identités distinctes. Cependant, cette indépendance a conduit à une fragmentation qui limitait notre capacité à présenter une image cohérente et unifiée au marché.

Notre objectif principal était de créer une marque faîtière solide qui incarnerait notre ambition de devenir leader mondial en matière de protection balistique, de vêtements tactiques et de systèmes de transport. Notre cherchions à réunir les forces de chaque sous-marque dans un système unifié, tout en conservant leurs positions respectives uniques sur le marché.
Cet alignement favorise une meilleure collaboration interne, réduit les doubles emplois et nous aide à nous présenter plus forts et plus soudés devant nos clients et partenaires dans le monde entier.

Q : Comment le processus de restructuration et de rebranding s’est-il déroulé ?
R : Le parcours a commencé par une analyse complète de l’architecture de marque de notre groupe, de son positionnement sur le marché et des synergies potentielles entre nos marques. Nous avons examiné à la fois des perspectives internes et des données de marchés externes pour cerner les lacunes et les opportunités. L’objectif était de comprendre comment nos marques individuelles – Mehler Vario System, Mehler Law Enforcement, Mehler Engineered Defence, Mehler Protective System, UF PRO et Lindnerhof – pouvaient être mieux alignées dans une stratégie unifiée.

Grâce à ces informations, nous avons défini des objectifs clairs : unification de l’identité, hiérarchie structurée des marques et intégration plus étroite des marques acquises. Ce travail stratégique de fond a jeté les bases de la marque faîtière Mehler Systems et a guidé toutes les étapes ultérieures du processus.

La phase suivante consistait à développer une identité de marque cohérente pour Mehler Systems et à définir comment chaque sous-marque s’inscrirait dans ce nouveau cadre. Il s’agissait notamment de créer une identité visuelle distinctive pour Mehler Systems et Mehler Protection avec des éléments tels que le logo, les couleurs et les motifs de la marque, qui véhiculeraient des valeurs comme l’innovation, la qualité et la précision.

Nous avons ensuite défini les rôles de Mehler Protection, d’UF PRO et de Lindnerhof au sein de cette nouvelle hiérarchie. Mehler Protection s’est positionnée comme marque unifiée pour nos différentes divisions de protection, regroupant Mehler Vario System, Mehler Law Enforcement, Mehler Engineered Defence et Mehler Protective System sous une même offre cohérente. UF PRO et Lindnerhof ont conservé leurs identités uniques mais ont été reconnues comme « faisant partie de Mehler Systems. » De plus, nous avons affiné les identités visuelles d’UF PRO et de Lindnerhof pour les axer davantage sur la nouvelle identité de la marque.

L’alignement interne a été une étape cruciale. Nous avons organisé une série d’ateliers, de réunions et de communiqués pour faire en sorte que tout le personnel comprenne la logique derrière la restructuration, et la manière dont la nouvelle identité visuelle soutiendrait nos objectifs stratégiques. Une communication transparente était essentielle à cet égard, car nous voulions répondre aux questions, apaiser les préoccupations et donner confiance dans la nouvelle direction.

Cette communication reposait notamment sur l’élaboration de ressources et de lignes directrices pour aider le personnel à s’adapter à la nouvelle architecture de la marque, tant par une mise à jour des domaines et des signatures d’e-mails que par des stratégies de réseaux sociaux ou des protocoles de communication avec les clients. Le guide de rebranding donnait un aperçu de la nouvelle structure de la marque, des valeurs fondamentales et de la manière dont les contributions de chacune et chacun s’alignaient sur nos objectifs généraux.

Nous avons planifié le déploiement du rebranding pour qu’il coïncide avec l’un de nos plus importants salons professionnels, Milipol, où nous avons présenté pour la première fois les nouveaux visuels de la marque au grand public. Nous avons lancé de nouveaux sites Internet pour Mehler Systems et Mehler Protection, intégré des informations existantes sur les produits et présenté notre identité visuelle unifiée sur tous les canaux numériques. Toutes les pages de réseaux sociaux, tous les sites Internet et supports marketing ont été mis à jour pour refléter les nouvelles identités de la marque, avec la présence numérique de Mehler Protection qui a remplacé les sites individuels de Mehler Vario System, Mehler Law Enforcement et Mehler Engineered Defence.

Au cours de cette phase, nous avons surtout cherché à envoyer un message clair à nos clients, en nous concentrant sur les avantages de la marque unifiée, et notamment une offre de produits mieux intégrée et un parcours client simplifié.

Q : Maintenant que Mehler Protection intègre plusieurs divisions, quel en est l’impact sur l’offre de produits et de services ?
Mehler Protection intègre désormais plusieurs divisions auparavant indépendantes, dont Mehler Vario System, Mehler Law Enforcement, Mehler Engineered Defence et Mehler Protective System. Cette intégration nous a permis de présenter une gamme complète et unifiée de solutions de protection sous une seule et même marque. Les clients disposent désormais d’un point de référence unique pour tous leurs besoins en matière de protection balistique, qu’il s’agisse de protections individuelles blindées, de systèmes de transport ou de systèmes de protection de plateforme.

Sur le plan opérationnel, cette intégration a permis de rationaliser nos offres de produits et notre travail en matière de marketing. Au lieu de présenter nos produits sur des canaux fragmentés, nous proposons désormais une gamme plus complète sous la marque Mehler Protection, ce qui simplifie le parcours client et accroît l’efficacité dans notre manière de fournir nos solutions. En consolidant nos divisions, nous créons également des opportunités d’innovations inter-unités, ce qui améliore encore la qualité et la variété de nos produits.

Q : Comment avez-vous élaboré la nouvelle identité visuelle de Mehler Systems ?
Pour définir notre identité visuelle, nous nous sommes concentrés sur deux concepts clés : la précision et les systèmes. Toutes les entreprises de notre groupe conçoivent et fabriquent des produits qui protègent la vie des membres des forces armées, et la précision est un facteur essentiel dans ces processus de conception et de fabrication. En outre, nos entreprises ne se contentent pas de créer des produits individuels, elles développent des systèmes complets qui fonctionnent ensemble de manière fluide pour offrir une protection et une fonctionnalité maximales.

Notre agence de design a proposé un concept innovant : faire reposer notre présentation visuelle sur une grille, qui symbolise l’essence de la précision. À partir de cette grille, nous avons développé un motif représentant des éléments distincts qui se regroupent pour former un système. Ensemble, ils créent la lettre « M » de « Mehler » qui se combine à notre mot-symbole pour former le logo complet de Mehler Systems.

Notre identité visuelle intègre également divers motifs qui évoluent à partir de la grille d’origine. Ces motifs servent non seulement à identifier distinctement Mehler Systems, mais aussi à créer un lien visuel entre la marque faîtière et ses sous-marques.

Le motif de base peut être intégré à tous nos points de contact, y compris aux produits. Sur les produits, il sert à identifier visuellement le groupe, mais il peut aussi revêtir des fonctionnalités supplémentaires. Nous pouvons par exemple intégrer des éléments anti-dérapants ou anti-abrasion dans la forme du motif sur les produits.

La logique derrière notre identité visuelle nous a également guidés dans l’élaboration de notre slogan : « Quand la précision compte. » Notre voulons que notre groupe soit reconnu dans la création de systèmes de précision sur lesquels les membres des forces armées peuvent compter dans des situations critiques. Nous croyons que ce slogan reflète bien notre engagement pour l’excellence.

Fondamentalement, nous avons créé plus qu’un nouveau logo, une nouvelle typographie et un nouveau jeu de couleurs. Nous avons élaboré un système de marque complet, qui nous permet d’assurer une communication efficace et distinctive sur notre groupe et nos sous-marques.

Q : Aviez-vous anticipé les nombreuses récompenses que notre nouvelle identité visuelle a reçues cette année ?
R : En créant notre nouvelle identité visuelle, nous n’avons jamais cherché à remporter des prix de design, mais plutôt à atteindre nos principaux objectifs commerciaux en créant un système de marque cohérent et percutant. Bien sûr, il est flatteur de voir que les spécialistes du secteur reconnaissent le travail acharné et le dévouement derrière ce projet. En remportant des prix prestigieux tels que le Red Dot Design Award et la reconnaissance de l’Art Directors Club, nous confirmons l’efficacité stratégique des choix que nous avons faits. Ces récompenses soulignent le fait que nous avons non seulement atteint nos objectifs internes, mais aussi établi de nouvelles normes en matière de design et de branding au sein de notre secteur.

Elles témoignent également de la chance que j’ai de travailler avec une équipe interne aussi talentueuse et dévouée, ainsi qu’avec des partenaires externes compétents, qui ont rendu tout cela possible.

Q : Un an plus tard, comment le marché a-t-il réagi au rebranding ?
R : L’établissement de Mehler Systems en tant que marque unifiée a considérablement accru notre notoriété, renforcé la confiance envers nous et accru notre crédibilité en tant que fournisseur global de systèmes de protection et d’équipements tactiques.

Cette unification a rapproché nos sous-marques tout en préservant leurs identités individuelles. Elle nous permet d’exploiter les atouts de chaque sous-marque et de communiquer à nos clients nos valeurs communes de qualité, d’innovation et de fiabilité. Ils comprennent désormais mieux que nous faisons tous partie du même groupe et qu’ils peuvent s’attendre à un engagement constant pour l’excellence de la part de toutes nos marques.

À propos de Mehler Systems :
Le groupe Mehler Systems est un leader international et global dédié à la protection balistique exceptionnelle et aux solutions d’équipement tactique pour les forces de l’ordre, l’armée et les forces spéciales. Le groupe Mehler Systems comprend les marques Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO. Mehler Protection est connu pour ses solutions de blindage du corps et de plate-forme, UF PRO est un expert en systèmes de vêtements tactiques de haut niveau, tandis que Lindnerhof se distingue par ses solutions innovantes de portage et d’équipement tactique. Présent dans plus de 40 pays, Mehler Systems s’est imposé comme un leader, connu pour son innovation et son dévouement à élever la barre dans l’industrie au cours des quatre dernières décennies. Pour plus d’informations sur Mehler Systems, veuillez consulter le site mehler-systems.com

À propos de Nejc Zavrl :
Nejc Zavrl est directeur marketing du groupe au sein de Mehler Systems, supervisant le marketing et les stratégies de marque. Il a débuté sa carrière en tant que directeur marketing chez UF PRO, où il a établi une forte présence de marque dans le domaine des vêtements tactiques. Suite à l’acquisition d’UF PRO par Mehler Systems, il a assumé cette fonction au niveau du groupe, se concentrant sur l’alignement et la coordination des activités de marque dans l’ensemble du portefeuille de Mehler Systems. Sa mission : assurer la cohérence et l’orientation stratégique des diverses initiatives marketing du groupe.
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