UF PRO achève une installation solaire couvrant 85 % de ses besoins énergétiques

KOMENDA, SLOVÉNIE (28.11.2024)

UF PRO a la fierté d’annoncer que sa centrale solaire de toit, capable de produire 184 kW et couvrant environ 85 % des besoins énergétiques de l’entreprise, est maintenant terminée.

Dušan Brce, directeur de la logistique et responsable de ce projet, a ainsi déclaré : « Cette centrale solaire marque une étape importante dans notre quête de durabilité. Non seulement elle renforce notre indépendance énergétique, mais elle démontre également notre volonté de réduire notre impact environnemental. »

L’installation, achevée en moins de six mois, constitue une avancée majeure pour la réalisation des objectifs de durabilité plus larges d’UF PRO. En répondant à la norme ISO 14001, le projet soutient les efforts de l’entreprise visant à atténuer le changement climatique. UF PRO s’approvisionne également en énergie 100 % verte afin de réduire encore son impact sur l’environnement.

En plus de sa nouvelle installation solaire, UF PRO a mis en place une pompe à chaleur géothermique. Ce système à forte efficacité énergétique permet de réguler les températures du site tout au long de l’année. L’entreprise contrôle et optimise en permanence les matières premières et les processus qu’elle emploie, en intégrant des méthodes de production peu gourmandes en énergie et des pratiques d’approvisionnement durables.

UF PRO prévoit d’installer à l’avenir une borne de recharge pour véhicules électriques, afin de consolider son engagement en faveur de solutions énergétiques vertes et de pratiques durables.

Pour plus d’informations sur UF PRO, consulter le site : ufpro.com/fr

À propos d’UF PRO
UF PRO conçoit et fabrique des systèmes de vêtements tactiques haut de gamme à l’intention d’utilisateurs finaux professionnels qui exigent ce qui se fait de meilleur en matière de soutien pour leurs missions.
Grâce à des décennies d’expertise dans la fabrication de produits de grande qualité, à des initiatives de recherche et de tests rigoureuses et aux contributions inestimables de professionnels ayant une expérience directe du terrain, UF PRO fournit des vêtements incomparables en termes de qualité et de fonctionnalité. Chaque pièce est conçue pour aider les professionnels de haut niveau à atteindre des performances optimales.
Pour être digne des unités des forces armées et des forces de l’ordre qui lui font confiance, UF PRO s’efforce sans relâche d’atteindre la perfection dans chaque produit, afin que ses vêtements tactiques répondent toujours à leurs exigences.
UF PRO fait partie intégrante du groupe Mehler Systems et bénéficie de toute la richesse de patrimoine et de savoir-faire que ce nom représente. En travaillant en étroite collaboration avec Mehler Systems, UF PRO s’assure une parfaite intégration de sa technologie de protection de pointe et de son équipement tactique exceptionnel, offrant ainsi aux opérateurs l’avantage stratégique dont ils ont besoin pour agir avec encore plus de précision et de confiance dans les situations et les environnements difficiles.
Pour plus d’informations sur UF PRO, consulter le site : ufpro.com
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