UF PRO finaliste du prestigieux prix Delove podjetniške zvezde

KOMENDA, SLOVÉNIE (08.11.2024)

UNI&FORMA, la société à l’origine d’UF PRO, a été désignée finaliste du prestigieux prix Delove podjetniške zvezde décerné par Delo, l’un des principaux quotidiens slovènes. Ce prix récompense les entreprises qui ont réalisé des avancées révolutionnaires en matière d’innovation, de durabilité et de numérisation, démontrant ainsi leur engagement à façonner l’avenir de leurs industries respectives.

Lors de la cérémonie de remise des prix, qui a eu lieu le 7 novembre 2024 à Brdo pri Kranju, en Slovénie, UF PRO a été sélectionnée parmi les huit finalistes, au sein d’un groupe de 245 entreprises. Cette reconnaissance souligne l’engagement continu d’UF PRO pour l’excellence dans le secteur de l’habillement tactique et son approche innovante pour répondre aux besoins des spécialistes travaillant dans des conditions extrêmes.

Dans un entretien avec Delo, Jože Kastelic, directeur général d’UF PRO, a retracé l’évolution de l’entreprise. « Depuis nos débuts en tant qu’UNI&FORMA en 1997, nous avons entrepris de fournir aux institutions gouvernementales des vêtements tactiques de haute performance. Au fil du temps, nous nous sommes orientés vers la fourniture de vêtements spécialisés aux unités militaires et policières d’élite. Aujourd’hui, notre marque, UF PRO, est un leader dans notre domaine, reconnue pour ses designs innovants et sa recherche permanente de l’amélioration de l’expérience utilisateur. » Les produits innovants d’UF PRO, conçus pour les professionnels travaillant dans des conditions extrêmes, ont gagné la confiance des forces militaires et policières de haut niveau dans le monde entier. Comme l’entreprise est spécialisée dans les uniformes de combat, les vêtements tactiques d’hiver, les vêtements de pluie, les vêtements pour les temps chauds et les vêtements tactiques de tous les jours, ses produits sont conçus pour être performants dans les environnements les plus difficiles. UF PRO dessert des forces militaires et policières de haut niveau en Europe, aux États-Unis, en Asie, en Australie, en Nouvelle-Zélande et dans bien d’autres régions, en proposant des vêtements fonctionnels de haute qualité adaptés aux besoins spécifiques de leurs opérations.

Les solutions d’UF PRO reposent sur des technologies de pointe et des fonctionnalités brevetées. L’entreprise intègre des tissus résistants au feu, la technologie No-Melt/No-Drip et la technologie NIR (Near Infrared), entre autres, pour améliorer la durabilité et la discrétion de ses vêtements tactiques dans des conditions extrêmes. En outre, des caractéristiques brevetées comme le système Hood/Harness pour une vision dégagée et le système Waist/Flex pour un ajustement personnalisé optimisent les performances. « En nous concentrant sur les besoins de l’utilisateur final, nous accordons la priorité au confort, à la mobilité et à la durabilité dans tous nos modèles », a expliqué Jože Kastelic. « Nos innovations constantes continuent de gagner la confiance de ceux qui comptent sur leur équipement dans les environnements les plus difficiles. »

Avec plus de 80 employés, UF PRO met l’accent sur la création d’un environnement de travail positif où les équipes se sentent valorisées et soutenues. « Les personnes sont la clé de notre réussite », a ajouté Jože Kastelic, directeur général d’UF PRO. « Nous nous efforçons de favoriser un environnement dans lequel notre équipe peut grandir et contribuer à notre réussite continue. » UF PRO s’emploie activement à relever les défis de la main-d’œuvre, y compris le déclin de l’intérêt pour les métiers du textile chez les jeunes générations, en collaborant avec les écoles pour attirer les futurs talents.

Le prix Delove podjetniške zvezde souligne la croissance continue et le leadership d’UF PRO dans le secteur de l’habillement tactique.

Alors que l’entreprise se développe à l’international, elle continuera à fournir des solutions de pointe pour répondre aux défis des environnements extrêmes, en veillant à ce que ses clients restent bien équipés pour toutes les missions.

À propos d’UF PRO
UF PRO conçoit et fabrique des systèmes de vêtements tactiques haut de gamme à l’intention d’utilisateurs finaux professionnels qui exigent ce qui se fait de meilleur en matière de soutien pour leurs missions.
Grâce à des décennies d’expertise dans la fabrication de produits de grande qualité, à des initiatives de recherche et de tests rigoureuses et aux contributions inestimables de professionnels ayant une expérience directe du terrain, UF PRO fournit des vêtements incomparables en termes de qualité et de fonctionnalité. Chaque pièce est conçue pour aider les professionnels de haut niveau à atteindre des performances optimales.
Pour être digne des unités des forces armées et des forces de l’ordre qui lui font confiance, UF PRO s’efforce sans relâche d’atteindre la perfection dans chaque produit, afin que ses vêtements tactiques répondent toujours à leurs exigences.
UF PRO fait partie intégrante du groupe Mehler Systems et bénéficie de toute la richesse de patrimoine et de savoir-faire que ce nom représente. En travaillant en étroite collaboration avec Mehler Systems, UF PRO s’assure une parfaite intégration de sa technologie de protection de pointe et de son équipement tactique exceptionnel, offrant ainsi aux opérateurs l’avantage stratégique dont ils ont besoin pour agir avec encore plus de précision et de confiance dans les situations et les environnements difficiles.
Pour plus d’informations sur UF PRO, consulter le site : ufpro.com
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