UF PRO lance ses offres exclusives Black Friday

KOMENDA, SLOVÉNIE (26.11.2024)

UF PRO, leader de l’habillement tactique haute performance, a officiellement lancé ses offres annuelles Black Friday, présentant des remises importantes sur une série de produits haut de gamme. C’est le seul moment de l’année où UF PRO propose des réductions sur ses équipements de pointe, l’occasion pour les spécialistes et les simples enthousiastes d’accéder en exclusivité à des vêtements et accessoires tactiques de grande qualité à des prix réduits.

La promotion comprend une réduction de 15 % sur l’ensemble du site, qui s’applique sur tous les produits UF PRO, y compris les vêtements et accessoires tactiques. En outre, une réduction de 20 % est offerte sur certains articles, comme la veste tactique Softshell Hunter FZ Gen.2, le pantalon tactique polyvalent P-40 All-Terrain Gen.2 et la veste tactique d’hiver Delta AcE Plus Gen.3. Chaque produit est conçu pour fournir des performances exceptionnelles dans des conditions extrêmes et garantir durabilité, confort et praticité.

Les membres UF PRO bénéficient d’un accès anticipé exclusif avant l’ouverture au public de la vente Black Friday, le 28 novembre 2024. Pour profiter de cette période d’accès anticipé, les particuliers peuvent créer un compte UF PRO et bénéficier de ces offres avant le lancement général.

Dans le cadre de son engagement pour la performance et l’innovation, UF PRO continue de concevoir des vêtements tactiques intégrant des matériaux et des technologies de pointe, afin de répondre aux exigences professionnelles des forces armées, des forces de l’ordre et du secteur des activités de plein air. Les produits de l’entreprise sont reconnus pour leur qualité, leur design et leur fonctionnalité, qui leur permettent de résister aux environnements les plus difficiles.

Pour plus de détails et pour découvrir les réductions disponibles, consulter le site web d’UF PRO.

À propos d’UF PRO
UF PRO conçoit et fabrique des systèmes de vêtements tactiques haut de gamme pour les utilisateurs professionnels qui exigent le meilleur appui en mission.
Grâce à des décennies d’expertise dans la fabrication de produits haut de gamme, à des initiatives de recherche et de test rigoureuses et à l’apport inestimable du personnel de première ligne, ces vêtements excellent en matière de qualité et de fonctionnalité. Chaque pièce est méticuleusement fabriquée pour aider les professionnels de haut niveau à atteindre des performances maximales.
UF PRO, qui bénéficie de la confiance des unités d’élite de l’armée et des forces de l’ordre, s’efforce sans relâche d’atteindre la perfection dans chacun de ses produits afin que les vêtements tactiques répondent toujours aux normes de ces forces.
UF PRO fait partie intégrante du groupe Mehler Systems, bénéficiant du riche héritage et de l’expertise que ce nom représente. En s’alignant étroitement sur Mehler Systems, UF PRO assure une intégration parfaite de sa technologie de protection de pointe et de ses équipements tactiques de qualité supérieure, offrant aux agents opérationnels l’avantage dont ils ont besoin pour agir avec plus de précision et de confiance dans des situations et des environnements difficiles. Pour plus d’informations sur UF PRO, veuillez consulter le site : ufpro.com
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