UF PRO présente le BDU Striker TT : l’uniforme ultime pour les environnements tropicaux

KOMENDA, SLOVÉNIE (07.11.2024)

C’est avec fierté qu’UF PRO annonce le lancement du BDU Striker TT, sa tenue de combat la plus légère, conçue spécialement pour les environnements tropicaux. Cet uniforme innovant intègre des matériaux à séchage rapide et des caractéristiques de design ergonomiques pour assurer le meilleur confort et la meilleure performance possibles dans les climats chauds et humides.

Conçu en collaboration avec des forces spéciales d’élite, le BDU Striker TT est né de la volonté de créer un uniforme adapté aux combats dans la jungle. Le projet a débouché sur plusieurs prototypes, dont un employant un tissu léger afin d’améliorer la respirabilité et de réduire le poids des vêtements.

Comme l’explique Matija Kozina, Application Specialist chez UF PRO, « le polyamide ne fait pas que réduire le poids, il améliore également la respirabilité, ce qui le rend idéal pour les conditions chaudes et humides ». Ce prototype réussi a jeté les bases du BDU Striker TT.

Chaque détail du BDU Striker TT est conçu pour résister aux conditions extrêmes caractéristiques des climats tropicaux. Sa construction légère et ses matériaux respirants aident à rester au sec et à l’aise, même lorsque les températures grimpent.

Flexibilité et durabilité sont les maîtres mots de ce design, en témoignent les renforts stratégiques, les panneaux extensibles ainsi que les protections de genou UF PRO 3 couches en option et les protections de coudes supplémentaires qui améliorent la mobilité et la sécurité.

Dejan Kastelic, responsable de la recherche et du développement chez UF PRO, insiste : « Le BDU Striker TT est bien plus qu’un uniforme standard ; il est spécialement conçu pour répondre aux exigences extrêmes des environnements tropicaux, ce qui permet au personnel opérationnel de rester concentré, car il sait que son équipement ne le décevra pas. »

Le confort est une priorité absolue dans le design du BDU Striker TT. Le système air/pac® au niveau des épaules absorbe efficacement les chocs et minimise la fatigue en cas de port prolongé. De plus, le rembourrage respirant au niveau des hanches améliore le maintien et la circulation de l’air, tandis que le système Waist/Flex d’UF PRO permet une grande liberté de mouvement sans compromettre l’ajustement du pantalon.

Conçu pour éliminer rapidement la transpiration et l’humidité, ce BDU évacue efficacement l’humidité de la peau, préservant ainsi le confort pendant les opérations exigeantes. Avec des fonctionnalités comme une protection intégrée contre les insectes, une ventilation efficace et des renforts résistants à l’abrasion, il est parfaitement adapté aux rigueurs des terrains tropicaux.

La chemise et le pantalon de combat Striker TToffrent une combinaison remarquable de confort, de protection et d’adaptabilité pour les missions tropicales.

Pour plus d’informations, cliquer ici. Le BDU Striker TT sera disponible dès la semaine prochaine.
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UF PRO conçoit et fabrique des systèmes de vêtements tactiques haut de gamme à l’intention d’utilisateurs finaux professionnels qui exigent ce qui se fait de meilleur en matière de soutien pour leurs missions.
Grâce à des décennies d’expertise dans la fabrication de produits de grande qualité, à des initiatives de recherche et de tests rigoureuses et aux contributions inestimables de professionnels ayant une expérience directe du terrain, UF PRO fournit des vêtements incomparables en termes de qualité et de fonctionnalité. Chaque pièce est conçue pour aider les professionnels de haut niveau à atteindre des performances optimales.
Pour être digne des unités des forces armées et des forces de l’ordre qui lui font confiance, UF PRO s’efforce sans relâche d’atteindre la perfection dans chaque produit, afin que ses vêtements tactiques répondent toujours à leurs exigences.
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