Bilan de l’année 2024 chez Mehler Systems : une année d’innovation et de croissance
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Alors que 2024 touche à sa fin, Mehler Systems et ses sous-marques reviennent sur une année caractérisée par des jalons importants, des innovations du côté des produits et un engagement continu à fournir des solutions de protection de grande qualité dans le monde entier. Tout au long de l’année, le groupe Mehler Systems a consolidé sa position de leader de son secteur en réalisant des avancées significatives dans le développement de produits et en consolidant sa position d’acteur clé du marché des solutions de protection.

En 2024, Mehler Systems et ses sous-marques ont fait des progrès remarquables en matière d’élargissement de leur gamme de produits, en lançant des solutions innovantes adaptées aux besoins changeants du secteur des systèmes de protection. UF PRO, Mehler Protection et Lindnerhof ont introduit de nouveaux produits qui améliorent les performances et la qualité des protections balistiques, des vêtements tactiques et des systèmes de transport. Ces avancées ont permis au groupe de répondre à la demande mondiale croissante, tout en maintenant les normes de fonctionnalité et de durabilité élevées qui font la renommée de ses produits. En développant et en testant continuellement de nouveaux prototypes, Mehler Systems et ses sous-marques ont renforcé leur réputation en tant que fournisseur de solutions de pointe dans des domaines variés.

Cet engagement pour l’innovation s’est traduit par une contribution importante du groupe à la satisfaction des besoins des utilisatrices et utilisateurs professionnels du monde entier en matière de protection. UF PRO a ainsi équipé la police antiémeute des Pays-Bas d’uniformes ignifuges perfectionnés, qui établissent de nouvelles normes en matière de contrôle des foules. Mehler Protection a fourni à la Force de Défense fédérale allemande 200 000 systèmes de gilets modulaires, qui offrent une protection flexible pour les zones critiques. En outre, Mehler Protection a lancé l’exosquelette blindé ExoM Up-Armoured, développé en collaboration avec le GIGN et Mawashi Science & Technology et avec le financement de l’Agence de l’innovation de défanse (AID), afin d’améliorer la protection balistique et d’optimiser la répartition des charges. Parallèlement, le Heavy Load Carrying System de Lindnerhof a démontré l’engagement du groupe pour l’efficacité opérationnelle, garantissant que le personnel peut transporter facilement de lourdes charges pendant des opérations de longue durée.

Sur le plan de la logistique, Mehler Systems a agrandi son réseau mondial de chaînes d’approvisionnement en 2024, ce qui lui permet de garantir une circulation sans accroc des matériaux et des produits au-delà des frontières. La capacité du groupe à s’approvisionner auprès d’un large éventail de fournisseurs lui a permis de renforcer son leadership en matière de solutions de protection performantes, tout en répondant aux exigences croissantes du marché international.

Tout au long de l’année 2024, le groupe a participé activement à d’importants salons professionnels et événements partenaires, renforçant ainsi sa présence sur la scène internationale ainsi que ses relations avec des partenaires clés. Ces événements lui ont fourni de précieuses occasions de présenter ses solutions de protection innovantes et de nouer un dialogue avec un public mondial.

En reconnaissance de son excellence, Mehler Systems a reçu le prestigieux Red Dot Award pour sa nouvelle identité visuelle ainsi qu’une distinction convoitée décernée par l’Art Directors Club (ADC). En outre, UF PRO a reçu le prix Delove podjetniške zvezde, qui salue ses contributions révolutionnaires à l’économie mondiale.

En prévision de 2025, Mehler Systems et ses sous-marques continuent de se concentrer sur le perfectionnement des solutions de protection et sur l’innovation, tout en s’appuyant sur leur engagement envers la qualité et la satisfaction de la clientèle. Le groupe est en position idéale pour poursuivre sa croissance et continuer d’écrire sa success-story dans les années à venir.
Pour plus de détails, consultez la page du bilan annuel de Mehler Systems.

À propos de Mehler Systems :
Le groupe Mehler Systems est un leader international et global dédié à la protection balistique exceptionnelle et aux solutions d’équipement tactique pour les forces de l’ordre, l’armée et les forces spéciales.
Le groupe Mehler Systems comprend les marques Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO. Mehler Protection est connu pour ses solutions de blindage du corps et de plate-forme, UF PRO est un expert en systèmes de vêtements tactiques de haut niveau, tandis que Lindnerhof se distingue par ses solutions innovantes de portage et d’équipement tactique.
Présent dans plus de 40 pays, Mehler Systems s’est imposé comme un leader, connu pour son innovation et son dévouement à élever la barre dans l’industrie au cours des quatre dernières décennies.
Pour plus d’informations sur Mehler Systems, veuillez consulter le site mehler-systems.com
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