Dr. Mario Amschlinger wird CEO der Mehler Systems Gruppe

FULDA, DEUTSCHLAND (07.01.2025)

Zu Beginn des Jahres stand für die Mehler Systems Gruppe ein Führungswechsel an.

Dr. Mario Amschlinger, derzeit CFO/COO von Mehler Systems und Geschäftsführer bei Mehler Protection | Body Armour, übernimmt die Funktion des CEO. Der bisherige CEO Thomas Homberg tritt aus persönlichen Gründen zurück, bleibt dem Unternehmen aber in einer beratenden Rolle erhalten.

Der Führungswechsel erfolgt offiziell zum 1. Januar 2025.

Dr. Mario Amschlinger verfügt über umfassende Erfahrung in Betriebsführung und Finanzmanagement. Seit seinem Eintritt bei Mehler Systems im Jahr 2020 hat er die strategische und operative Ausrichtung des Unternehmens maßgeblich geprägt.

Vor seiner Tätigkeit bei Mehler Systems hatte Dr. Amschlinger leitende Positionen bei der Diehl Group inne, unter anderem als CFO bei Diehl Metal Applications GmbH und Diehl Advanced Mobility GmbH sowie als General Manager/CFO bei Diehl Aviation Hungary Kft. in den Bereichen Finanzen, Personalwesen, Lieferkette und IT. Sein beruflicher Werdegang umfasst unter anderem Funktionen im Corporate Controlling bei der Diehl Group und Führungserfahrung bei Bosch.

Die Expertise von Dr. Amschlinger wird die Mehler Systems Gruppe weiterhin in ihrem Bestreben unterstützen, fortschrittliche ballistische Schutz- und taktische Ausrüstungslösungen für die sich wandelnden Anforderungen der Verteidigungs- und Sicherheitsindustrie anzubieten.

„Ich freue mich darauf, auf dem soliden Fundament von Thomas Homberg aufzubauen. Er hat maßgeblich zum Unternehmenserfolg beigetragen, und ich setze mich dafür ein, Lösungen weiterzuentwickeln, die den sich wandelnden Bedürfnissen unserer Kunden gerecht werden“, sagte Dr. Mario Amschlinger, CEO von Mehler Systems.

Mit diesem Führungswechsel ist Mehler Systems bereit für weiteres Wachstum und Innovation unter der Leitung von Dr. Amschlinger. Das Unternehmen konzentriert sich weiterhin auf die Verbesserung der Produktleistung und die Bereitstellung qualitativ hochwertiger Lösungen, um die Herausforderungen eines sich ständig verändernden Umfelds zu bewältigen.

Über Mehler Systems:
Die Mehler Systems Group ist ein international und weltweit führendes Unternehmen, das sich für außergewöhnliche ballistische Schutz- und taktische Ausrüstungslösungen für Strafverfolgungsbehörden, Militär und Spezialeinheiten einsetzt.
Die Mehler Systems Gruppe beherbergt die Marken Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO. Mehler Protection ist bekannt für seine Karosserie- und Plattformpanzerlösungen, UF PRO ist Experte für taktische Bekleidungssysteme der Spitzenklasse und Lindnerhof zeichnet sich durch innovative Tragelösungen und taktische Geräte aus.
Mit einer Präsenz in über 40 Ländern hat sich Mehler Systems als führendes Unternehmen etabliert, das in den vergangenen vier Jahrzehnten für Innovation und Engagement bekannt ist, neue Maßstäbe in der Branche zu setzen.
Weitere Informationen über Mehler Systems finden Sie unter mehler-systems.com
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