UF PRO et Lindnerhof présentent leurs solutions tactiques de pointe au SHOT Show 2025

FULDA, ALLEMAGNE (30.01.2025)	

Lors du 47e SHOT Show annuel, qui s’est déroulé du 21 au 24 janvier 2025 au Caesars Forum de Las Vegas, UF PRO et Lindnerhof, deux sous-marques de Mehler Systems, ont présenté leurs dernières avancées en matière d’habillement et d’équipement tactiques, témoignant ainsi de leur engagement à fournir des solutions haute performance aux spécialistes évoluant dans des environnements exigeants.

UF PRO a introduit une gamme de produits innovants, notamment le pantalon et la chemise de combat Striker TT. Conçu pour des températures extrêmes, une végétation dense et des conditions humides, ce nouveau BDU donne la priorité au confort, à la légèreté et la mobilité, établissant ainsi une nouvelle référence en matière de vêtements tactiques. Outre la ligne Striker TT, la marque a présenté une palette complète de solutions adaptées à différentes conditions météorologiques, dont des vestes, des pantalons, des vêtements de pluie et la ligne P-40, qui comprend des pantalons tout-terrain, des jeans, des pantalons urbains et des shorts. Ces solutions sont conçues pour que le personnel de terrain reste agile et à l’aise, quels que soient les défis posés par son environnement.

Avec l’expansion de ses activités aux États-Unis, UF PRO a également présenté son équipe américaine, basée à Charlotte, en Caroline du Nord. Cette expansion témoigne d’un engagement plus fort à soutenir les forces armées, les forces de l’ordre et les forces spéciales des États-Unis, ainsi qu’une clientèle américaine de plus en plus nombreuse.

Lindnerhof a présenté une série de solutions haute performance, comme le Heavy Load Carrying System, conçu pour transporter des charges lourdes avec une stabilité et un confort accrus, et le porte-plaques MX042, reconnu pour sa modularité et sa légèreté. Des pochettes multicalibres, des ceintures tactiques Curv et la série Shikari, un système de corde tactique conçu pour un soutien optimal et un accès facile à l’équipement, ont également été mises à l’honneur pour leur fonctionnalité pratique et leur durabilité.

Le stand a suscité l’intérêt, des influenceuses et influenceurs de marque expérimentés, reconnus pour leurs connaissances et leur utilisation pratique des équipements tactiques, y ont fait halte pour rencontrer le public. Leur présence a permis aux visiteurs et visiteuses d’interagir directement avec des spécialistes qui ont recours à ces produits sur le terrain et ont pu leur offrir des points de vue authentiques quant à leur fonctionnalité, leur durabilité et leur performance globale.

Le SHOT Show 2025, premier salon professionnel de la saison, a marqué un moment important pour UF PRO et Lindnerhof, soulignant leur engagement constant à fournir des vêtements et des équipements tactiques fiables et performants aux spécialistes évoluant dans des environnements difficiles.

À propos de Mehler Systems :
Le groupe Mehler Systems est un leader international et global dédié à la protection balistique exceptionnelle et aux solutions d’équipement tactique pour les forces de l’ordre, l’armée et les forces spéciales.
Le groupe Mehler Systems comprend les marques Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO. Mehler Protection est connu pour ses solutions de blindage du corps et de plate-forme, UF PRO est un expert en systèmes de vêtements tactiques de haut niveau, tandis que Lindnerhof se distingue par ses solutions innovantes de portage et d’équipement tactique.
Présent dans plus de 40 pays, Mehler Systems s’est imposé comme un leader, connu pour son innovation et son dévouement à élever la barre dans l’industrie au cours des quatre dernières décennies.
Pour plus d’informations sur Mehler Systems, veuillez consulter le site mehler-systems.com
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