Mario Amschlinger prend ses fonctions de CEO chez Mehler Systems 

FULDA, ALLEMAGNE (07.01.2025)

Début 2025, Mehler Systems entre dans une nouvelle phase de leadership.

Mario Amschlinger, actuellement CFO/COO de Mehler Systems et Managing Director de Mehler Protection | Body Armour, endossera le rôle de CEO. Thomas Homberg, le CEO sortant, se retire pour des raisons personnelles, mais restera dans l’entreprise en tant que consultant.

La transition à la direction a officiellement eu lieu le 1er janvier 2025.

Amschlinger possède une vaste expérience en matière de leadership financier et opérationnel. Depuis qu’il a rejoint Mehler Systems en 2020, il a contribué à façonner l’orientation stratégique et opérationnelle de l’entreprise.

Avant de travailler chez Mehler Systems, M. Amschlinger a occupé des postes clés de direction au sein du groupe Diehl, notamment CFO chez Diehl Metal Applications GmbH et Diehl Advanced Mobility GmbH et General Manager/CFO chez Diehl Aviation Hungary Kft., où il a supervisé les finances, les ressources humaines, la chaîne d’approvisionnement et le service informatique. Sa carrière comprend également des postes en contrôle de gestion de groupe au sein du groupe Diehl et une expérience de leadership chez Bosch.

L’expertise de M. Amschlinger permettra à Mehler Systems de poursuivre sa mission : fournir des solutions avancées de protection balistique et d’équipements tactiques pour répondre aux besoins changeants des secteurs de la défense et de la sécurité.

« J’ai hâte de bâtir sur les bases solides posées par Thomas Homberg. Ses contributions ont été essentielles à la réussite de l’entreprise et je m’engage à développer des solutions qui répondent aux besoins en constante évolution de notre clientèle », a déclaré Mario Amschlinger, CEO de Mehler Systems.

Avec ce changement de direction, Mehler Systems est en position idéale pour poursuivre sa croissance et continuer d’innover sous l’égide de M. Amschlinger. L’entreprise continuera de se concentrer sur l’amélioration de la performance de ses produits et sur la production de solutions de haute qualité pour relever les défis d’un marché en constante évolution.
À propos de Mehler Systems :
Le groupe Mehler Systems est un leader international et global dédié à la protection balistique exceptionnelle et aux solutions d’équipement tactique pour les forces de l’ordre, l’armée et les forces spéciales.
Le groupe Mehler Systems comprend les marques Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO. Mehler Protection est connu pour ses solutions de blindage du corps et de plate-forme, UF PRO est un expert en systèmes de vêtements tactiques de haut niveau, tandis que Lindnerhof se distingue par ses solutions innovantes de portage et d’équipement tactique.
Présent dans plus de 40 pays, Mehler Systems s’est imposé comme un leader, connu pour son innovation et son dévouement à élever la barre dans l’industrie au cours des quatre dernières décennies.
Pour plus d’informations sur Mehler Systems, veuillez consulter le site mehler-systems.com
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