Die Monsoon XT Gen.2 Taktische Regenjacke von UF PRO ist jetzt in Navy Blue erhältlich

KOMENDA, SLOWENIEN (04.02.2025)

UF PRO hat eine neue Farbgebung für seine beliebte Monsoon XT Gen.2 Taktische Regenjacke eingeführt. Die Jacke, die für ihre Leistung unter extremen Wetterbedingungen bekannt ist, ist jetzt in Navy Blue erhältlich. Die neue Farbgebung bietet erweiterte Einsatzmöglichkeiten für Strafverfolgungsbehörden, Sicherheitsfachleute und taktische Einsatzkräfte in verschiedenen Umgebungen.

Die Monsoon XT Gen.2 Taktische Regenjacke ist wasser- und winddicht und bietet hohen Tragekomfort und ausgezeichnete Bewegungsfreiheit. Sie wurde speziell entwickelt, um den widrigsten Bedingungen standzuhalten, und ist bei Einsatzkräften besonders beliebt. Der dreilagige, wasserdichte Stoff sorgt für hervorragenden Schutz vor starkem Regen, Wind und rauen Bedingungen. Das lang geschnittene Design der Jacke sorgt für eine gute Abdeckung, während integrierte air/pac®-Einsätze in den Schultern die Lastverteilung und den Tragekomfort verbessern, insbesondere bei Einsätzen, die schwere Ausrüstung erfordern.

Die Monsoon XT Gen.2 Jacke wurde entwickelt, um den einzigartigen Ansprüchen von Einsatzkräften gerecht zu werden. Sie verfügt über das innovative Hood/Harness®-System von UF PRO. Dieses System sorgt dafür, dass sich die Kapuze mit dem Kopf bewegt, sodass Einsatzkräfte auch bei stürmischem Wetter freie Sicht haben. Das ist ein wichtiges Feature, das Ablenkungen verhindert und die Konzentration hoch hält. Zusätzlich ermöglichen seitliche Belüftungsreißverschlüsse eine einfache Regulierung der Körpertemperatur bei intensiven Einsätzen. So kann Überhitzung vermieden und für optimalen Komfort bei unvorhersehbaren Wetterbedingungen gesorgt werden.

Die Monsoon XT Gen.2 Taktische Regenjacke ist neu in Navy Blue erhältlich und bietet noch mehr Vielseitigkeit für Einsatzkräfte. Ob in städtischer Umgebung oder im anspruchsvollsten Gelände im Freien: Diese Jacke bietet Schutz, Langlebigkeit und Funktionalität – wichtige Essentials einer Ausrüstung von Einsatzkräften.

Weitere Details zur taktischen Regenjacke Monsoon XT Gen.2 finden Sie auf der Produktseite von UF PRO.


Über UF PRO
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Einsatzkräfte mit höchsten Anforderungen.
Durch jahrzehntelanges Know-how in der Herstellung von Premium-Bekleidung, rigorose Forschungs- und Testinitiativen und wichtige Zusammenarbeit mit Einsatzkräften entsteht taktische Bekleidung, die sich durch Qualität und Funktionalität auszeichnet. Jedes Detail ist darauf ausgelegt, Einsatzkräfte bei Spitzenleistungen zu unterstützen.
Militär- und Polizeieinheiten weltweit vertrauen auf UF PRO. Wir streben bei jedem Produkt nach Perfektion, sodass unsere taktische Bekleidung konsequent den Standards dieser Einheiten entspricht.
UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem Image und dem Know-how der Marke. Durch die enge Abstimmung mit Mehler Systems sorgt UF PRO für eine nahtlose Integration von modernster Schutztechnik und hochwertiger taktischer Ausrüstung. Sie bietet Einsatzkräften die Vorteile, die sie benötigen, um in schwierigen Situationen und Umgebungen präziser und sicherer agieren zu können.
Für weitere Informationen über UF PRO besuchen Sie: ufpro.com
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