UF PRO schließt sich mit Naturschutzorganisation zusammen, um Wildtiere mit taktischer Expertise zu schützen

KOMENDA, SLOWENIEN (12.02.2025)

UF PRO lanciert eine neue Kampagne, die die Wichtigkeit des taktischen Trackings im Naturschutz unterstreicht. Sie zeigt auf, was Menschen an der Front zum Schutz bedrohter Tierarten leisten.

Die vierteilige Serie startet am 12. Februar 2025. Wöchentlich werden neue Folgen ausgestrahlt. Sie begleitet Boris Vos, ehemaliges Mitglied der Königlich Niederländischen Marine und Gründer von LEAD Conservation, und sein Team beim Tracking von Bedrohungen im schwierigen Gelände Südafrikas. Unser Ziel? Wir wollen aufzeigen, wie taktisches Tracking in Kombination mit K9-Einheiten, lokaler Unterstützung und Spitzentechnologie wie Hubschraubern zum Schutz von Wildtieren beiträgt.

„Es geht nicht nur ums Tracking, es geht darum, wirklich etwas zu bewirken. Es geht darum, Arten vor dem Aussterben zu retten“, sagt Vos. „Wir nutzen unsere Fähigkeiten, um Wilderer aufzuspüren, zu fassen und zu stoppen – und zeigen der Welt, wie taktische Expertise den Unterschied machen kann.“

Jede Folge bietet Einblicke in die Werkzeuge, Techniken und den unerbittlichen Einsatz des Teams. Von extremer Hitze bis hin zu schwierigem Gelände: Diese Kampagne ist eine Hommage an die Männer und Frauen, die tagtäglich taktisches Tracking einsetzen, um Wildtiere zu schützen.

Um das Projekt zu unterstützen, bringt UF PRO ein exklusives Ranger’s Band auf den Markt. Der Erlös daraus geht zu 100 % an LEAD Conservation, eine Organisation, die Rangerinnen und Ranger in Afrika unterstützt. Das Armband steht für die Solidarität mit den Naturschützerinnen und Naturschützern, die alles riskieren, um bedrohte Tierarten zu schützen.

„Mit dem Armband stehen Sie an unserer Seite. An der Seite der Rangerinnen, der Tracker, der Teams, die da draußen jeden Tag dafür sorgen, dass Wildtiere geschützt sind“, fügt Vos hinzu.

Die Kampagne wird in den sozialen Medien und auf der Website von UF PRO veröffentlicht. Dort finden Sie auch Updates und erfahren, inwiefern taktisches Tracking die Zukunft des Naturschutzes prägt.

Weitere Informationen finden Sie auf der Kampagnen-Website.
 
Holen Sie sich hier Ihr Ranger’s Band, um die Mission durch Ihren Beitrag zu unterstützen.

Über UF PRO:
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Einsatzkräfte mit höchsten Anforderungen.
Durch jahrzehntelanges Know-how in der Herstellung von Premium-Bekleidung, rigorose Forschungs- und Testinitiativen und wichtige Zusammenarbeit mit Einsatzkräften entsteht taktische Bekleidung, die sich durch Qualität und Funktionalität auszeichnet. Jedes Detail ist darauf ausgelegt, Einsatzkräfte bei Spitzenleistungen zu unterstützen.
Militär- und Polizeieinheiten weltweit vertrauen auf UF PRO. Wir streben bei jedem Produkt nach Perfektion, sodass unsere taktische Bekleidung konsequent den Standards dieser Einheiten entspricht.
UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem Image und dem Know-how der Marke. Durch die enge Abstimmung mit Mehler Systems sorgt UF PRO für eine nahtlose Integration von modernster Schutztechnik und hochwertiger taktischer Ausrüstung. Sie bietet Einsatzkräften die Vorteile, die sie benötigen, um in schwierigen Situationen und Umgebungen präziser und sicherer agieren zu können.
Für weitere Informationen über UF PRO besuchen Sie: ufpro.com

Über Boris:
Boris Vos, ehemaliges Mitglied der Koninklijke Marine (Königliche Niederländische Marine) und heutiger Naturschutzführer, leitet LEAD Conservation in Kenia. Gemeinsam mit seiner Frau Dominique nutzt er sein Fachwissen, um Ranger und Naturschutzteams auszubilden – mit dem Ziel, einen widerstandsfähigen und nachhaltigen Schutz der Natur zu gewährleisten.

Über LEAD Conservation:
LEAD Conservation setzt auf eine ganzheitliche Ausbildung – nicht nur für Ranger, sondern für die gesamte Führungsebene der durch sie unterstützten Organisationen. Ziel ist es, sie zu befähigen, weltweite Naturschutzprobleme effektiv anzugehen. Durch maßgeschneiderte Programme erhalten diese Hüter der Natur die entscheidenden Fähigkeiten und Werkzeuge, um Wildtiere zu schützen und das Ökosystem langfristig zu erhalten. Erfahre hier mehr über ihre beeindruckende Arbeit und ihren Einsatz für den Schutz der Tierwelt.
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