La veste de pluie tactique Monsoon XT Gen.2 d’UF PRO est désormais disponible en bleu marine

KOMENDA, SLOVÉNIE (04.02.2025)

UF PRO a lancé la dernière option de couleur pour sa veste de pluie tactique Monsoon XT Gen.2 très appréciée. La veste, connue pour ses performances dans des conditions météorologiques extrêmes, est maintenant disponible en bleu marine, ce qui élargit les possibilités d’utilisation dans différents environnements pour les forces de l’ordre, les spécialistes de la sécurité et le personnel opérationnel tactique.

La veste de pluie tactique Monsoon XT Gen.2 combine une protection robuste imperméable et coupe-vent avec un confort et une mobilité de premier ordre. Fabriquée pour résister aux conditions les plus difficiles, elle reste l’un des meilleurs choix pour les spécialistes des opérations de terrain, notamment urbaines. Sa surface en laminé imperméable à trois couches assure une protection exceptionnelle contre les fortes pluies, les vents violents et les environnements difficiles. Sa coupe longue offre une meilleure couverture, tandis que les empiècements air/pac® intégrés au niveau des épaules améliorent la répartition de la charge et le confort, en particulier lors des opérations nécessitant un équipement lourd.

Conçue pour répondre aux exigences uniques du personnel tactique, la veste Monsoon XT Gen.2 intègre le système innovant Hood/Harness® d’UF PRO. Ce système garantit que la capuche suit les mouvements de la tête, maintenant une bonne visibilité même par temps orageux. Il s’agit d’une fonction essentielle qui minimise les distractions et permet aux spécialistes de se concentrer sur leur mission. De plus, les fermetures éclair latérales permettent de réguler facilement la température corporelle pendant les opérations intenses, ce qui évite la surchauffe et assure un confort optimal dans des conditions météorologiques imprévisibles.

Désormais disponible en bleu marine, la veste de pluie tactique Monsoon XT Gen.2 offre encore plus de polyvalence au personnel tactique. Que ce soit en milieu urbain ou sur les terrains les plus difficiles, cette veste offre une combinaison de protection, de durabilité et de fonctionnalité qui assure une préparation opérationnelle de tous les instants.

Pour plus de détails sur la veste de pluie tactique Monsoon XT Gen.2, consultez la page produit UF PRO.

À propos d’UF PRO
UF PRO conçoit et fabrique des systèmes de vêtements tactiques haut de gamme à l’intention d’utilisateurs finaux professionnels qui exigent ce qui se fait de meilleur en matière de soutien pour leurs missions.
Grâce à des décennies d’expertise dans la fabrication de produits de grande qualité, à des initiatives de recherche et de tests rigoureuses et aux contributions inestimables de professionnels ayant une expérience directe du terrain, UF PRO fournit des vêtements incomparables en termes de qualité et de fonctionnalité. Chaque pièce est conçue pour aider les professionnels de haut niveau à atteindre des performances optimales.
Pour être digne des unités des forces armées et des forces de l’ordre qui lui font confiance, UF PRO s’efforce sans relâche d’atteindre la perfection dans chaque produit, afin que ses vêtements tactiques répondent toujours à leurs exigences.
UF PRO fait partie intégrante du groupe Mehler Systems et bénéficie de toute la richesse de patrimoine et de savoir-faire que ce nom représente. En travaillant en étroite collaboration avec Mehler Systems, UF PRO s’assure une parfaite intégration de sa technologie de protection de pointe et de son équipement tactique exceptionnel, offrant ainsi aux opérateurs l’avantage stratégique dont ils ont besoin pour agir avec encore plus de précision et de confiance dans les situations et les environnements difficiles.
Pour plus d’informations sur UF PRO, consulter le site : ufpro.com
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