UF PRO s’allie à une organisation de défense de la nature pour protéger la faune sauvage grâce à son expertise tactique

KOMENDA, SLOVÉNIE (12.02.2025)

UF PRO dévoile une nouvelle campagne qui souligne le rôle crucial du pistage tactique dans la conservation de la faune sauvage et les efforts des personnes qui sont en première ligne pour protéger les espèces menacées d’extinction.

La série en quatre épisodes sera diffusée à partir du 12 février 2025, avec de nouveaux épisodes chaque semaine. Elle suit Boris Vos, ancien du Korps Mariniers des Pays-Bas et fondateur de LEAD Conservation, et son équipe qui suivent les menaces sur le terrain difficile de l’Afrique du Sud. L’objectif ? Vous montrer comment le suivi tactique, combiné aux unités canines, à la collaboration des communautés et à des technologies de pointe comme les hélicoptères, joue un rôle crucial dans la protection de la faune sauvage.

« Il ne s’agit pas seulement de faire du pistage, l’objectif est d’avoir un impact réel. Il s’agit de sauver des espèces de l’extinction, insiste Boris Vos. Nous utilisons nos compétences pour pister, appréhender et arrêter les braconniers, et nous montrons au monde entier comment l’expertise tactique peut faire la différence. »

Chaque épisode donnera un aperçu des outils, des techniques et du dynamisme inépuisable de l’équipe. Sous une chaleur de plomb ou sur des terrains impitoyables, cette campagne est un hommage aux hommes et aux femmes qui utilisent le pistage tactique pour protéger la faune, jour après jour.

Pour faire avancer cette cause, UF PRO lance en exclusivité le Bracelet Ranger, pour lequel 100 % des recettes seront versées pour soutenir directement LEAD Conservation, une organisation consacrée à l’autonomisation des rangers en Afrique. Ces bracelets symbolisent un engagement en faveur de la protection de la faune sauvage et de celles et ceux qui risquent tout pour la survie d’espèces menacées.

« Porter le bracelet signifie que vous êtes à nos côtés. Vous êtes aux côtés des rangers, des traqueurs et traqueuses, et des équipes qui sont là tous les jours pour s’assurer que le braconnage ne gagne pas », ajoute Boris Vos.

La campagne sera diffusée sur les réseaux sociaux et sur le site web d’UF PRO, et comprendra des actualités et un aperçu privilégié du rôle que joue le pistage tactique pour l’avenir de la conservation de la faune sauvage.

Pour plus d’informations, consulter la page web de la campagne.
 
Pour soutenir la cause et faire une différence, obtenir ici un Bracelet Ranger.

À propos d’UF PRO :
UF PRO conçoit et fabrique des systèmes de vêtements tactiques haut de gamme à l’intention d’utilisateurs finaux professionnels qui exigent ce qui se fait de meilleur en matière de soutien pour leurs missions.
Grâce à des décennies d’expertise dans la fabrication de produits de grande qualité, à des initiatives de recherche et de tests rigoureuses et aux contributions inestimables de professionnels ayant une expérience directe du terrain, UF PRO fournit des vêtements incomparables en termes de qualité et de fonctionnalité. Chaque pièce est conçue pour aider les professionnels de haut niveau à atteindre des performances optimales.
Pour être digne des unités des forces armées et des forces de l’ordre qui lui font confiance, UF PRO s’efforce sans relâche d’atteindre la perfection dans chaque produit, afin que ses vêtements tactiques répondent toujours à leurs exigences.
UF PRO fait partie intégrante du groupe Mehler Systems et bénéficie de toute la richesse de patrimoine et de savoir-faire que ce nom représente. En travaillant en étroite collaboration avec Mehler Systems, UF PRO s’assure une parfaite intégration de sa technologie de protection de pointe et de son équipement tactique exceptionnel, offrant ainsi aux opérateurs l’avantage stratégique dont ils ont besoin pour agir avec encore plus de précision et de confiance dans les situations et les environnements difficiles.
Pour plus d’informations sur UF PRO, consulter le site : ufpro.com

À propos de Boris :
Boris Vos, ancien Marine des Pays-Bas devenu chef de file de la protection de la nature, dirige aujourd'hui LEAD Conservation depuis le Kenya. Avec son épouse Dominique, il met son expertise au service du développement de professionnels de la conservation à tous les niveaux, favorisant une protection résiliente et durable pour le monde naturel.

À propos de LEAD Conservation :
LEAD Conservation propose une formation complète non seulement aux gardes forestiers, mais aussi à l'ensemble de la hiérarchie décisionnelle des organisations qu'elle soutient, afin de leur permettre de relever les défis de la protection des espaces naturels du monde entier. Des programmes sur mesure permettent à ces défenseurs de la nature d'acquérir les compétences et les outils nécessaires à une préservation efficace de la faune, de la flore et des écosystèmes. Suivez ce lien pour en savoir plus sur l'impact et la mission de l'organisation.
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