Mehler Protection erhält Zuschlag für die Lieferung von Schutzwesten an die Spezialkräfte der Bundeswehr

FULDA, DEUTSCHLAND (27.03.2025)

Mehler Protection, Teil der Mehler Systems, sichert sich einen Folgeauftrag der Bundeswehr Bekleidungsmanagement GmbH. In Rahmen einer bestehenden Vereinbarung wird Mehler Protection die Spezialkräfte der Bundeswehr, einschließlich des Kommandos Spezialkräfte (KSK), mit der modularen „Schutzweste SpezKr modular“ sowie den erforderlichen Ersatzteilen beliefern.

Das komplexe, modulare Schutzwesten-System ist speziell auf die Anforderungen der Spezialkräfte zugeschnitten und bietet optimalen Schutz sowie hohen Tragekomfort für unterschiedliche, anspruchsvolle Einsätze. Ein besonderes Alleinstellungsmerkmal ist die Konstruktion mit identischer Schutzwirkung und gleichem Flächengewicht wie das bestehende System. Die Fertigung der Schutzwesten-Systeme erfolgt am Standort Fulda.

„Als Innovations- und Qualitätsführer sind wir besonders stolz darauf, den Spezialkräften ein Schutzwesten-System zu liefern, das exakt auf die Einsatzanforderungen zugeschnitten ist“, erklärt Dr. Mario Amschlinger, CEO der Mehler Systems. 

„Diese Schutzweste, die an unsere M.U.S.T.-Produktfamilie angelehnt ist, zeigt unsere Fähigkeit, flexibel auf Kundenwünsche einzugehen. Mit unseren industriellen Kompetenzen sowie unserer Verlässlichkeit in der Lieferkette setzen wir alles daran, die Anforderungen der Bundeswehr als zuverlässiger Partner termingerecht zu erfüllen. Dafür arbeiten unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in Fulda mit großem Engagement.“

Über Mehler Protection:
Mehler Protection gehört in Europa und weltweit zu den führenden Anbietern hochwertiger ballistischer Schutzausrüstungen und -systeme für Polizei, Behörden mit Sicherheitsaufgaben, Militär und Spezialkräfte. Mit innovativen, langlebigen und bedarfsgerechten Lösungen setzen wir alles daran, Sicherheit und Schutz für jedes Einsatzszenario zu gewährleisten.

Unser umfangreiches Portfolio bietet neben spezialisierten ballistischen Körperschutzausstattungen auch Lösungen für Schlag-, Hieb- und Stichschutz, ballistische Helme, Schilde, Plattformschutz für Schiffe, Luft und Landfahrzeuge sowie den Schutz kritischer Infrastruktur.
Für weitere Informationen über Mehler Protection besuchen Sie: mehler-protection.com 
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