Mehler Systems stellt auf der Enforce Tac 2025 seine neuesten Taktik- und Schutzlösungen vor

FULDA, DEUTSCHLAND (06.03.2025)

Mehler Systems mit seinen Marken Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO hatte auf der Enforce Tac 2025 eine starke Präsenz und stellte seine neuesten Entwicklungen in den Bereichen ballistischer Schutz, Tragesysteme und taktische Bekleidung vor. Mit einem der größten Stände der Messe bot Mehler Systems den Gästen einen umfassenden Einblick in seine bewährten Lösungen und präsentierte neue Produktentwicklungen.

Dank langjähriger Messeerfahrung konnte Mehler Systems mit über 200 Produkten auf mehr als 260 m² in allen Aspekten überzeugen. Messebesucherinnen und -besucher hatten die Möglichkeit, eine Vielzahl von innovativen Lösungen zu testen, die den sich ständig verändernden Anforderungen moderner Einsatzkräfte in den Bereichen Militär, Polizei und Sicherheit gerecht werden.

Auf der Enforce Tac 2025 wurde die HYVE Hybrid Waistcoat von Mehler Protection offiziell vorstellt. Es handelt sich dabei um ein innovatives Personenschutzsystem mit maßgeschneiderter Weste und einem Plattenträger. Das hybride Design ermöglicht es Nutzerinnen und Nutzern, sich mit viel Bewegungsfreiheit schnell an die Anforderungen des Einsatzes anzupassen.

Lindnerhof stellte zwei Neuheiten in seiner Produktpalette vor: einen Rucksack der nächsten Generation und ein fortschrittliches Assault-System. Das neue Assault-System integriert weich- und hartballistischen Schutz, bietet umfassenden Schutz in Hochrisiko-Situationen und gewährleistet gleichzeitig Modularität und Bewegungsfreiheit.

Über diese neuen Produkteinführungen hinaus stellte Mehler Protection sein gesamtes Spektrum an Personen- und Plattformschutzlösungen vor. Zu den ausgewählten Systemen gehörten das ExoM Exoskeleton, das Nutzerinnen und Nutzern verbesserte Bewegungsfreiheit ohne zusätzliches Gewicht bietet, das modulare M.U.S.T.-System sowie die MOBAST-Schutzwesten, die für die deutsche Bundeswehr entwickelt wurden. Ebenfalls zu sehen war die Plattformschutzlinie PROTEC3D mit leichten, 3D-gedruckten ballistischen Bauteilen, die für Land-, Luft- und Marineanwendungen entwickelt wurden.

Lindnerhof präsentierte am Messestand sein umfangreiches Sortiment an modularen Tragesystemen, Kletter- und Abseilausrüstung sowie eine Vielzahl an Taschen, Gurten, Brustgurten und Schwerlast-Tragesystemen. Diese Produkte untermauerten den Ruf von Lindnerhof, hochgradig konfigurierbare Ausrüstung zu entwickeln, die den Bedürfnissen von Militär- und Sicherheitsfachleuten entspricht.

UF PRO präsentierte seine neueste taktische Bekleidung, darunter BDUs, Jacken, Hosen und Shirts der Produktlinien Striker, Delta, Monsoon und P-40. Besucherinnen und Besucher konnten flammhemmende Bekleidung entdecken, darunter Uniformen, die für die niederländische Riot-Control-Polizei entworfen wurden, sowie wetterfeste Oberbekleidung für extreme Bedingungen. Die Marke setzt ihre Innovationen mit fortschrittlichen Materialien und ergonomischen Designs fort, um maximalen Komfort, Langlebigkeit und Schutz bei Einsätzen zu gewährleisten.

Mit Blick auf die Zukunft werden Mehler Systems und seine Marken Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO auch weiterhin im Jahr 2025 ihre neuesten Innovationen auf wichtigen Branchenveranstaltungen präsentieren. Messen bieten eine einmalige Gelegenheit, die neuesten Entwicklungen in den Bereichen ballistischer Schutz, taktische Tragesysteme und leistungsstarke Bekleidung hautnah zu erleben. Auf der Seite Events von Mehler Systems findest du weitere Informationen zu künftigen Veranstaltungen.

Über Mehler Systems:
Die Mehler Systems Group ist ein international und weltweit führendes Unternehmen, das sich auf außergewöhnliche ballistische Schutz- und taktische Ausrüstungslösungen für Strafverfolgungsbehörden, Militär und Spezialeinheiten spezialisiert hat.

Teil der Mehler Systems Gruppe sind die Marken Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO. Mehler Protection ist bekannt für seine Personen- und Plattformschutzlösungen, UF PRO ist Experte für taktische Bekleidungssysteme der Spitzenklasse und Lindnerhof zeichnet sich durch innovative Tragelösungen und taktische Geräte aus.

Mit einer Präsenz in über 40 Ländern hat sich Mehler Systems als führendes Unternehmen etabliert, das seit vier Jahrzehnten für Innovation und Engagement, neue Maßstäbe in der Branche zu setzen, bekannt ist. Weitere Informationen über Mehler Systems finden Sie unter mehler-systems.com
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