Mehler Protection obtient un contrat pour fournir des gilets de protection aux forces d'opérations spéciales

FULDA, ALLEMAGNE (27.03.2025)

Mehler Protection, qui fait partie du groupe Mehler Systems, a remporté un contrat de suivi auprès de Bundeswehr Bekleidungsmanagement GmbH. Dans le cadre d'un accord existant, Mehler Protection fournira aux forces spéciales de l'armée allemande, y compris le Kommando Spezialkräfte (KSK), le système de gilet de protection modulaire « Schutzweste SpezKr modular » ainsi que les pièces de rechange nécessaires.

Ce système de gilet de protection modulaire avancé est spécifiquement adapté aux exigences des forces spéciales, offrant une protection optimale et un grand confort de port pour une large gamme de missions exigeantes. Une caractéristique distinctive notable est sa conception, qui offre des performances de protection et un poids identiques à ceux du système existant. La production des systèmes de gilets de protection aura lieu sur le site de Fulda.

“En tant que leader en matière d'innovation et de qualité, nous sommes particulièrement fiers de fournir aux forces spéciales de l'armée allemande un système de gilet de protection précisément adapté à leurs besoins opérationnels », a déclaré Mario Amschlinger, CEO du groupe Mehler Systems. « 

Ce gilet de protection, issu de notre famille de produits M.U.S.T., démontre notre capacité à nous adapter aux exigences des clients. Grâce à nos capacités d'innovation, notre expertise industrielle et une chaîne d'approvisionnement fiable, nous nous engageons à être un partenaire de confiance pour les forces armées allemandes et à répondre à leurs besoins dans les délais impartis. Notre équipe dévouée à Fulda travaille sans relâche pour atteindre cet objectif.”

À propos de Mehler Protection :
Mehler Protection, un leader dans les solutions de protection balistique, se consacre à une mission simple mais profonde : protéger des vies et offrir la tranquillité d'esprit. La société propose une gamme complète de solutions minutieusement conçues pour protéger à la fois les individus et les platesformes opérationnelles diverses.

Répondant aux besoins des forces de l'ordre, des professionnels militaires et du personnel de sécurité, les produits de Mehler Protection sont soigneusement conçus pour garantir la résilience et la fiabilité, même dans les environnements les plus exigeants. L'équipe d'experts dévoués, soutenue par des années d'expérience, est fière de concevoir des produits qui représentent le summum de la sécurité.

Pour plus d'informations sur Mehler Protection, visitez le site : mehler-protection.com
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