Mehler Systems présente ses dernières solutions tactiques et de protection au salon Enforce Tac 2025

FULDA, ALLEMAGNE (06.03.2025)

Mehler Systems, qui rassemble les marques Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO, a fait forte impression au salon Enforce Tac 2025, où le groupe a présenté ses dernières avancées en matière de protection balistique, de systèmes de transport et de vêtements tactiques. Avec l’un des plus grands stands de l’événement, Mehler Systems a offert au public un aperçu complet de ses solutions de confiance et a dévoilé de nouveaux développements en matière de produits.

Grâce à sa grande expérience en matière d’expositions, Mehler Systems a pu maintenir une forte présence avec plus de 200 produits sur plus de 260 m². Les visiteurs et visiteuses ont eu l’occasion de découvrir activement une vaste gamme de solutions de pointe conçues pour répondre aux exigences en constante évolution du personnel opérationnel des forces armées, des forces de l’ordre et du secteur de la sécurité d’aujourd’hui.

Enforce Tac 2025 a marqué le lancement officiel du gilet hybride HYVE de Mehler Protection, un système de protection individuelle innovant qui intègre parfaitement un gilet sur mesure avec un porte-plaques. Cette conception hybride permet au personnel de terrain de s’adapter rapidement aux exigences de la mission tout en maintenant un profil fuselé.

Lindnerhof a ajouté deux nouveaux produits à sa gamme : un sac à dos nouvelle génération et un système d’assaut avancé. Ce nouveau système d’assaut intègre des protections balistiques souples et dures, offrant une défense complète dans les environnements à haut risque tout en garantissant la modularité et la mobilité.

Outre ces nouveaux produits, Mehler Protection a présenté sa gamme complète de solutions de protection balistique individuelle et de plateforme. Parmi les systèmes mis à l’honneur, on comptait l’exosquelette ExoM, conçu pour améliorer la mobilité sans ajouter de poids, le système modulaire M.U.S.T. et le système de gilet de protection MOBAST, développé pour la Force de Défense fédérale allemande. La ligne de protection de plateforme PROTEC3D était également présentée, avec ses composants balistiques légers, imprimés en 3D, conçus pour des applications terrestres, aériennes et navales.

La section de Lindnerhof mettait en valeur sa gamme complète de systèmes de transport modulaires, de matériel d’escalade et de descente en rappel, ainsi que toute une palette de pochettes, courroies, harnais ventraux et de solutions de transport de charges lourdes. Ces produits viennent renforcer la réputation de Lindnerhof en tant que concepteur d’équipements hautement configurables qui répondent aux besoins opérationnels des spécialistes des forces armées et des forces de l’ordre.

UF PRO a présenté ses derniers vêtements tactiques, notamment des BDU, des vestes, des pantalons et des chemises de ses gammes phares Striker, Delta, Monsoon et P-40. Les visiteurs et visiteuses ont pu découvrir des vêtements ignifuges, notamment les uniformes conçus pour la police antiémeute des Pays-Bas, ainsi que des vêtements d’extérieur résistants aux intempéries, conçus pour affronter des conditions extrêmes. La marque continue d’innover avec des matériaux de pointe et des designs ergonomiques, garantissant une durabilité, une protection et un confort maximaux sur le terrain.

Mehler Systems et ses sous-marques, Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO, continueront à présenter leurs dernières innovations lors d’événements clés du secteur tout au long de l’année 2025. Ces salons offrent une occasion unique de découvrir les derniers développements en matière de protection balistique, de systèmes de transport tactiques et de vêtements haute performance. Pour plus de détails et pour savoir où retrouver Mehler Systems bientôt, consulter la page web du groupe consacrée aux événements.

À propos de Mehler Systems :
Mehler Systems Group est un leader international et mondial qui se consacre à la production de protections balistiques exceptionnelles et de solutions d’équipements tactiques pour les forces de l’ordre, les forces armées et les forces spéciales.

Le groupe inclut les marques Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO. Mehler Protection s’est fait une renommée pour ses solutions de protection blindée individuelle et de plateforme, UF PRO est une entreprise spécialisée dans les systèmes de vêtements tactiques haut de gamme, tandis que Lindnerhof se distingue par ses solutions de transport et ses équipements tactiques innovants.

Avec une présence dans plus de 40 pays, Mehler Systems a su s’imposer comme un leader, reconnu pour son innovation et son engagement à mettre la barre toujours plus haut dans son secteur au cours des quatre dernières décennies. Pour plus d’informations sur Mehler Systems, veuillez consulter mehler-systems.com
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