Mehler Systems präsentiert taktische Komplettlösungen auf der SOFINS 2025

FULDA, DEUTSCHLAND (10.04.2025)

Mehler Systems nahm gemeinsam mit seinen Marken Mehler Protection, UF PRO und Lindnerhof erfolgreich an der SOFINS 2025 teil – der führenden europäischen Fachmesse für Spezialeinsatzkräfte. Die Veranstaltung fand vom 1. bis 3. April auf dem Militärstützpunkt im französischen Martignas-sur-Jalle statt und bot taktischen Eliteeinheiten, führenden Vertretern der Verteidigungsindustrie und Anbietern hochmoderner Lösungen die Möglichkeit, in einen Dialog zu treten und sich über die nächste Generation einsatzbereiter Ausrüstung auszutauschen.

Während der gesamten Messe präsentierte Mehler Systems ein integriertes Portfolio, das auf die komplexen Anforderungen moderner Missionsprofile zugeschnitten ist. Mehler Protection präsentierte eine Reihe von ballistischen Schutzsystemen, die für Umgebungen mit hohem Gefahrenpotenzial entwickelt wurden. Unter ihnen war das ExoM Up-Armoured Exoskelett, das einen Ganzkörperschutz bis VPAM 8 bietet und gleichzeitig die Beweglichkeit des Trägers gewährleistet. Das M.U.S.T.-System demonstrierte die Flexibilität des modularen Körper- und Plattformschutzes, und die Omega-Helm-Produktlinie bietet einen Kopfschutz mit geringem Gewicht. Die Marke stellte auch ihr umfangreiches Angebot an ballistischen Platten, Westen und Plattenträgern vor, die auf die speziellen Bedürfnisse von Spezialeinsatzkräften zugeschnitten sind.

UF PRO brachte eine Auswahl taktischer Bekleidung auf den Markt, die für den Einsatz in verschiedenen Klimazonen und Umgebungen entwickelt wurde. Das Striker TT Combat Shirt und die zugehörige Kampfhose sind atmungsaktive, langlebige Lösungen für heiße und feuchte Bedingungen, während die Monsoon XT Gen.2 Taktische Regenjacke und die Monsoon XT Taktische Regenhose für zuverlässige Wetterbeständigkeit in rauen, nassen Umgebungen sorgen. Für Einsätze bei kaltem Wetter liefert das AcE Gen.2 Winter Combat Shirt eine ausgewogene Isolation und Feuchtigkeitsregulierung. Die für raues Gelände entwickelte Striker X Gen.2 Kampfhose rundete die Präsentation mit ihrer erhöhten Langlebigkeit und Beweglichkeit ab.

Lindnerhof präsentierte seine neuesten Innovationen in den Bereichen modulare Lasttragesysteme und taktische Ausrüstung. Die Besucherinnen und Besucher sahen sich Plattenträger, Brustgurte, Taschen und Gürtel an, die alle durch eine hohe Anpassungsfähigkeit, eine optimierte Bedienbarkeit und eine leichte Bauweise bestechen. Ein Highlight des Messestands war The Beast, das Schwerlast-Tragesystem von Lindnerhof, das bei längeren Einsätzen extremes Gewicht bewältigt und gleichzeitig Komfort und Stabilität gewährleistet.

Die SOFINS 2025 erwies sich für Mehler Systems einmal mehr als eine wichtige Chance, um sich direkt mit internationalen Verteidigungsexperten zu vernetzen und seine Rolle als vertrauenswürdiger Anbieter integrierter Schutz- und taktischer Systeme zu stärken. Die Veranstaltung unterstrich das anhaltende Engagement der Gruppe, Einsatzkräften mit missionsorientierten Lösungen, die auf Leistungsstärke, Schutz und Einsatzsicherheit ausgelegt sind, zur Seite zu stehen.

Weitere Informationen über bevorstehende Veranstaltungen finden Sie unter: https://mehler-systems.com/de/events

Über Mehler Systems:
Die Mehler Systems Group ist ein international und weltweit führendes Unternehmen, das sich auf außergewöhnliche ballistische Schutz- und taktische Ausrüstungslösungen für Strafverfolgungsbehörden, Militär und Spezialeinheiten spezialisiert hat.

Teil der Mehler Systems Gruppe sind die Marken Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO. Mehler Protection ist bekannt für seine Personen- und Plattformschutzlösungen, UF PRO ist Experte für taktische Bekleidungssysteme der Spitzenklasse und Lindnerhof zeichnet sich durch innovative Tragelösungen und taktische Geräte aus.

Mit einer Präsenz in über 40 Ländern hat sich Mehler Systems als führendes Unternehmen etabliert, das seit vier Jahrzehnten für Innovation und Engagement, neue Maßstäbe in der Branche zu setzen, bekannt ist. Weitere Informationen über Mehler Systems finden Sie unter mehler-systems.com
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