Stärkung des Eckpfeilers der Schutztextilindustrie: Einblicke von Darinka Radić, Managing Director Mehler Protection Zrenjanin

ZRENJANIN, SERBIEN (09.04.25)

Mehler Protective System d.o.o., Teil der Marke Mehler Protection innerhalb der Mehler Systems Group, ist der Produktionsstandort in Zrenjanin, Serbien. Das auf Textilien spezialisierte Unternehmen konzentriert sich auf hochwertige Schutzlösungen für Militär, Polizei und Sicherheitskräfte weltweit. Als einer von drei strategischen Standorten innerhalb der Marke Mehler Protection spielt Mehler Protection Zrenjanin neben Fulda und Königslutter eine entscheidende Rolle im vertikal integrierten Produktionsnetzwerk der Gruppe.

Unlängst haben wir in einem Interview mit Darinka Radić, Managing Director bei Mehler Protection Zrenjanin, untersucht, wie das Unternehmen wächst, welche Rolle es innerhalb der Mehler Systems Group spielt und wie es den sich verändernden Anforderungen der Schutztextilindustrie auch in Zukunft gerecht werden will.

F: Mehler Protection Zrenjanin ist über die Jahre deutlich gewachsen. Welche wichtigen Meilensteine haben diese Reise geprägt, und was war der Antrieb für Ihre jüngste Expansion?
A: Über die Jahre ist Mehler Protection Zrenjanin erheblich gewachsen. Ein wichtiger Meilenstein war 2024 die Eröffnung der neuen Produktionshalle mit 6.200 m², wodurch unsere Gesamtarbeitsfläche auf 9.900 m² und unsere Grundstücksfläche auf 49.000 m² anwuchs. Die moderne Erweiterung umfasst innovative Produktionslinien, einen Ausstellungsraum, Schulungsbereiche und ein eigenes Technologiezentrum. Ausschlaggebend waren die weltweit steigende Nachfrage und unser Bestreben, mehr Produktionsprozesse intern abzuwickeln. Die Erweiterung ermöglicht es uns, hochentwickelte Maschinen aufzustellen, Arbeitsabläufe zu verbessern und unseren Produktionsausstoß effizient zu skalieren. Auf diese Weise positionieren wir uns als leistungsstarkes Produktionszentrum für Mehler Systems.

F: Wie schlägt sich dieses Wachstum auf die Entwicklung der Belegschaft und die Auswirkungen auf die Gemeinschaft nieder?
A: Von 206 Mitarbeitenden im Jahr 2019 sind wir bis Anfang 2025 auf 760 Mitarbeitende gewachsen. Die Entwicklung der Belegschaft ist ein zentraler Erfolgsfaktor. Wir arbeiten mit lokalen Textilschulen zusammen, unterstützen duale Ausbildungsprogramme und haben die Ausbildung von Industrienäherinnen wiederaufgenommen. Unser Schulungszentrum vor Ort sorgt dafür, dass neueingestellte Arbeitskräfte gut vorbereitet und kontinuierlich weitergebildet werden. Dies unterstützt nicht nur unsere Geschäftstätigkeit, sondern stärkt auch die lokale Wirtschaft und eröffnet langfristige Karrierechancen.

F: Welche Herausforderungen prägen die Schutztextilindustrie aktuell, und wie gehen Sie diese an?
A: Die Branche entwickelt sich rasant weiter. Die Nachfrage nach hochentwickelten multifunktionalen Textilien steigt, die Materialkosten steigen, und auch der Druck auf die Erfüllung von Nachhaltigkeitsstandards steigt. Bei Mehler Protection Zrenjanin gehen wir diese Herausforderungen an, indem wir interne Kapazitäten ausbauen, in alternative Materialien investieren und die Energieeffizienz verbessern. Indem wir agil und innovationsorientiert bleiben, werden wir den sich verändernden Marktanforderungen gerecht.

F: Ihre aktuelle Produktionskapazität beträgt etwa 3.000.000 Minuten pro Monat. Wie halten Sie einen hohen Produktionsausstoß bei gleichzeitiger Qualitätssicherung aufrecht?
A: Wir haben ein robustes Produktionsplanungssystem, hochentwickelte Tracking-Technologien und eine kontinuierliche fachbereichsübergreifende Zusammenarbeit implementiert. Das hilft uns, Ressourcen effizient zu verwalten, Arbeitsabläufe in Echtzeit zu überwachen und höchste Qualitätsstandards in der gesamten Produktion zu gewährleisten.

F: Welche Rolle spielt die Automatisierung in Ihrem Betrieb?
A: Die Automatisierung hat alles verändert. Sie verbessert Geschwindigkeit, Genauigkeit und Gleichmäßigkeit und reduziert manuelle Schritte und menschliche Fehler. Dadurch konnten wir die Effizienz und Flexibilität über die gesamte Produktion hinweg erhöhen, um besser auf Kundenbedürfnisse eingehen und den Produktionsausstoß ohne Qualitätseinbußen skalieren zu können.

F: Wie ist Innovation in Ihrer Produktionsumgebung eingebettet?
A: Wir investieren aktiv in Fertigungstechniken der nächsten Generation und textile Innovationen. Mit dem Einsatz digitaler Überwachungssysteme optimieren wir Produktionsprozesse, steigern die Effizienz und sehen Markttrends voraus. Wir haben stets die Innovation im Blick. Es geht darum, wie wir unseren Betrieb zukunftssicher gestalten und weiterhin erstklassige Schutzlösungen liefern.

F: Welche Initiativen haben Sie umgesetzt, um die Nachhaltigkeit zu stärken?
A: Der Nachhaltigkeit kommt in unserer Strategie eine zentrale Bedeutung zu. Wir haben energiesparende Verfahren, Abfallreduzierungsprogramme und eine verantwortungsvolle Materialbeschaffung eingeführt. Insbesondere haben wir ein Solarkraftwerk installiert, das voraussichtlich über 200.000 kWh pro Jahr erzeugen wird. Diese Initiativen verringern unseren ökologischen Fußabdruck und richten unsere Geschäftstätigkeit an globalen Nachhaltigkeitsstandards aus.

F: Inwiefern richtet sich Mehler Protection Zrenjanin nach der Gesamtstrategie von Mehler Systems aus?
A: Wir sind ein Eckpfeiler der internen Produktionsstrategie von Mehler Systems. Unserer vertikal integriertes und automatisierungsgetriebenes Unternehmen unterstützt die Mission der Gruppe, eine strenge Qualitätskontrolle aufrechtzuerhalten, die Abhängigkeit von externen Lieferanten zu verringern und schnell auf sich ändernde Kundenanforderungen zu reagieren. Unser Beitrag sorgt konzernweit für Liefertreue und Produktexzellenz.


F: Was sind Ihre wichtigsten Prioritäten für die Zukunft?
A: Unser Fokus liegt auf der Skalierung der Produktion, dem Vorantreiben der Automatisierung und der kontinuierlichen Weiterentwicklung der Belegschaft. Unser Ziel ist es, die operative Exzellenz und die Innovation zu stärken und gleichzeitig dem nachhaltigen Wachstum verpflichtet zu bleiben. Mehler Protection Zrenjanin ist anpassungsfähig, und wir sind bereit für das, was als Nächstes kommt.

Über Mehler Protection Zrenjanin:
Mehler Protection Zrenjanin (offiziell Mehler Protective System d.o.o.) ist die serbische Produktionsstätte der Marke Mehler Protection, die unter der Mehler Systems Group operiert. Der Standort ist auf die Herstellung von Hochleistungsschutztextilien für Militär, Polizei und Sicherheitskräfte weltweit spezialisiert.
Als einer von drei strategischen Mehler Protection Standorten spielt er neben Fulda und Königslutter eine zentrale Rolle in der vertikal integrierten Produktionsstrategie der Gruppe. Mit laufenden Investitionen in Automatisierung, Anlagenerweiterung und Produktionskapazitäten positioniert sich Mehler Protection Zrenjanin als zuverlässiges und skalierbares Zentrum einer hochmodernen Textilherstellung im Verteidigungs- und Sicherheitssektor.

Über Darinka Radić:
Darinka Radić ist seit 2019 Managing Director von Mehler Protection Zrenjanin. 2009 startete sie ihre berufliche Laufbahn bei Mehler Protection, leitete die Logistik- und die Zoll-Abteilung und war maßgeblich an der Rationalisierung der betrieblichen Prozesse und der Steigerung der Effizienz beteiligt. Mit ihrer Vorerfahrung beim Management eines Familienbetriebes in der Transportbranche brachte sie starke Führungs- und Entscheidungskompetenz in die Welt des Großunternehmens mit. Unter ihrer Führung erfährt Mehler Protection ein kontinuierliches Wachstum, das geprägt ist von erweiterten Einrichtungen, erhöhten Produktionskapazitäten und einer verbesserten operativen Performance.
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