Mehler Systems présente son spectre complet de solutions tactiques au salon SOFINS 2025

FULDA, ALLEMAGNE (10.04.2025)

La participation du groupe Mehler Systems, représenté par ses marques Mehler Protection, UF PRO et Lindnerhof, à SOFINS 2025, le plus grand salon européen consacré aux forces d’opérations spéciales, a été un franc succès. Organisé du 1er au 3 avril à la base militaire de Martignas-sur-Jalle, en France, l’événement a réuni des unités tactiques d’élite, des leaders de l’industrie de la défense et des fournisseurs de solutions de pointe pour échanger et présenter la prochaine génération d’équipements opérationnels.

Tout au long de l’exposition, Mehler Systems a présenté son portefeuille de produits intégré, conçu pour répondre aux exigences complexes des profils de mission modernes. Mehler Protection a présenté une gamme de systèmes de protection balistique développés pour les environnements à haut risque. Parmi ces derniers, l’exosquelette blindé ExoM Up-Armoured, qui offre une protection complète du corps allant jusqu’au niveau VPAM 8, tout en préservant la mobilité. Le système M.U.S.T., qui démontre la flexibilité des plates-formes modulaires de protection individuelle blindée de la marque, et la gamme de casques Omega, qui fournit une protection légère de la tête, étaient aussi à l’honneur. Mehler Protection a également présenté une gamme complète de panneaux balistiques, de gilets et de porte-plaques adaptés aux besoins spécifiques des forces d’opérations spéciales.

UF PRO a présenté une sélection de vêtements tactiques conçus pour la performance et adaptés à différents climats et terrains. La chemise et le pantalon de combat Striker TT offrent des solutions respirantes et durables pour les conditions chaudes et humides, tandis que la veste et le pantalon Monsoon XT Gen.2 offrent une résistance fiable aux intempéries dans les environnements difficiles et humides. Pour les opérations par temps froid, la chemise de combat d’hiver AcE Gen.2 permet un bon équilibre entre isolation et régulation de l’humidité. Le pantalon de combat Striker X Gen.2, conçu pour les terrains accidentés, vient compléter la gamme avec son design offrant une durabilité et une mobilité accrues.

Lindnerhof a présenté ses dernières innovations en matière de systèmes de transport de charges modulaires et d’équipements tactiques. Le public a pu découvrir des porte-plaques, des harnais ventraux, des pochettes et des ceintures, tous construits pour une plus grande adaptabilité, simplicité d’utilisation et légèreté. L’un produits phares de l’exposition était The Beast, le système de transport de charges lourdes de Lindnerhof, conçu pour supporter des chargements extrêmes tout en préservant le confort et la stabilité pendant les missions de longue durée.

Le salon SOFINS 2025 a une fois de plus représenté une opportunité clé pour Mehler Systems de se mettre en contact direct avec des spécialistes internationaux de la défense et de renforcer son rôle en tant que fournisseur fiable de systèmes tactiques et de protection intégrés. L’événement a souligné l’engagement continu du groupe à soutenir celles et ceux qui œuvrent sur le terrain grâce à des solutions axées sur leurs missions et basées sur la performance, la protection et la fiabilité opérationnelle.

Pour de plus amples renseignements sur les événements à venir, consulter la page suivante : https://mehler-systems.com/fr/evenements/

À propos de Mehler Systems :
Mehler Systems Group est un leader international et mondial qui se consacre à la production de protections balistiques exceptionnelles et de solutions d’équipements tactiques pour les forces de l’ordre, les forces armées et les forces spéciales.

Le groupe inclut les marques Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO. Mehler Protection s’est fait une renommée pour ses solutions de protection blindée individuelle et de plateforme, UF PRO est une entreprise spécialisée dans les systèmes de vêtements tactiques haut de gamme, tandis que Lindnerhof se distingue par ses solutions de transport et ses équipements tactiques innovants.

Avec une présence dans plus de 40 pays, Mehler Systems a su s’imposer comme un leader, reconnu pour son innovation et son engagement à mettre la barre toujours plus haut dans son secteur au cours des quatre dernières décennies. Pour plus d’informations sur Mehler Systems, veuillez consulter mehler-systems.com
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