UF PRO gibt Striker Challenge 2025 bekannt

KOMENDA, SLOWENIEN (06.05.2025)

UF PRO gibt die Rückkehr seiner Striker Challenge für das Jahr 2025 bekannt – in einem überarbeiteten und noch anspruchsvolleren Format, das auf den beiden früheren erfolgreichen Veranstaltungen aufbaut.

Das diesjährige Event legt noch mehr Gewicht auf physische Ausdauer und mentale Belastbarkeit und ist direkt durch die extrem hohen Anforderungen realer militärischer Auswahl-Parcours inspiriert. Während sich die bisherigen Wettkämpfe auf taktische Bewegung und Navigation konzentrierten, soll die Striker Challenge 2025 die Teilnehmenden durch Langstreckenläufe, schwierige Hindernisse und anhaltende körperliche Belastungen unter Druck auf ein neues persönliches Level bringen.

Die UF PRO Striker Challenge 2025 findet am 27. September 2025 im slowenischen Pokljuka im alpinen Terrain des Nationalparks Triglav statt. Die raue Schönheit dieser Umgebung bietet ein perfektes Wettkampfgelände mit rund 20 Kilometern Bergpfaden und mehr als 15 militärisch inspirierten Hindernissen. Lasttragestrecken, Kaltwasserdurchquerungen und eine Reihe physischer und psychischer Ausdauertests werden das Durchhaltevermögen, die Anpassungsfähigkeit und die Fähigkeit zur Entscheidungsfindung aller Teilnehmenden unter echter Beanspruchung auf den Prüfstand stellen.

Im Einklang mit realen militärischen Auswahlverfahren bleiben einige Hindernisse und Streckendetails bis zum Wettkampftag geheim. Auf diese Weise werden die Teilnehmenden nicht nur Kraft, sondern auch Anpassungsfähigkeit und mentale Belastbarkeit unter Beweis stellen müssen, um erfolgreich zu sein.

Alle angemeldeten Teilnehmenden erhalten eine exklusive UF PRO Striker Challenge 2025 Goodie Bag. Als Anerkennung für ihre herausragende Leistung erhalten die drei Besten einen UF PRO Gutschein für Ausrüstung im Wert von bis zu 1.500 Euro, der im offiziellen UF PRO Shop eingelöst werden kann.

Die Veranstaltung richtet sich an aktive und gediente Militärangehörige, Polizei- und Rettungskräfte, Fitness- und Abenteuersportlerinnen und -sportler sowie Taktik- und Outdoor-Enthusiastinnen und -Enthusiasten gleichermaßen. Die eigene Einsatzbereitschaft testen? Persönliche Grenzen überschreiten? Ganz gleich: Die UF PRO Striker Challenge ist für alle gedacht, die sich beweisen wollen.

Die Frühbucher-Anmeldung beginnt am 6. Mai 2025 und endet am 1. Juni 2025 und garantiert einen reduzierten Preis von 70 Euro. Danach kostet die Standardanmeldung 90 Euro, mit einem festen ermäßigten Satz von 70 Euro für Militärangehörige sowie Polizei- und Rettungskräfte.

Weitere Informationen zur Veranstaltung und Anmeldung finden Sie unter: ufpro.com/events-and-shows/events/striker-challenge-2025

Die UF PRO Striker Challenge 2025 steht für das Engagement von UF PRO, Ausrüstung zu entwickeln und Erlebnisse zu schaffen, die den operativen Vorstellungen anspruchsvoller Profis in ebenso anspruchsvollen Umgebungen gerecht werden.

Über UF PRO
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Einsatzkräfte mit höchsten Anforderungen.

Durch jahrzehntelanges Know-how in der Herstellung von Premium-Bekleidung, rigorose Forschungs- und Testinitiativen und wichtige Zusammenarbeit mit Einsatzkräften entsteht taktische Bekleidung, die sich durch Qualität und Funktionalität auszeichnet. Jedes Detail ist darauf ausgelegt, Einsatzkräfte bei Spitzenleistungen zu unterstützen.

Militär- und Polizeieinheiten weltweit vertrauen auf UF PRO. Wir streben bei jedem Produkt nach Perfektion, sodass unsere taktische Bekleidung konsequent den Standards dieser Einheiten entspricht.

UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem Image und dem Know-how der Marke. Durch die enge Abstimmung mit Mehler Systems sorgt UF PRO für eine nahtlose Integration von modernster Schutztechnik und hochwertiger taktischer Ausrüstung. Sie bietet Einsatzkräften die Vorteile, die sie benötigen, um in schwierigen Situationen und Umgebungen präziser und sicherer agieren zu können.

Weiterführende Informationen über UF PRO: ufpro.com
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