UF PRO präsentierte auf der TTPOA 2025 taktische Hightech-Bekleidung für Polizeikräfte 

KOMENDA, SLOWENIEN (02.05.2025)

UF PRO vollendete erfolgreich seine Teilnahme an der TTPOA 2025, wo das Unternehmen seine neuesten taktischen Bekleidungslösungen vorstellte, die speziell für Polizeikräfte und Spezialeinheiten entwickelt wurden. Die Konferenz der Texas Tactical Police Officers Association (TTPOA), die vom 24. bis 25. April 2025 im Kalahari Resorts & Conventions in Round Rock, Texas, stattfand, ist nach wie vor eine der wichtigsten Veranstaltungen für Profis im taktischen Bereich in den Vereinigten Staaten.

Auf der Veranstaltung präsentierte UF PRO eine kuratierte Auswahl an Bekleidung, die die operativen Anforderungen von Polizei-, SWAT- und taktischen Einsatzteams erfüllt. Zu den Highlights gehörte die Striker XT Gen.3 BDU, die speziell für den Einsatz unter kontinentalen Sommerbedingungen entwickelt wurde. Die großen Belüftungsöffnungen mit Moskitonetz und verstärkten Stretch-Zonen sorgen für außergewöhnliche Beweglichkeit und maximalen Komfort selbst bei anspruchsvollen Missionen.

Für Einheiten, die in tropischen oder feuchten Umgebungen operieren, präsentierte UF PRO die Striker TT BDU – sein bisher leichtestes und atmungsaktivstes Kampfbekleidungssystem. Die Striker TT BDU ist mit schnelltrocknenden Materialien und ausgeklügelten Belüftungssystemen ausgestattet und bietet exzellenten Tragekomfort, wenn hohe Temperaturen und Luftfeuchtigkeit alles abverlangen.

UF PRO stellte auch die Delta Eagle Gen.3 Softshell Jacke vor. Sie ist ideal für Einsatzkräfte, die leichtgewichtigen Schutz in Kombination mit Wärmeisolation und gedämpftem Bewegungsgeräusch benötigen. Die P-40 All-Terrain Gen.2 Taktische Hose vervollständigte das ausgestellte Produktsortiment: eine Hose, die sich durch ganzjährige Tragbarkeit, Strapazierfähigkeit und Flexibilität auszeichnet, was sie zu einer idealen Lösung für Missionen in rauem und wechselndem Gelände macht.

Die Besucher hatten die Möglichkeit, sich direkt mit UF PRO Profis auszutauschen und Mitglieder des USA-Teams zu treffen. Sie konnten die Bekleidung anfassen, überstreifen und aus erster Hand erfahren, wie jedes einzelne Teil entworfen wurde, um die operativen Bedarfe moderner Polizei-, SWAT- und taktischer Einsatzkräfte zu erfüllen.

Weitere Informationen zu kommenden Messen und Veranstaltungen findest du auf der Veranstaltungsseite von Mehler Systems.

Über UF PRO
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Einsatzkräfte mit höchsten Anforderungen.

Durch jahrzehntelanges Know-how in der Herstellung von Premium-Bekleidung, rigorose Forschungs- und Testinitiativen und wichtige Zusammenarbeit mit Einsatzkräften entsteht taktische Bekleidung, die sich durch Qualität und Funktionalität auszeichnet. Jedes Detail ist darauf ausgelegt, Einsatzkräfte bei Spitzenleistungen zu unterstützen.

Militär- und Polizeieinheiten weltweit vertrauen auf UF PRO. Wir streben bei jedem Produkt nach Perfektion, sodass unsere taktische Bekleidung konsequent den Standards dieser Einheiten entspricht.

UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem Image und dem Know-how der Marke. Durch die enge Abstimmung mit Mehler Systems sorgt UF PRO für eine nahtlose Integration von modernster Schutztechnik und hochwertiger taktischer Ausrüstung. Sie bietet Einsatzkräften die Vorteile, die sie benötigen, um in schwierigen Situationen und Umgebungen präziser und sicherer agieren zu können.

Weiterführende Informationen über UF PRO: ufpro.com
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