UF PRO stellt die P-40 Mark I Hose vor: für Schießwettkämpfe konzipiert

KOMENDA, SLOWENIEN (28.05.2025)

Die neue P-40 Mark I Hose ist das neueste Bekleidungsprodukt von UF PRO, einer führenden Marke für taktische Bekleidung und Teil von Mehler Systems. Die Hose ist speziell für Sportschützen konzipiert, die in dynamischen Wettkampfumgebungen operieren.

Sie wurde in enger Zusammenarbeit mit der Schießsport-Community entwickelt und verfügt über eine leichte und atmungsaktive Konstruktion, die schnelle, agile Bewegungen unterstützt. Strapazierfähiges Gewebe, kombiniert mit strategisch platzierten Stretch-Einsätzen, sorgt für Komfort in jeder Phase – ob beim Wechsel zwischen den Stationen oder beim Halten einer stabilen Stellung unter Zeitdruck.

„Wir haben die P-40 Mark I Hose mit einem klaren Ziel vor Augen entwickelt: es dem Schützen zu ermöglichen, sich ganz auf seine Leistung zu konzentrieren“, sagt Matija (Mike) Kozina, Application Specialist bei UF PRO. „Sie bietet die Beweglichkeit, Passform und Zuverlässigkeit, die für moderne Schießwettkämpfe benötigt wird, wo Geschwindigkeit und Kontrolle entscheidend sind.“

Die Hose verfügt über ein maßgeschneidertes Taillensystem, das die Ausrüstung auch bei schnellen Stationswechseln sicher und stabil hält. Die integrierte Mesh-Polsterung im unteren Rückenbereich verbessert Komfort und Halt und verhindert einen direkten Kontakt zwischen Haut und Gürtel – besonders nützlich bei längeren Tragezeiten. Die Hose verfügt außerdem über ein zweilagiges Gürtelschlaufensystem, um Untergürtel unterzubringen und die Kompatibilität mit herkömmlichen Wettkampfgürteln bis 5 cm Breite zu gewährleisten. Für noch mehr Vielseitigkeit kann die Hose mit dem optionalen Waist/Flex-Gürtel kombiniert werden, der Holster und andere Wettkampfausrüstung trägt, ohne den Komfort zu beeinträchtigen.

Mit einer klaren und schlanken Silhouette ist das Taschenlayout bewusst minimal. So können Schützen schnell auf missionskritische Gegenstände zugreifen, während Ablenkungen auf ein Minimum reduziert werden. Ein eigener Bereich für Sponsoren-Branding gewährleistet die Einhaltung der Wettkampfbestimmungen und bietet Raum für individuellen Ausdruck auf dem Parcours.

Die P-40 Mark I Hose wird in zwei Wochen erhältlich sein. Weitere Informationen findest du auf der UF PRO Produktseite.

Über UF PRO
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Einsatzkräfte mit höchsten Anforderungen.

Durch jahrzehntelanges Know-how in der Herstellung von Premium-Bekleidung, rigorose Forschungs- und Testinitiativen und wichtige Zusammenarbeit mit Einsatzkräften entsteht taktische Bekleidung, die sich durch Qualität und Funktionalität auszeichnet. Jedes Detail ist darauf ausgelegt, Einsatzkräfte bei Spitzenleistungen zu unterstützen.

Militär- und Polizeieinheiten weltweit vertrauen auf UF PRO. Wir streben bei jedem Produkt nach Perfektion, sodass unsere taktische Bekleidung konsequent den Standards dieser Einheiten entspricht.
UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem Image und dem Know-how der Marke. Durch die enge Abstimmung mit Mehler Systems sorgt UF PRO für eine nahtlose Integration von modernster Schutztechnik und hochwertiger taktischer Ausrüstung. Sie bietet Einsatzkräften die Vorteile, die sie benötigen, um in schwierigen Situationen und Umgebungen präziser und sicherer agieren zu können.

Weiterführende Informationen über UF PRO: ufpro.com
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