UF PRO und Lindnerhof bringen praxiserprobte Lösungen zur SOF Week 2025

FULDA, DEUTSCHLAND (16.05.2025)

UF PRO und Lindnerhof, Teil von Mehler Systems, nahmen erfolgreich an der SOF Week 2025 teil, die vom 5. bis 8. Mai in Tampa, Florida, stattfand. Diese renommierte jährliche Veranstaltung brachte die globale Community von Special Operations Forces (SOF), Innovatorinnen und Innovatoren der Verteidigungsindustrie sowie Regierungsvertreterinnen und -vertreter vier Tage lang zusammen, sodass sie sich vernetzen, zusammenarbeiten und missionskritische Technologien hautnah begutachten konnten. Die vom US Special Operations Command (USSOCOM) veranstaltete und von der Global SOF Foundation mitorganisierte SOF Week ist eine wichtige strategische Plattform für alle, die Teil der internationalen SOF-Community sind und sie unterstützen.

In der East Mezzanine Lounge präsentierten UF PRO und Lindnerhof eine gemeinsame Ausstellung hochentwickelter Systeme, die auf die sich wandelnden Erfordernisse moderner Einsatzkräfte in allen Missionsumgebungen zugeschnitten sind.

UF PRO präsentierte eine Auswahl seiner taktischen Hochleistungsbekleidung, die speziell für extreme Bedingungen und missionsspezifische Anforderungen entwickelt wurde. Zu den Highlights gehörten die Delta OL 4.0 Winterjacke und -hose für überragenden Kälteschutz, Striker TT Combat Shirt und Kampfhose für feucht-heiße Klimazonen und das AcE Gen.2 Winter Combat Shirt, das für Isolation und Atmungsaktivität bei aktiver Bewegung in klirrender Kälte entwickelt wurde. Ebenfalls zu sehen war die Striker X Gen.2 Kampfhose, die robuste Haltbarkeit und ergonomischen Komfort unter härtesten Bedingungen bietet.

Lindnerhof stellte seine neuesten modularen Lasttrage-Innovationen vor, darunter das Shikari/Abseiling Quick Drop Set-up mit Gurt – eine leichte, skalierbare Lösung für blitzschnellen Einsatz und vertikalen Zugriff – und The Beast, Lindnerhofs Schwerlastsystem für mehr Komfort, Stabilität und Ausdauer bei Langzeitmissionen.

Zudem konnten die Besucherinnen und Besucher das passive Exoskelett ExoM begutachten, das von Mehler Protection in Zusammenarbeit mit der französischen Eingreiftruppe der Nationalgendarmerie (Groupe d’intervention de la Gendarmerie nationale, GIGN) und Mawashi Science & Technology entwickelt und vom französischen Amt für Verteidigungsinnovation (Defence Innovation Agency, DIA) gefördert wurde. ExoM verringert die körperliche Belastung und verteilt das getragene Gewicht so, dass die Ausdauer verbessert wird, ohne die Mobilität einzuschränken. Das macht es ideal für körperlich anspruchsvolle Langzeiteinsätze.

Gemeinsam bewiesen UF PRO, Lindnerhof und Mehler Protection das ungebrochene Engagement von Mehler Systems für missionsorientierte Lösungen, die von realen Einsatzerfahrungen geprägt und auf die Anforderungen heutiger Spezialeinheiten zugeschnitten sind.

Weitere Informationen zu kommenden Messen und Veranstaltungen finden Sie auf der Veranstaltungsseite von Mehler Systems.

Über Mehler Systems:
Die Mehler Systems Group ist ein international und weltweit führendes Unternehmen, das sich auf außergewöhnliche ballistische Schutz- und taktische Ausrüstungslösungen für Strafverfolgungsbehörden, Militär und Spezialeinheiten spezialisiert hat.

Teil der Mehler Systems Gruppe sind die Marken Mehler Protection, Lindnerhof und UF PRO. Mehler Protection ist bekannt für seine Personen- und Plattformschutzlösungen, UF PRO ist Experte für taktische Bekleidungssysteme der Spitzenklasse und Lindnerhof zeichnet sich durch innovative Tragelösungen und taktische Geräte aus.

Mit einer Präsenz in über 40 Ländern hat sich Mehler Systems als führendes Unternehmen etabliert, das seit vier Jahrzehnten für Innovation und Engagement, neue Maßstäbe in der Branche zu setzen, bekannt ist. Weitere Informationen über Mehler Systems finden Sie unter mehler-systems.com
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