UF PRO a présenté ses vêtements tactiques de pointe destinés aux forces de l’ordre à l’occasion de la conférence TTPOA 2025 

KOMENDA, SLOVÉNIE (02.05.2025)

La participation de la marque UF PRO à la conférence TTPOA 2025, où elle a présenté ses dernières solutions de vêtements tactiques spécialement conçues pour les forces de l’ordre et les unités spéciales, a été un franc succès. La conférence de la Texas Tactical Police Officers Association (TTPOA), qui s’est tenue du 24 au 25 avril 2025 au Kalahari Resorts & Conventions de Round Rock, au Texas, reste l’un des événements incontournables pour les spécialistes des opérations tactiques aux États-Unis.

Tout au long de l’événement, UF PRO a présenté une sélection de vêtements conçus pour répondre aux exigences opérationnelles de la police, du SWAT et des équipes d’intervention tactique. Parmi les produits phares, mentionnons le BDU Striker XT Gen.3, conçu spécialement pour le personnel travaillant dans des conditions estivales continentales. Ses larges ouvertures d’aération équipées de maille antimoustique et empiècements élastiques renforcés assurent une mobilité et un confort exceptionnels, même lors de missions intenses.

Pour les unités déployées dans des environnements tropicaux ou humides, UF PRO a mis en vedette le BDU Striker TT, sa tenue de combat la plus légère et la plus respirante à ce jour. Conçu avec des matériaux à séchage rapide et des systèmes de ventilation avancés, le BDU Striker TT offre un grand confort d’utilisation lorsque les températures élevées et l’humidité mettent les performances à rude épreuve.

UF PRO a également présenté la veste tactique softshell Delta Eagle Gen.3, idéale pour les unités opérationnelles qui ont besoin d’une protection légère offrant une isolation thermique et des mouvements silencieux. Pour compléter l’exposition, le pantalon tactique P-40 All-Terrain Gen.2, offrant durabilité et flexibilité tout au long de l’année, est une solution idéale pour les missions sur terrains difficiles et changeants.

Le public a pu s’entretenir directement avec les spécialistes d’UF PRO et rencontrer des membres de l’équipe américaine. Les visiteurs et visiteuses ont pu découvrir les vêtements en direct et constater que chaque article est conçu dans le but de répondre aux besoins opérationnels réels de la police, du SWAT et des unités d’intervention tactique d’aujourd’hui.

Pour plus d’informations sur les expositions et événements à venir, consulter la page de Mehler Systems consacrée aux événements.

À propos d’UF PRO
UF PRO conçoit et fabrique des systèmes de vêtements tactiques haut de gamme à l’intention d’utilisateurs finaux professionnels qui exigent ce qui se fait de meilleur en matière de soutien pour leurs missions.

Grâce à des décennies d’expertise dans la fabrication de produits de grande qualité, à des initiatives de recherche et de tests rigoureuses et aux contributions inestimables de professionnels ayant une expérience directe du terrain, UF PRO fournit des vêtements incomparables en matière de qualité et de fonctionnalité. Chaque pièce est conçue pour aider les professionnels de haut niveau à atteindre des performances optimales.

Pour être digne des unités des forces armées et des forces de l’ordre qui lui font confiance, UF PRO s’efforce sans relâche d’atteindre la perfection dans chaque produit, afin que ses vêtements tactiques répondent toujours à leurs exigences.

UF PRO fait partie intégrante du groupe Mehler Systems et bénéficie de toute la richesse de patrimoine et de savoir-faire que ce nom représente. En travaillant en étroite collaboration avec Mehler Systems, UF PRO s’assure une parfaite intégration de sa technologie de protection de pointe et de son équipement tactique exceptionnel, offrant ainsi aux opérateurs l’avantage stratégique dont ils ont besoin pour agir avec encore plus de précision et de confiance dans les situations et les environnements difficiles.

Pour plus d’informations sur UF PRO, consulter le site : ufpro.com/fr
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