UF PRO et Lindnerhof présentent des solutions éprouvées sur le terrain lors de la SOF Week 2025

FULDA, ALLEMAGNE (16.05.2025)

UF PRO et Lindnerhof, deux sous-marques de Mehler Systems, ont participé avec succès à la SOF Week 2025, qui s’est tenue du 5 au 8 mai à Tampa, en Floride. Cet événement annuel de premier plan a réuni la communauté mondiale des forces d’opérations spéciales, en anglais Special Operations Forces (SOF), des organisations novatrices de l’industrie de la défense ainsi que des représentants et représentantes de gouvernements, pour quatre jours de réseautage, de collaboration et de démonstrations pratiques de technologies essentielles pour leurs missions. Organisée par l’USSOCOM et la Global SOF Foundation, la SOF Week représente une plateforme stratégique essentielle pour celles et ceux qui servent et soutiennent la communauté internationale des forces d’opérations spéciales.

Installées dans le East Mezzanine Lounge, les marques UF PRO et Lindnerhof ont présenté ensemble des systèmes avancés développés pour répondre aux besoins en constante évolution du personnel opérationnel moderne dans tous les environnements de mission.

UF PRO a mis à l’honneur une sélection de ses vêtements tactiques haute performance, conçus spécialement pour résister à des conditions extrêmes et répondre aux exigences spécifiques de chaque mission. Parmi les produits-phares, citons la veste et le pantalon d’hiver Delta OL 4.0 pour une protection optimale contre le froid, la chemise et le pantalon de combat Striker TT adaptés aux climats chauds et humides, et la chemise de combat d’hiver AcE Gen.2, conçue pour offrir isolation et respirabilité lors de périodes d’activité physique intense par basses températures. Le pantalon de combat Striker X Gen.2, qui offre une robustesse et un confort ergonomique adapté aux conditions les plus hostiles, était également en vedette.

Lindnerhof a présenté ses dernières innovations modulaires en matière de transport de charges. Étaient inclus le système Shikari de descente en rappel Quick Drop avec ceinture, une solution légère et évolutive pour un déploiement rapide dans les scénarios d’accès vertical, et The Beast, le système de port de charges lourdes de Lindnerhof conçu pour offrir confort, stabilité et endurance lors de missions de longue durée.

Le public a également pu découvrir l’exosquelette passif ExoM, développé par Mehler Protection en collaboration avec le GIGN et Mawashi Science & Technology, et financé par l’Agence de l’innovation de défense (AID). Conçu pour réduire les contraintes physiques en redistribuant le poids transporté, ExoM améliore l’endurance sans compromettre la mobilité, ce qui le rend idéal pour les opérations prolongées et physiquement exigeantes.

Ensemble, UF PRO, Lindnerhof et Mehler Protection ont démontré l’engagement continu de Mehler Systems à fournir des solutions axées sur les missions, fondées sur une véritable expérience opérationnelle et conçues pour répondre aux exigences des forces spéciales d’aujourd’hui.

Pour plus d’informations sur les expositions et événements à venir, consulter la page de Mehler Systems consacrée aux événements.

À propos de Mehler Systems :
Mehler Systems Group est un leader international et mondial qui se consacre à la production de protections balistiques exceptionnelles et de solutions d’équipements tactiques pour les forces de l’ordre, les forces armées et les forces spéciales.

Le groupe inclut les marques Mehler Protection, Lindnerhof et UF PRO. Mehler Protection s’est fait une renommée pour ses solutions de protection blindée individuelle et de plateforme, UF PRO est une entreprise spécialisée dans les systèmes de vêtements tactiques haut de gamme, tandis que Lindnerhof se distingue par ses solutions de transport et ses équipements tactiques innovants.

Avec une présence dans plus de 40 pays, Mehler Systems a su s’imposer comme un leader, reconnu pour son innovation et son engagement à mettre la barre toujours plus haut dans son secteur au cours des quatre dernières décennies. Pour plus d’informations sur Mehler Systems, veuillez consulter mehler-systems.com
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