IDET 2025: Anpassbare Verteidigungslösungen von Mehler Protection im Rampenlicht

FULDA, DEUTSCHLAND (04.06.2025)

Mehler Protection nahm an der IDET 2025 teil, die vom 28. bis 30. Mai in Brünn, Tschechische Republik, stattfand. Als Hersteller von ballistischen Schutzsystemen für Militär und Polizei präsentierte das Unternehmen auf der diesjährigen Internationalen Fachmesse für Verteidigungs- und Sicherheitstechnologien eine fokussierte Auswahl an persönlicher Schutzausrüstung.

Als Teil des wachsenden Portfolios von Mehler Protection rückte die HYVE-Weste wieder ins Zentrum der Aufmerksamkeit. Die HYVE ist eine leichte, auf operative Flexibilität ausgelegte Weste, die speziell für militärische und polizeiliche Einsatzkräfte entwickelt wurde. Durch ihren modularen Aufbau, ihre ergonomische Passform und ihr Schnellverschlusssystem eignet sie sich für eine Vielzahl von Einsatzszenarien.

Auch das M.U.S.T.-System (Modular Universal Scalable Technology) war zu sehen, das speziell zur Unterstützung militärischer Spezialoperationen entwickelt wurde. Das System erlaubt es Anwendern, mithilfe einzelner Basiskomponenten, wie z. B. Westen, Kragen und ballistischer Einsätze, verschiedene Schutzniveaus aufzubauen, die eine skalierbare Schutzwirkung bis VPAM 9 bieten.

Neben diesen modularen Systemen umfasste die Produktpräsentation von Mehler Protection auch Ausrüstung zur Aufstandsbekämpfung, Plattenträger, ballistische Schilde, Helme sowie harte und weiche ballistische Platten. Alle Produkte werden nach internationalen Standards getestet und mit Blick auf die Erfordernisse der Endbenutzer entwickelt.

Die IDET 2025 bot eine wichtige Gelegenheit, Fachleute aus dem Sicherheits- und dem Verteidigungssektor kennenzulernen. Weitere Informationen zu den Lösungen von Mehler Protection finden Sie unter: https://mehler-protection.com/

Über Mehler Protection:
Mehler Protection, führender Anbieter für ballistische Schutzlösungen, hat sich einer einfachen, aber tiefgreifenden Mission verschrieben: Leben zu schützen und Vertrauen zu stärken. Das Unternehmen bietet ein umfassendes Portfolio an maßgeschneiderten Lösungen für den Schutz von Personen und verschiedenen Einsatzplattformen. Die Produkte von Mehler Protection sind so konzipiert, dass sie die Anforderungen von Strafverfolgungsbehörden, Militär und Sicherheitspersonal erfüllen und selbst in den anspruchsvollsten Umgebungen robust und zuverlässig sind. Unser engagiertes Expertenteam kann auf jahrelange Erfahrung zurückgreifen und ist stolz darauf, Produkte zu entwickeln, die ein Höchstmaß an Sicherheit bieten.
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