Mehler Protection liefert 1800 neue Einsatzwesten an Stadtpolizei Zürich 
 
FULDA, DEUTSCHLAND (17.06.2025) 
 
Mehler Protection, ein führender Anbieter von persönlicher ballistischer Schutzausrüstung und Teil von Mehler Systems, stattet die Stadtpolizei Zürich mit der neuesten Generation von Einsatzwesten aus. Mehler Protection wird in den nächsten vier Jahren 1800 Westen mit integrierten Soft Armour Packs (SAP) liefern. Sie bieten höheren Schutz, verbesserte Sichtbarkeit und modulare Anpassbarkeit für Polizeikräfte im Dienst. 
 
Das Projekt erstreckt sich über einen Zeitraum von 60 Monaten und unterstreicht die starken Synergien innerhalb von Mehler Systems. So werden zum Beispiel die Westen durch besondere Gurte von Lindnerhof ergänzt, dem Spezialisten für Tragesysteme und taktische Ausrüstung der Gruppe. 
 
Die neuen Schutzwesten sorgen für noch mehr Sichtbarkeit der Stadtpolizei Zürich. Auf Brust, Rücken und Schultern ist ein leuchtend gelber Schriftzug angebracht, der die Identifikation der Beamten in verschiedenen Einsatzszenarien erleichtert. Bei Bedarf können noch zusätzliche sichtbarkeitssteigernde Elemente angebracht werden, was sowohl die Sicherheit der Beamten als auch das Sicherheitsgefühl der Öffentlichkeit erhöht. 
 
Neben der besseren Sichtbarkeit ist die Weste auf die komplexen Anforderungen moderner Polizeiarbeit abgestimmt. Die Weste kann auf einfache Weise mit ballistischen Platten verstärkt werden, die sowohl gegen Lang- als auch Kurzwaffen schützen. Sie kann auch mit Armprotektoren ausgestattet werden, um einen erweiterten Schutz bei spontanen Polizeieinsätzen zu gewährleisten. Je nach Missionsprofil kann zusätzliche taktische Ausrüstung angebracht werden. 
 
Mehler Protection arbeitet seit 2016 partnerschaftlich mit der Stadtpolizei Zürich zusammen. Der neue Vertrag spiegelt einmal mehr die Position von Mehler Protection als vertrauenswürdiger Partner führender europäischer Polizeibehörden wider. Alexander Mahr, Key Account Manager Mehler Protection | Body Armour, unterstreicht die Bedeutung dieser Zusammenarbeit: 
 
„Erfolgreiche Projekte sind das Ergebnis starker Partnerschaften. Gemeinsam finden wir Antworten auf die Herausforderungen unserer Zeit – effizient, lösungsorientiert und auf Basis einer vertrauensvollen Zusammenarbeit, die sich bereits seit 2016 bewährt.“ 
 
Die Vereinbarung unterstreicht zudem den Mehrwert der integrierten Expertise innerhalb von Mehler Systems, die es der Gruppe ermöglicht, umfassende Lösungen zu liefern, die persönlichen ballistischen Schutz, taktische Tragesysteme und missionsspezifische Anpassbarkeit kombinieren. 

Über Mehler Protection:
Mehler Protection, führender Anbieter für ballistische Schutzlösungen, hat sich einer einfachen, aber tiefgreifenden Mission verschrieben: Leben zu schützen und Vertrauen zu stärken. Das Unternehmen bietet ein umfassendes Portfolio an maßgeschneiderten Lösungen für den Schutz von Personen und verschiedenen Einsatzplattformen. Die Produkte von Mehler Protection sind so konzipiert, dass sie die Anforderungen von Strafverfolgungsbehörden, Militär und Sicherheitspersonal erfüllen und selbst in den anspruchsvollsten Umgebungen robust und zuverlässig sind. Unser engagiertes Expertenteam kann auf jahrelange Erfahrung zurückgreifen und ist stolz darauf, Produkte zu entwickeln, die ein Höchstmaß an Sicherheit bieten.
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