UF PRO erweitert Sortiment der taktischen Gürtel um neuen Waist/Flex-Gürtel mit V-Schnalle

KOMENDA, SLOWENIEN (26.06.2025)

UF PRO erweitert sein Angebot an taktischem Zubehör um den Waist/Flex-Gürtel mit V-Schnalle, der sich nahtlos in UF PROs Waist/Flex-kompatible Hosen integrieren lässt.

Sein besonderes Merkmal ist der magnetische Fidlock-V-Verschluss, der ein schnelles, müheloses und vor allem einhändiges Öffnen auch in stressigen oder körperlich anstrengenden Situationen ermöglicht. Die Konstruktion sorgt für einen sicheren Halt ohne Beeinträchtigung des Komforts oder der Mobilität.

Verbesserte Atmungsaktivität und eine ergonomische Form verhindern Druckstellen, während herausnehmbare Kunststoffverstärkungen dem Träger die Flexibilität geben, die Stabilität des Gürtels an seine Bedürfnisse anzupassen. Das ist besonders wichtig bei Aufgaben, die ein hohes Maß an Mobilität verlangen, oder bei längeren Tragezeiten.

Der Waist/Flex-Gürtel mit V-Schnalle ist ausschließlich mit ausgewählten UF PRO Hosen kompatibel – wie P-40 Urban Gen.2 Hosen, P-40 Blu-Flex Jeans, P-40 Mark I Hosen, P-40 Ranger Shorts, Striker X Gen.2 Kampfhosen und Striker TT Kampfhosen – und sorgt durch das Waist/Flex-System von UF PRO für eine exzellente Passform.

Die Markteinführung dieses neuen Produkts folgt unmittelbar auf die jüngste Vorstellung des Waist/Flex-Gürtels und unterstreicht einmal mehr das Engagement von UF PRO, Profis eine noch größere Auswahl an praxisgerechten und missionsbereiten Lösungen zu bieten.

Weitere Produktdetails findest du unter: https://ufpro.com/int/accessories/waist-flex-vbuckle-belt

Über UF PRO:
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Einsatzkräfte mit höchsten Anforderungen.

Durch jahrzehntelanges Know-how in der Herstellung von Premium-Bekleidung, rigorose Forschungs- und Testinitiativen und wichtige Zusammenarbeit mit Einsatzkräften entsteht taktische Bekleidung, die sich durch Qualität und Funktionalität auszeichnet. Jedes Detail ist darauf ausgelegt, Einsatzkräfte bei Spitzenleistungen zu unterstützen.

Militär- und Polizeieinheiten weltweit vertrauen auf UF PRO. Wir streben bei jedem Produkt nach Perfektion, sodass unsere taktische Bekleidung konsequent den Standards dieser Einheiten entspricht.

UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem Image und dem Know-how der Marke. Durch die enge Abstimmung mit Mehler Systems sorgt UF PRO für eine nahtlose Integration von modernster Schutztechnik und hochwertiger taktischer Ausrüstung. Sie bietet Einsatzkräften die Vorteile, die sie benötigen, um in schwierigen Situationen und Umgebungen präziser und sicherer agieren zu können.

Weiterführende Informationen über UF PRO: ufpro.com
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