IDET 2025 : Mehler Protection présente ses solutions de défense adaptables

FULDA, ALLEMAGNE (04.06.2025)

Mehler Protection a participé au salon IDET 2025, qui s’est tenu du 28 au 30 mai à Brno, en République tchèque. Lors de cette édition de l’International Defence and Security Technologies Fair, le fabricant de systèmes de protection balistique destinés aux applications de défense et aux forces de l’ordre a présenté une sélection ciblée de solutions de protection individuelle.

Le gilet HYVE a de nouveau été mis à l’honneur en tant que produit phare de la gamme en pleine expansion de Mehler Protection. Conçu pour la flexibilité opérationnelle, HYVE est un gilet léger développé spécifiquement pour les forces de l’ordre et le personnel de sécurité. Son design modulaire, son ajustement ergonomique et son système de dégagement rapide en font une solution parfaitement adaptée à un large éventail de scénarios opérationnels.

Le système M.U.S.T. (Modular Universal Scalable Technology), développé pour les opérations spéciales militaires, a également été présenté. Ce système permet d’ajuster le niveau de protection à l’aide de différents composants, tels que les gilets de base et des cols ou inserts balistiques. Il offre ainsi une protection évolutive allant jusqu’à VPAM 9.

Outre ces systèmes modulaires, l’exposition de produits de Mehler Protection comprenait des équipements antiémeutes, des porte-plaques, des boucliers balistiques, des casques et des plaques balistiques dures et souples. Tous les articles sont testés conformément aux normes internationales et développés en tenant compte des besoins des utilisatrices et utilisateurs finaux.

Le salon IDET 2025 a permis aux participantes et participants de rencontrer des spécialistes des secteurs de la sécurité et de la défense. Pour plus d’informations sur les solutions de Mehler Protection, consulter la page : https://mehler-protection.com/

À propos de Mehler Protection :
Mehler Protection, un leader dans les solutions de protection balistique, se consacre à une mission simple mais profonde : protéger des vies et offrir la tranquillité d'esprit. La société propose une gamme complète de solutions minutieusement conçues pour protéger à la fois les individus et les platesformes opérationnelles diverses.
Répondant aux besoins des forces de l'ordre, des professionnels militaires et du personnel de sécurité, les produits de Mehler Protection sont soigneusement conçus pour garantir la résilience et la fiabilité, même dans les environnements les plus exigeants. L'équipe d'experts dévoués, soutenue par des années d'expérience, est fière de concevoir des produits qui représentent le summum de la sécurité.
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