Mehler Protection va fournir 1800 nouveaux gilets opérationnels à la police municipale de Zurich

FULDA, ALLEMAGNE (17.06.2025)

Mehler Protection, fournisseur leader en matière de protections balistiques individuelles et sous-marque du groupe Mehler Systems, va équiper la police municipale de Zurich avec la dernière génération de gilets opérationnels. Au cours des quatre prochaines années, Mehler Protection va fournir 1800 gilets avec des packs de protection souple intégrés (soft armour packs, ou SAP), offrant une protection, une visibilité et une adaptabilité modulaire accrues au personnel opérationnel.

Ce projet, qui s’étend sur une période de 60 mois, met en évidence les fortes synergies au sein de Mehler Systems. Les gilets seront en effet complétés par des ceintures de pointe fournies par Lindnerhof, le spécialiste en matière de systèmes de port de charge et d’équipements tactiques au sein du groupe.

Les nouveaux gilets offrent aux agents et agentes de la police municipale de Zurich une meilleure visibilité. Des lettres jaune citron sont apposées sur la poitrine, le dos et les épaules, ce qui permet d’identifier plus facilement le personnel dans divers scénarios opérationnels. D’autres éléments de visibilité peuvent également être ajoutés si nécessaire, renforçant ainsi la sécurité des agents et agentes et le sentiment de confiance du public.

Outre cette meilleure visibilité, le gilet est conçu pour répondre aux exigences complexes du travail des forces de l’ordre modernes. Le gilet peut être facilement renforcé au moyen de plaques balistiques, assurant une protection contre les armes de poing et d’épaule. Il peut également être équipé de protections pour les bras afin d’offrir une couverture étendue lors d’opérations policières spontanées. En fonction du profil de la mission, des équipements tactiques supplémentaires peuvent être attachés si nécessaire.

Mehler Protection travaille en partenariat avec la police municipale de Zurich depuis 2016. Ce nouveau contrat reflète une fois de plus la position de Mehler Protection en tant que partenaire de confiance des principales agences des forces de l’ordre européennes. Alexander Mahr, Key Account Manager chez Mehler Protection | Body Armour, souligne l’importance de cette collaboration :

« Les projets réussis sont le fruit de partenariats solides. Ensemble, nous avons mis en œuvre des exigences personnalisées, de manière efficace, orientée vers les solutions et sur la base d’une collaboration de confiance qui a déjà fait ses preuves depuis 2016. »

Le contrat souligne également la valeur ajoutée qu’apporte l’expertise intégrée au sein de Mehler Systems. Cette dernière permet au groupe de fournir des solutions complètes combinant protection balistique individuelle, systèmes de port de charge tactiques et adaptabilité aux besoins de chaque mission.

À propos de Mehler Protection :
Mehler Protection, un leader dans les solutions de protection balistique, se consacre à une mission simple mais profonde : protéger des vies et offrir la tranquillité d'esprit. La société propose une gamme complète de solutions minutieusement conçues pour protéger à la fois les individus et les platesformes opérationnelles diverses.
Répondant aux besoins des forces de l'ordre, des professionnels militaires et du personnel de sécurité, les produits de Mehler Protection sont soigneusement conçus pour garantir la résilience et la fiabilité, même dans les environnements les plus exigeants. L'équipe d'experts dévoués, soutenue par des années d'expérience, est fière de concevoir des produits qui représentent le summum de la sécurité.

Contact média :
Marina Brankovič
Content Manager
marina.brankovic@ufpro.si
