UF PRO élargit sa gamme de ceintures tactiques avec la nouvelle ceinture Waist/Flex à boucle en V.

KOMENDA, SLOVÉNIE (26.06.2025)

UF PRO élargit sa gamme d’accessoires tactiques avec le lancement de la ceinture Waist/Flex à boucle en V, conçue pour s’intégrer parfaitement à ses pantalons adaptés à la technologie Waist/Flex.

Sa caractéristique principale est une boucle en V Fidlock magnétique qui permet une ouverture rapide, sans effort et d’une seule main, même dans des situations de stress ou physiquement exigeantes. La conception assure un maintien sûr sans compromettre le confort ou la mobilité.

La respirabilité accrue et la forme ergonomique évitent les points de pression, tandis que les renforts en plastique amovibles permettent d’ajuster la rigidité de la ceinture en fonction des besoins, qu’il s’agisse de tâches exigeant une grande mobilité ou de périodes de port prolongées.

Compatible exclusivement avec une sélection de pantalons UF PRO, tels que le pantalon P-40 Urban Gen.2, le jean P-40 Blu-Flex, le pantalon P-40 Mark I, le short P-40 Ranger, le pantalon de combat Striker X Gen.2 et le pantalon de combat Striker TT, la ceinture Waist/Flex à boucle en V assure un ajustement parfait grâce au système Waist/Flex d’UF PRO.

Ce lancement fait suite à la sortie récente de la ceinture Waist/Flex et souligne l’engagement d’UF PRO à offrir aux spécialistes un plus grand choix de solutions pratiques et prêtes à l’emploi.

Pour plus de détails sur les produits, consulter la page suivante :
https://ufpro.com/int/accessories/waist-flex-vbuckle-belt

À propos d’UF PRO :
UF PRO conçoit et fabrique des systèmes de vêtements tactiques haut de gamme à l’intention d’utilisateurs finaux professionnels qui exigent ce qui se fait de meilleur en matière de soutien pour leurs missions.

Grâce à des décennies d’expertise dans la fabrication de produits de grande qualité, à des initiatives de recherche et de tests rigoureuses et aux contributions inestimables de professionnels ayant une expérience directe du terrain, UF PRO fournit des vêtements incomparables en matière de qualité et de fonctionnalité. Chaque pièce est conçue pour aider les professionnels de haut niveau à atteindre des performances optimales.

Pour être digne des unités des forces armées et des forces de l’ordre qui lui font confiance, UF PRO s’efforce sans relâche d’atteindre la perfection dans chaque produit, afin que ses vêtements tactiques répondent toujours à leurs exigences.

UF PRO fait partie intégrante du groupe Mehler Systems et bénéficie de toute la richesse de patrimoine et de savoir-faire que ce nom représente. En travaillant en étroite collaboration avec Mehler Systems, UF PRO s’assure une parfaite intégration de sa technologie de protection de pointe et de son équipement tactique exceptionnel, offrant ainsi aux opérateurs l’avantage stratégique dont ils ont besoin pour agir avec encore plus de précision et de confiance dans les situations et les environnements difficiles.

Pour plus d’informations sur UF PRO, consulter le site : ufpro.com/fr
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