UF PRO lance la ceinture Waist/Flex, conçue pour une fonctionnalité et un ajustement optimisés

KOMENDA, SLOVÉNIE (05.06.2025)

UF PRO, sous-marque de Mehler Systems et fournisseur leader en matière de vêtements tactiques de pointe, a lancé la ceinture Waist/Flex, un nouvel accessoire conçu pour une intégration parfaite avec les pantalons compatibles de la marque. 

Conçue pour assurer la praticité opérationnelle et le confort de l’utilisatrice ou utilisateur final, la ceinture Waist/Flex améliore l’ajustement général et la stabilité et offre une bonne compatibilité avec les étuis et les sur-ceintures.

La ceinture Waist/Flex maintient fermement en place les pantalons UF PRO, tout en permettant une bonne liberté de mouvement et respirabilité dans le bas du dos. Sa boucle souple et plate et ses renforts latéraux en font la solution parfaite lorsqu’une intégration fiable des équipements, sans gêne ou encombrement inutile, est nécessaire.

Une caractéristique clé de la ceinture est la possibilité d’ajuster sa rigidité : on peut retirer les renforts latéraux pour plus de souplesses ou les laisser en place si un soutien supplémentaire est nécessaire. La ceinture peut également faire office de sous-ceinture, fournissant ainsi une base confortable sous une sur-ceinture ou un équipement de port de charge.

Compatible exclusivement avec une sélection de pantalons UF PRO, tels que le pantalon P-40 Urban Gen.2, le pantalon P-40 Mark I, le jean P-40 Blu-Flex, le short P-40 Ranger, le pantalon de combat Striker X Gen.2 et le pantalon de combat Striker TT, la ceinture Waist/Flex assure un ajustement parfait grâce au système Waist/Flex d’UF PRO. Son design permet une utilisation longue durée et une bonne adaptabilité dans les scénarios où une grande mobilité est importante.

Pour plus de détails sur les produits et leur disponibilité, consulter la page suivante : https://ufpro.com/accessories/waist-flex-belt






À propos d’UF PRO :
UF PRO conçoit et fabrique des systèmes de vêtements tactiques haut de gamme à l’intention d’utilisateurs finaux professionnels qui exigent ce qui se fait de meilleur en matière de soutien pour leurs missions.

Grâce à des décennies d’expertise dans la fabrication de produits de grande qualité, à des initiatives de recherche et de tests rigoureuses et aux contributions inestimables de professionnels ayant une expérience directe du terrain, UF PRO fournit des vêtements incomparables en matière de qualité et de fonctionnalité. Chaque pièce est conçue pour aider les professionnels de haut niveau à atteindre des performances optimales.

Pour être digne des unités des forces armées et des forces de l’ordre qui lui font confiance, UF PRO s’efforce sans relâche d’atteindre la perfection dans chaque produit, afin que ses vêtements tactiques répondent toujours à leurs exigences.

UF PRO fait partie intégrante du groupe Mehler Systems et bénéficie de toute la richesse de patrimoine et de savoir-faire que ce nom représente. En travaillant en étroite collaboration avec Mehler Systems, UF PRO s’assure une parfaite intégration de sa technologie de protection de pointe et de son équipement tactique exceptionnel, offrant ainsi aux opérateurs l’avantage stratégique dont ils ont besoin pour agir avec encore plus de précision et de confiance dans les situations et les environnements difficiles.

Pour plus d’informations sur UF PRO, consulter le site : ufpro.com/fr
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