UF PRO bringt „Not On My Watch“-T-Shirt auf den Markt

KOMENDA, SLOWENIEN (16.07.2025)

UF PRO gibt die Markteinführung eines T-Shirts mit der Aufschrift „Not On My Watch“ als Neuzugang zu seiner Alltagsbekleidungskollektion bekannt. Das auf Komfort und Flexibilität ausgelegte Shirt ist ein klares Bekenntnis seines Trägers zum Kampf gegen Wilderei.

Dieses Produkt ist eine Fortführung der Februar-Initiative „Pro’s Guide to Tracking with Rangers and K9s“ von UF PRO, die die anspruchsvolle Arbeit von Spurenlese-Profis unter extremen Bedingungen zum Thema hatte. Das T-Shirt transportiert die gleiche Botschaft von Durchhaltevermögen, Fokus und Hingabe.

Das aus einer hautsympathischen Baumwoll-Elastan-Mischung hergestellte T-Shirt bietet eine sportliche Passform und die nötige Bewegungsfreiheit für den Alltag. Sein Aufdruck transportiert eine subtile, aber klare Botschaft zur Unterstützung all jener, die ihr Leben der Unterbindung von Wildtierkriminalität in einigen der härtesten Umgebungen der Welt widmen.

Das „Not On My Watch“-T-Shirt ist jetzt auf ufpro.com erhältlich.

Über UF PRO:
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Einsatzkräfte mit höchsten Anforderungen.

Durch jahrzehntelanges Know-how in der Herstellung von Premium-Bekleidung, rigorose Forschungs- und Testinitiativen und wichtige Zusammenarbeit mit Einsatzkräften entsteht taktische Bekleidung, die sich durch Qualität und Funktionalität auszeichnet. Jedes Detail ist darauf ausgelegt, Einsatzkräfte bei Spitzenleistungen zu unterstützen.

Militär- und Polizeieinheiten weltweit vertrauen auf UF PRO. Wir streben bei jedem Produkt nach Perfektion, sodass unsere taktische Bekleidung konsequent den Standards dieser Einheiten entspricht.

UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem Image und dem Know-how der Marke. Durch die enge Abstimmung mit Mehler Systems sorgt UF PRO für eine nahtlose Integration von modernster Schutztechnik und hochwertiger taktischer Ausrüstung. Sie bietet Einsatzkräften die Vorteile, die sie benötigen, um in schwierigen Situationen und Umgebungen präziser und sicherer agieren zu können.

Weiterführende Informationen über UF PRO: ufpro.com
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