UF PRO präsentierte taktische Bekleidungssysteme auf der NSA 2025

KOMENDA, SLOWENIEN (01.07.2025)

UF PRO, ein Spezialist für taktische Bekleidung für Militär und Polizei, nahm an der Jahreskonferenz 2025 der National Sheriffs’ Association (NSA) teil, die vom 23. bis zum 25. Juni in Fort Lauderdale, Florida, stattfand.

Die Veranstaltung bot eine wichtige Plattform für UF PRO, um seine neuesten Entwicklungen im Bereich der taktischen Bekleidung zu präsentieren und seine Präsenz auf dem US-Markt weiter auszubauen. Die Exponate der Marke konzentrierten sich auf die spezifischen operativen Erfordernisse von Polizei und Sheriff-Behörden und stellten praxisgerechte, auf die realen Anforderungen zugeschnittene Lösungen zur Schau. Die Besucherinnen und Besucher hatten Gelegenheit, Bekleidungssysteme für hochmobile Aufgaben, Patrouilleneinsätze und Operationen, die unter extremen Bedingungen stattfinden, zu betrachten und anzuprobieren.

Zu den Highlights gehörten Striker XT Gen.3 Combat Shirt und Kampfhose, das leichte Striker TT Combat-Set, die Delta Eagle Gen.3 Softshell Jacke sowie die P-40 All-Terrain Gen.2 Hose. Jedes dieser Produkte ist für ganz spezielle Klimabedingungen und Missionsprofile ausgelegt.
Die neu vorgestellten Striker Gen.3 Boonie Hat und Striker Gen.2 Base Cap waren ebenfalls Teil des Programms und stellen praktische Kopfbedeckungen für heiße Witterungsbedingungen dar. Neben den statischen Ausstellungsstücken konnten die Besucherinnen und Besucher ausgewählte Winter- und Regenjacken anprobieren und einen näheren Blick auf Material und Konstruktion werfen.

Die Teilnahme von UF PRO an der NSA 2025 zeigt das wachsende Interesse des Unternehmens an der Belieferung US-amerikanischer Spezialeinheiten, die in komplexen Einsatzumgebungen operieren. Außerdem unterstützt sie die übergeordnete Mission von Mehler Systems, Einsatzkräften auf der ganzen Welt zuverlässige Speziallösungen anzubieten.

Über UF PRO:
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Einsatzkräfte mit höchsten Anforderungen.

Durch jahrzehntelanges Know-how in der Herstellung von Premium-Bekleidung, rigorose Forschungs- und Testinitiativen und wichtige Zusammenarbeit mit Einsatzkräften entsteht taktische Bekleidung, die sich durch Qualität und Funktionalität auszeichnet. Jedes Detail ist darauf ausgelegt, Einsatzkräfte bei Spitzenleistungen zu unterstützen.

Militär- und Polizeieinheiten weltweit vertrauen auf UF PRO. Wir streben bei jedem Produkt nach Perfektion, sodass unsere taktische Bekleidung konsequent den Standards dieser Einheiten entspricht.

UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem Image und dem Know-how der Marke. Durch die enge Abstimmung mit Mehler Systems sorgt UF PRO für eine nahtlose Integration von modernster Schutztechnik und hochwertiger taktischer Ausrüstung. Sie bietet Einsatzkräften die Vorteile, die sie benötigen, um in schwierigen Situationen und Umgebungen präziser und sicherer agieren zu können.

Weiterführende Informationen über UF PRO: ufpro.com
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