UF PRO présente le T-shirt « Not On My Watch »

KOMENDA, SLOVÉNIE (16.07.2025)

UF PRO annonce le lancement du T-shirt « Not On My Watch », qui vient compléter sa gamme de vêtements de tous les jours. Cette pièce est conçue pour offrir confort et souplesse tout en soutenant discrètement les personnes qui luttent contre le braconnage.

Ce lancement s’appuie sur l’initiative de février, Pro’s Guide to Tracking with Rangers and K9, qui a mis en évidence le travail exigeant des spécialistes participant à des opérations de pistage dans des conditions extrêmes. Le T-shirt reflète le même état d’esprit : vigilance, résilience et objectif clair.

Fabriqué dans un mélange confortable de coton et d’élasthanne, ce T-shirt présente une coupe sportive et offre la liberté de mouvement nécessaire pour les activités quotidiennes. Il arbore un message de soutien discret mais clair à celles et ceux qui travaillent à la prévention de la criminalité liée aux espèces sauvages dans certains des environnements les plus exigeants au monde.

Le T-shirt « Not On My Watch » est maintenant disponible sur ufpro.com/fr.

À propos d’UF PRO :
UF PRO conçoit et fabrique des systèmes de vêtements tactiques haut de gamme à l’intention d’utilisateurs finaux professionnels qui exigent ce qui se fait de meilleur en matière de soutien pour leurs missions.

Grâce à des décennies d’expertise dans la fabrication de produits de grande qualité, à des initiatives de recherche et de tests rigoureuses et aux contributions inestimables de professionnels ayant une expérience directe du terrain, UF PRO fournit des vêtements incomparables en matière de qualité et de fonctionnalité. Chaque pièce est conçue pour aider les professionnels de haut niveau à atteindre des performances optimales.

Pour être digne des unités des forces armées et des forces de l’ordre qui lui font confiance, UF PRO s’efforce sans relâche d’atteindre la perfection dans chaque produit, afin que ses vêtements tactiques répondent toujours à leurs exigences.

UF PRO fait partie intégrante du groupe Mehler Systems et bénéficie de toute la richesse de patrimoine et de savoir-faire que ce nom représente. En travaillant en étroite collaboration avec Mehler Systems, UF PRO s’assure une parfaite intégration de sa technologie de protection de pointe et de son équipement tactique exceptionnel, offrant ainsi aux opérateurs l’avantage stratégique dont ils ont besoin pour agir avec encore plus de précision et de confiance dans les situations et les environnements difficiles.

Pour plus d’informations sur UF PRO, consulter le site : ufpro.com/fr
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