UF PRO présente ses systèmes de vêtements tactiques lors de la conférence NSA 2025

KOMENDA, SLOVÉNIE (01.07.2025)

UF PRO, spécialiste des vêtements tactiques pour les militaires et les forces de l’ordre, a participé à la conférence annuelle de la National Sheriffs’ Association (NSA) 2025 qui s’est tenue du 23 au 25 juin à Fort Lauderdale, en Floride.

L’événement a permis à UF PRO de présenter ses dernières avancées en matière de vêtements tactiques, renforçant ainsi sa présence sur le marché américain. Le stand de la marque était axé sur les besoins opérationnels spécifiques des forces de l’ordre et des bureaux des shérifs, en proposant des solutions sur mesure correspondant aux exigences du monde réel. Le public a eu l’occasion de découvrir les systèmes de vêtements conçus pour les tâches exigeant une grande mobilité, pour les missions de patrouille et pour les opérations dans des conditions extrêmes.

Parmi les produits-phares, citons la chemise et le pantalon de combat Striker XT Gen.3, l’ensemble de combat léger Striker TT et la veste softshell Delta Eagle Gen.3 présentée avec le pantalon tactique P-40 All-Terrain Gen.2. Tous ces articles sont adaptés à des climats opérationnels et des profils de mission spécifiques.
Le nouveau Striker Gen.3 Boonie Hat et la casquette Striker Gen.2, des couvre-chefs pratiques par temps chaud, étaient également exposés. En plus des présentoirs statiques, les visiteurs et visiteuses ont pu essayer une sélection de vestes d’hiver et de pluie, afin de regarder les matériaux et la construction de plus près.

La participation d’UF PRO à la conférence NSA 2025 reflète son engagement croissant au service du personnel américain opérant dans des environnements complexes et soutient la mission plus large de Mehler Systems, qui consiste à fournir des solutions fiables et conçues sur mesure à l’échelle mondiale.

À propos d’UF PRO :
UF PRO conçoit et fabrique des systèmes de vêtements tactiques haut de gamme à l’intention d’utilisateurs finaux professionnels qui exigent ce qui se fait de meilleur en matière de soutien pour leurs missions.

Grâce à des décennies d’expertise dans la fabrication de produits de grande qualité, à des initiatives de recherche et de tests rigoureuses et aux contributions inestimables de professionnels ayant une expérience directe du terrain, UF PRO fournit des vêtements incomparables en matière de qualité et de fonctionnalité. Chaque pièce est conçue pour aider les professionnels de haut niveau à atteindre des performances optimales.

Pour être digne des unités des forces armées et des forces de l’ordre qui lui font confiance, UF PRO s’efforce sans relâche d’atteindre la perfection dans chaque produit, afin que ses vêtements tactiques répondent toujours à leurs exigences.

UF PRO fait partie intégrante du groupe Mehler Systems et bénéficie de toute la richesse de patrimoine et de savoir-faire que ce nom représente. En travaillant en étroite collaboration avec Mehler Systems, UF PRO s’assure une parfaite intégration de sa technologie de protection de pointe et de son équipement tactique exceptionnel, offrant ainsi aux opérateurs l’avantage stratégique dont ils ont besoin pour agir avec encore plus de précision et de confiance dans les situations et les environnements difficiles.

Pour plus d’informations sur UF PRO, consulter le site : ufpro.com/fr
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