UF PRO stellt die P-40 All-Terrain Gen.3 Taktische Hose vor

KOMENDA, SLOWENIEN (19.08.2025)

UF PRO, Teil von Mehler Systems und ein Marktführer im Bereich taktischer Premium-Bekleidung, kündigt mit der P-40 All-Terrain Gen.3 Taktischen Hose den Launch der neuesten Weiterentwicklung seiner bewährten P-40-Reihe an. Das Gen.3-Modell wurde für stabile Leistung in unterschiedlichen Geländen und unter verschiedensten Bedingungen entwickelt und bietet eine ausgeglichene Mischung aus Robustheit, Komfort und Anpassungsfähigkeit.

Die Hose besteht aus drei zentralen Materialien: einem PolyCo-Ripstop-Hauptgewebe für Strapazierfähigkeit, Atmungsaktivität und schnelle Trocknung, Stretch-Einsätzen für verbesserte Bewegungsfreiheit und verstärkten CORDURA®-Bereichen für hohe Abriebfestigkeit. Durch diese dreifache Material-Konstruktion bleibt die Hose leicht und dennoch äußerst robust und eignet sich sowohl für intensive Einsätze als auch für lange Tragezeiten.

Ein modulares Knieschutzsystem unterstreicht zusätzlich den Fokus auf Funktionalität. Das optimierte Design umfasst eine abriebfeste Vorderschicht und erlaubt es dem Träger, den Schutz mit UF PRO 3D Kniepads individuell anzupassen – erhältlich für verbesserte Schlagfestigkeit oder zusätzliche Dämpfung bei längerem Knien. Für Umgebungen mit höheren Risiken können die 3D Pads mit UF PRO Solid Pads kombiniert werden, die besonders leicht sind, aber das Eindringen von scharfen Objekten wie Schrauben, Nadeln oder Glas verhindern.

Praktikabilität bleibt beim Design zentral. Mit elf ergonomisch platzierten Taschen bietet die Hose vielseitige Aufbewahrungsmöglichkeiten für missionskritische Ausrüstung. Das Waist/Flex-System bietet eine stabile, adaptive Passform, die sich auf natürliche Weise an die Körperbewegung und schwere Lasten anpasst. Als weitere Optionen können die Träger den Waist/Flex-Gürtel integrieren, um die Belastungsstabilität zu erhöhen, ein WINDSTOPPER®-Innenfutter gegen kalte Witterungsbedingungen anbringen oder Kniebelüftungsreißverschlüsse öffnen, um in anspruchsvollen, heißen Umgebungen Wärme abzuleiten.

„Mit der P-40 All-Terrain Gen.3 Taktischen Hose wollten wir Robustheit, Mobilität und Anpassbarkeit in einer Lösung vereinen. Das Ergebnis ist eine taktische Hose, die das ganze Jahr über zuverlässig in unterschiedlichen Terrains und unter verschiedensten Bedingungen funktioniert“, sagt Dejan Kastelic, Leiter Forschung & Entwicklung bei UF PRO.
Die P-40 All-Terrain Gen.3 Taktische Hose wird in zwei Wochen erhältlich sein. Besuchen Sie die Produktseite für weitere Informationen: https://ufpro.com/int/pants/tactical-pants/p-40-all-terrain-gen3-tactical-pants

Über UF PRO
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Einsatzkräfte mit höchsten Anforderungen.

Durch jahrzehntelanges Know-how in der Herstellung von Premium-Bekleidung, rigorose Forschungs- und Testinitiativen und wichtige Zusammenarbeit mit Einsatzkräften entsteht taktische Bekleidung, die sich durch Qualität und Funktionalität auszeichnet. Jedes Detail ist darauf ausgelegt, Einsatzkräfte bei Spitzenleistungen zu unterstützen.

Militär- und Polizeieinheiten weltweit vertrauen auf UF PRO. Wir streben bei jedem Produkt nach Perfektion, sodass unsere taktische Bekleidung konsequent den Standards dieser Einheiten entspricht.

UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem Image und dem Know-how der Marke. Durch die enge Abstimmung mit Mehler Systems sorgt UF PRO für eine nahtlose Integration von modernster Schutztechnik und hochwertiger taktischer Ausrüstung. Sie bietet Einsatzkräften die Vorteile, die sie benötigen, um in schwierigen Situationen und Umgebungen präziser und sicherer agieren zu können.

Weiterführende Informationen über UF PRO: ufpro.com
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