Lindnerhof ernennt Paul Jennewein zum Co-Geschäftsführer

LENGGRIES, DEUTSCHLAND (08.09.2025)

Lindnerhof, Teil von Mehler Systems und führender Anbieter für Tragesysteme sowie adaptive taktische Lösungen, gibt die Ernennung von Paul Jennewein zum neuen Co-Geschäftsführer mit Wirkung zum 01. September 2025 bekannt. Jennewein tritt damit an die Seite von Jakob Kolbeck, der bislang als alleiniger Geschäftsführer tätig war.

Paul Jennewein bringt jahrzehntelange Erfahrung im Bereich Hochleistungs- und Verteidigungstextilien mit. Zuvor war er über 18 Jahre bei W. L. Gore & Associates GmbH tätig, wo er in den Bereichen Produktion, Technik und Technologieentwicklung an Projekten wie dem Bekleidungssystem des Kommandos Spezialkräfte (KSK), dem neuen Uniformprogramm der Deutschen Marine und der skandinavischen Initiative „Nordic Combat Uniform“ beteiligt war. Er erwarb seinen Abschluss als Diplom-Ingenieur an der Technischen Universität Stuttgart, wo er sich auf Textilverfahrenstechnik spezialisierte und diese am Deutschen Institut für Textil- und Faserforschung (DITF) in Denkendorf vertiefte.

In seiner neuen Rolle wird Jennewein die Entwicklung in den Bereichen Textilien und adaptive Systeme, Industrialisierung, interne Musterproduktion sowie die gesamte Lieferkette verantworten. Dazu gehören die Logistik, Beschaffung und Lohnfertigung. Seine Zuständigkeiten erstrecken sich damit über den gesamten Prozess – von der Rohstoffbeschaffung und Produktion bis hin zu Lagerung und Auslieferung. Ziel ist es, reibungslose Abläufe zu gewährleisten und dabei sowohl die Qualität der Materialien als auch der Endprodukte auf höchstem Niveau sicherzustellen.

„Ich freue mich darauf, auf der wertvollen Expertise meiner Kolleginnen und Kollegen vor Ort aufzubauen und gemeinsam innovative Lösungen zu entwickeln, die dem hohen Anspruch an Qualität, Zuverlässigkeit und Innovation gerecht werden, den Einsatzkräfte auf der ganzen Welt jeden Tag an Produkte von Lindnerhof-Taktik stellen“, sagt Jennewein.

Künftig wird sich Jakob Kolbeck vollständig auf den Vertrieb in allen Bereichen – Behörden, OEM, Endkunden und B2B – sowie auf die Marketingaktivitäten konzentrieren. „Mit Paul gewinnen wir einen ausgewiesenen Experten im Bereich textiler Lösungen, insbesondere im Segment Defense Protective Fabrics“, erklärt Kolbeck. „Seine Expertise und langjährige Erfahrung eröffnen uns neue Möglichkeiten für innovative Entwicklungen und nachhaltiges Wachstum. Gleichzeitig gibt mir das die Möglichkeit, meine volle Aufmerksamkeit dem Vertrieb und Marketing zu widmen.“
Dieser Schritt stellt für Lindnerhof eine wichtige organisatorische Weiterentwicklung dar. Er sorgt für eine klarere Führungsstruktur, die Wachstum unterstützt und gleichzeitig Stabilität und Kontinuität gewährleistet. Zugleich bringt er das Unternehmen näher an seine Kunden und stärkt die Marktpräsenz.

Weitere Informationen über Lindnerhof finden Sie unter: https://lindnerhof-taktik.de/

Über Lindnerhof:
Lindnerhof wurde von einem Soldaten der deutschen Spezialeinheit KSK gegründet, der seine Erfahrungen aus dem Einsatz stets in die Weiterentwicklung taktischer Ausrüstung mit einfließen ließ. Das Ziel ist heute noch das selbe wie zu Beginn: in enger Zusammenarbeit mit Eliteeinheiten stets die beste Ausrüstung zu entwickeln. Lindnerhof ergänzt die Kompetenz von Mehler Systems durch modulare, funktionale und hochwertige Tragelösungen, die speziell für taktische Einsätze geeignet sind. Die Produkte sind für den Einsatz bei Spezialeinheiten, Militär und Polizei konzipiert. Zentral sind der schnelle Zugriff auf die mitgeführten Ausrüstungsgegenstände, umfangreiche Anpassungsmöglichkeiten und die Bereitstellung von Hilfsmitteln für den Anwender, damit er bestmöglich organisiert ist und schnell agieren kann.

Weitere Informationen über Lindnerhof finden Sie unter: Home | Lindnerhof
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