Mehler Protection schließt Produktpräsentation auf der TADTE 2025 in Taipeh erfolgreich ab

FULDA, DEUTSCHLAND (25.09.2025)

Mehler Protection hat seine Teilnahme an der Taipei Aerospace & Defence Technology Exhibition (TADTE) vom 18. bis 20. September im Nangang Exhibition Center in Taipei, Taiwan, erfolgreich abgeschlossen.

An den Ständen K1216 und K1319 präsentierte Mehler Protection einem internationalen Publikum aus Verteidigungsfachleuten, Regierungsvertreterinnen und -vertretern sowie Industriepartnern eine umfassende Auswahl an hochentwickelten ballistischen Schutzlösungen.

Das Herzstück der Ausstellung von Mehler Protection war das M.U.S.T. System, das in zwei verschiedenen Ausführungen gezeigt wurde – als voll konfigurierte Lösung und als spezielle Fahrzeugbesatzungskonfiguration –, wodurch seine Anpassungsfähigkeit an unterschiedliche Missionsprofile unterstrichen wurde. Die Besucherinnen und Besucher hatten auch die Möglichkeit, das S1 Protective System zu begutachten, das speziell für polizeiliche Spezialeinheiten entwickelt wurde, die einen leichtgewichtigen Schutz in Verbindung mit maximaler Einsatzmobilität benötigen.

Ergänzt wurden diese Systeme durch eine große Auswahl an Plattenträgern, die die Modularität und Integrationsmöglichkeiten für unterschiedliche operative Anforderungen demonstrierten. Die Präsentation umfasste zudem das Portfolio des Unternehmens an harten ballistischen Platten und weichen ballistischen Panels, mit denen die Bandbreite an Formaten und unterschiedlichen Anwendungsoptionen für vielfältige operative Ansprüche hervorgehoben wurde. Abgerundet wurde die Produktausstellung durch Schutzhelme, die verdeutlichen, dass Mehler Protection komplette Schutzlösungen von Kopf bis Fuß anbietet.


Über Mehler Protection:
Mehler Protection, führender Anbieter für ballistische Schutzlösungen, hat sich einer einfachen, aber tiefgreifenden Mission verschrieben: Leben zu schützen und Vertrauen zu stärken. Das Unternehmen bietet ein umfassendes Portfolio an maßgeschneiderten Lösungen für den Schutz von Personen und verschiedenen Einsatzplattformen. Die Produkte von Mehler Protection sind so konzipiert, dass sie die Anforderungen von Strafverfolgungsbehörden, Militär und Sicherheitspersonal erfüllen und selbst in den anspruchsvollsten Umgebungen robust und zuverlässig sind. Unser engagiertes Expertenteam kann auf jahrelange Erfahrung zurückgreifen und ist stolz darauf, Produkte zu entwickeln, die ein Höchstmaß an Sicherheit bieten.
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