Strategische Erweiterung im Körperschutz: Mehler Protection übernimmt SXP

FULDA, DEUTSCHLAND (15.09.2025)

Das führende Technologieunternehmen für Körper- und Plattformschutz Mehler Protection setzt seine Wachstumsstrategie fort und übernimmt die Mehrheit an dem italienischen Unternehmen SXP Stilmotor Extra Protection Srl (SXP). Mit SXP gewinnt Mehler Protection einen Spezialisten für innovative Körperschutzprodukte für Polizei und Sicherheitskräfte im wachstumsstarken Marktsegment Riot Gear.

SXP wird künftig unter dem Namen Mehler Protection Italia firmieren und bei Mehler im Geschäftsbereich Body Armour fortgeführt.

Ziel der Übernahme ist es, die Fertigungskapazitäten zu erweitern, das Know-how im Bereich Riot Gear zu stärken und neue Märkte, insbesondere in strategisch wichtigen NATO-Ländern wie Italien, zu erschließen. Diese Aktivitäten unterstreichen das langfristige Engagement von Mehler Protection in einer wachstumsstarken Branche und in Regionen mit bedeutender sicherheitspolitischer Relevanz.

Dr. Mario Amschlinger, CEO von Mehler Systems, erklärt dazu: “Mit der Übernahme von SXP setzen wir ein klares Zeichen. Unser Ziel ist es, durch innovative und qualitativ hochwertige Lösungen den Schutz von Einsatzkräften bei zivilen Unruhen, Protesten und Demonstrationen auf das nächste Level zu heben. Investitionen in strategisch wichtige Regionen wie Italien sind für uns essenziell, um nachhaltig zu wachsen und unsere Vision voranzutreiben.”

Die Übernahme basiert auf einer langjährigen, vertrauensvollen Zusammenarbeit mit SXP und stärkt die Position von Mehler Protection als weltweit führender Anbieter von persönlichen Schutzausstattungen für Strafverfolgungsbehörden, Militär und Spezialkräfte.

“Mit der Übernahme durch Mehler Systems eröffnet sich für SXP - nun Mehler Protection Italia - durch den Zugriff auf das führende Netzwerk für Körperschutz in Europa mehr Produkte anzubieten und den Italienischen Markt noch besser zu betreuen und den Bereich Riot Gear weiter auszubauen”, sagt Alessio Ricciardi, Geschäftsführer von Mehler Protection Italia.



Über Mehler Protection:
Mehler Protection gehört in Europa und weltweit zu den führenden Anbietern hochwertiger ballistischer Schutzausrüstungen und -systeme für Polizei, Behörden mit Sicherheitsaufgaben, Militär und Spezialkräfte. Mit innovativen, langlebigen und bedarfsgerechten Lösungen setzen wir alles daran, Sicherheit und Schutz für jedes Einsatzszenario zu gewährleisten. Unser umfangreiches Portfolio bietet neben spezialisierten ballistischen Körperschutzausstattungen auch Lösungen für Schlag-, Hieb- und Stichschutz, ballistische Helme, Schilde, Plattformschutz für Schiffe, Luft und Landfahrzeuge sowie den Schutz kritischer Infrastruktur.
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