UF PRO Striker Challenge 2025: Noch ein Monat bis zum Start

KOMENDA, SLOWENIEN (02.09.2025)

Knapp einen Monat vor dem Start laufen die Vorbereitungen der Teilnehmenden an der UF PRO Striker Challenge 2025, die am 27. September 2025 im slowenischen Pokljuka stattfindet, auf Hochtouren. Der diesjährige Parcours wird insbesondere Ausdauer, Anpassungsfähigkeit und Resilienz in anspruchsvollem alpinem Gelände und an militärisch inspirierten Hindernissen testen.

Die diesjährige Veranstaltung umfasst rund 20 Kilometer Trails im Triglav-Nationalpark mit mehr als 15 militärisch inspirierten Hindernissen, darunter das Tragen von Gewichten, Kaltwasserquerungen sowie physische und mentale Belastungstests. Bestimmte Teile des Parcours bleiben bis zum Wettkampftag verborgen, so dass die Teilnehmenden effektiv auf unvorhergesehene Herausforderungen reagieren müssen.

Um die Teilnehmenden bei der Vorbereitung zu unterstützen, veröffentlicht UF PRO im Vorfeld der Veranstaltung einen wöchentlichen Trainingsplan. Der vollständige 10-Wochen-Plan steht auch als Download zur Verfügung, damit die Teilnehmenden ihr Training strukturieren und ihre Leistung für den Wettkampftag optimieren können.

Alle gemeldeten Teilnehmenden erhalten einen exklusiven UF PRO Striker Challenge 2025 Goodie Bag. Die drei Besten erhalten UF PRO Gutscheine im Wert von bis zu 1.500 Euro.

Die Veranstaltung steht aktiven und ehemaligen Militärangehörigen, Polizei- und Rettungskräften, Fitness- und Abenteuersportlerinnen und -sportlern sowie Taktik- und Outdoor-Enthusiastinnen und -Enthusiasten gleichermaßen offen. Sie bietet eine Möglichkeit, Leistung und Einsatzbereitschaft in einem professionellen, kontrollierten Umfeld zu testen.

Ausführliche Veranstaltungsdetails, Anmeldung und Zugang zum Trainingsplan finden sich unter: https://ufpro.com/de/events-und-messen/events/striker-challenge-2025

Über UF PRO
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Einsatzkräfte mit höchsten Anforderungen.

Durch jahrzehntelanges Know-how in der Herstellung von Premium-Bekleidung, rigorose Forschungs- und Testinitiativen und wichtige Zusammenarbeit mit Einsatzkräften entsteht taktische Bekleidung, die sich durch Qualität und Funktionalität auszeichnet. Jedes Detail ist darauf ausgelegt, Einsatzkräfte bei Spitzenleistungen zu unterstützen.

Militär- und Polizeieinheiten weltweit vertrauen auf UF PRO. Wir streben bei jedem Produkt nach Perfektion, sodass unsere taktische Bekleidung konsequent den Standards dieser Einheiten entspricht.

UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem Image und dem Know-how der Marke. Durch die enge Abstimmung mit Mehler Systems sorgt UF PRO für eine nahtlose Integration von modernster Schutztechnik und hochwertiger taktischer Ausrüstung. Sie bietet Einsatzkräften die Vorteile, die sie benötigen, um in schwierigen Situationen und Umgebungen präziser und sicherer agieren zu können.

Weiterführende Informationen über UF PRO: ufpro.com
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