Expansion stratégique dans le domaine des protections individuelles blindées : Mehler Protection rachète SXP

FULDA, ALLEMAGNE (15.09.2025)

Mehler Protection, leader dans le domaine des technologies de protection de personnes et de plateformes, poursuit sa stratégie de croissance en acquérant une participation majoritaire dans la société italienne Stilmotor Extra Protection Srl (SXP). Avec l’achat de SXP, Mehler Protection accueille un spécialiste des produits innovants de protection individuelle pour les forces de police et de sécurité, renforçant ainsi sa présence sur le marché en pleine croissance des équipements antiémeutes.

Une fois l’acquisition finalisée, SXP opérera sous le nom de Mehler Protection Italia et sera intégrée dans la division Protection individuelle blindée de Mehler Protection.

Cette opération vise à accroître les capacités de fabrication et améliorer l’expertise du groupe en matière d’équipements antiémeutes, et à lui ouvrir de nouveaux marchés, en particulier dans les pays membres de l’OTAN d’importance stratégique comme l’Italie. Ces activités soulignent l’engagement à long terme de Mehler Protection dans ce secteur dynamique et sa focalisation sur les régions clés sur le plan sécuritaire et géopolitique.

Mario Amschlinger, CEO de Mehler Systems, a ainsi commenté : « Avec le rachat de SXP, nous envoyons un message sans équivoque. Notre ambition est d’améliorer la sécurité des forces de l’ordre lors d’émeutes, de protestations et de manifestations en fournissant des solutions innovantes et de haute qualité. Investir dans des régions stratégiquement importantes comme l’Italie est essentiel pour parvenir à une croissance durable et concrétiser notre vision. »

Cette acquisition s’appuie sur une relation de confiance de longue date avec SXP et renforce encore la position de Mehler Protection en tant que leader mondial des équipements de protection individuelle destinés aux forces de l’ordre, aux forces armées et aux forces spéciales.

« Après son intégration à Mehler Systems, SXP (désormais connue sous le nom de Mehler Protection Italia) sera en mesure de proposer une gamme plus large de produits de protection individuelle en accédant au premier réseau européen en la matière. Cela nous permettra de mieux servir le marché italien et d’élargir notre offre d’équipements antiémeutes », déclare ainsi Alessio Ricciardi, directeur général de Mehler Protection Italia.

À propos de Mehler Protection :
Mehler Protection, un leader dans les solutions de protection balistique, se consacre à une mission simple mais profonde : protéger des vies et offrir la tranquillité d'esprit. La société propose une gamme complète de solutions minutieusement conçues pour protéger à la fois les individus et les platesformes opérationnelles diverses.

Répondant aux besoins des forces de l'ordre, des professionnels militaires et du personnel de sécurité, les produits de Mehler Protection sont soigneusement conçus pour garantir la résilience et la fiabilité, même dans les environnements les plus exigeants. L'équipe d'experts dévoués, soutenue par des années d'expérience, est fière de concevoir des produits qui représentent le summum de la sécurité.
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