Lindnerhof nomme Paul Jennewein au poste de co-directeur général

LENGGRIES, ALLEMAGNE (08/09/2025)

Lindnerhof, filiale de Mehler Systems et fournisseur leader d’équipements de port de charge et de solutions tactiques adaptatives, annonce la nomination de Paul Jennewein au poste de co-directeur général à compter du 1er septembre 2025. M. Jennewein rejoint l’équipe de direction aux côtés de Jakob Kolbeck, qui était jusqu’à présent le seul directeur général de l’entreprise.

Paul Jennewein apporte plusieurs décennies d’expérience dans les textiles haute performance et de défense. Auparavant, il a passé plus de 18 ans chez W. L. Gore & Associates GmbH, où il a travaillé dans la production, l’ingénierie et le développement technologique, sur des projets tels que le système vestimentaire du Commandement des forces spéciales allemandes (KSK), le nouveau programme d’uniformes de la marine allemande et l’initiative sur l’uniforme de combat nordique dans toute la Scandinavie. Il est titulaire d’un diplôme d’ingénieur de l’Université technique de Stuttgart, où il s’est spécialisé dans l’ingénierie des procédés textiles, avant de perfectionner cette expertise à l’Institut allemand de recherche sur les textiles et les fibres (DITF) à Denkendorf.

À son nouveau poste, M. Jennewein supervisera le développement dans les domaines du textile et des systèmes adaptatifs, de l’industrialisation, de la production d’échantillons en interne et de la chaîne d’approvisionnement, y compris la logistique, les achats et la fabrication sous contrat. Ses responsabilités couvriront l’ensemble du processus, depuis l’approvisionnement en matières premières et la production jusqu’au stockage et à la livraison. L’objectif est d’assurer des processus homogènes tout en maintenant les normes les plus strictes, tant pour les matériaux que pour les produits finis.

« J’ai hâte de tirer parti de l’expertise précieuse de mes collègues sur place et de travailler à leurs côtés pour concevoir des solutions innovantes, qui répondent aux normes de qualité, de fiabilité et d’innovation exigées chaque jour par les membres des forces armées du monde entier », a déclaré M. Jennewein.

À l’avenir, Jakob Kolbeck se concentrera entièrement sur les ventes dans tous les domaines – pouvoirs publics, OEM, clients finaux et B2B – ainsi que sur les activités de marketing. « Avec Paul, notre équipe gagne un expert confirmé dans le domaine des solutions textiles, en particulier dans les tissus de protection pour les services de défense », a déclaré M. Kolbeck. « Son expertise et ses nombreuses années d’expérience ouvriront de nouvelles opportunités de développement innovant et de croissance durable, tout en me permettant de me consacrer pleinement aux ventes et au marketing. »

Cette étape marque une évolution importante dans l’organisation de Lindnerhof, en établissant une structure de direction plus claire, qui soutient la croissance tout en garantissant stabilité et continuité. En même temps, elle permet à l’entreprise de se rapprocher de sa clientèle et de renforcer sa présence sur le marché.

À propos de Lindnerhof :
Né de l’expérience du champ de bataille, Lindnerhof a été fondé par un soldat allemand des forces spéciales avec un engagement sans faille pour le développement d’équipements tactiques améliorant les performances. Aujourd’hui encore, l’objectif n’a pas changé : cultiver et maintenir des relations de travail étroites avec les unités d’élite. Lindnerhof complète les capacités de Mehler Systems en fournissant des solutions de transport modulaires, fonctionnelles et de haute qualité, spécialement adaptées aux missions tactiques. Conçus pour être utilisés par les forces spéciales, le personnel militaire et les forces de l’ordre, les produits Lindnerhof privilégient l’accès rapide aux équipements transportés, offrent de larges possibilités de personnalisation et apportent l’aide dont le personnel opérationnel a besoin pour être parfaitement organisé et réactif sur le terrain.

Pour de plus amples informations sur Lindnerhof, veuillez consulter ce site Internet : https://lindnerhof-taktik.de/
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