Mehler Protection conclut avec succès sa présentation au TADTE 2025 à Taipei

FULDA, ALLEMAGNE (25.09.2025)

Mehler Protection a conclu avec succès sa participation au Taipei Aerospace & Defence Technology Exhibition (TADTE), qui s’est tenu du 18 au 20 septembre au Nangang Exhibition Center de Taipei, à Taiwan.

Mehler Protection a présenté, sur les stands K1216 et K1319, une sélection complète de solutions avancées de protection balistique à un public international composé de professionnels de la défense, de représentants gouvernementaux et de partenaires industriels.

La pièce maîtresse de son exposition était le système MUST, présenté en deux versions distinctes soulignant son adaptabilité à tous les profils de mission : une solution entièrement configurée et une configuration dédiée aux équipages de véhicules. Les visiteuses et visiteurs ont également eu l’occasion d’examiner le système de protection S1, conçu spécialement pour les forces spéciales de police nécessitant une protection légère combinée à une mobilité opérationnelle maximale.

Aux côtés de ces systèmes figurait un large choix de supports de plaques, montrant des options de modularité et d’intégration adaptées aux différentes exigences opérationnelles. La présentation portait également sur le portefeuille de plaques balistiques rigides et de panneaux balistiques souples de l’entreprise, qui a ainsi montré l’étendue des formats et des options de couverture qu’elle propose pour des besoins opérationnels variés. L’exposition comportait enfin des casques de protection, soulignant la capacité de Mehler Protection à fournir des solutions complètes de protection de la tête aux pieds.

À propos de Mehler Protection :
Mehler Protection, un leader dans les solutions de protection balistique, se consacre à une mission simple mais profonde : protéger des vies et offrir la tranquillité d'esprit. La société propose une gamme complète de solutions minutieusement conçues pour protéger à la fois les individus et les platesformes opérationnelles diverses.

Répondant aux besoins des forces de l'ordre, des professionnels militaires et du personnel de sécurité, les produits de Mehler Protection sont soigneusement conçus pour garantir la résilience et la fiabilité, même dans les environnements les plus exigeants. L'équipe d'experts dévoués, soutenue par des années d'expérience, est fière de concevoir des produits qui représentent le summum de la sécurité.
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