Striker Challenge 2025 d’UF PRO : plus qu’un mois

KOMENDA, SLOVÉNIE (02.09.2025)

Il ne reste plus qu’un mois aux participants et participantes pour se préparer au Striker Challenge 2025 d’UF PRO, qui aura lieu le 27 septembre 2025 à Pokljuka, en Slovénie. Cette année, la course est conçue pour tester l’endurance, l’adaptabilité et la résilience sur des terrains alpins exigeants et des obstacles inspirés des sélections militaires.

L’édition 2025 couvre une vingtaine de kilomètres de sentiers dans le parc national du Triglav et comprend plus de 15 obstacles de style militaire, dont des portées lestées, des passages en eau froide et des épreuves d’endurance physique et mentale. Certains éléments du parcours ne seront pas divulgués avant la course, ce qui obligera les participants et participantes à réagir rapidement aux défis imprévus.
Afin d’aider les personnes participantes à se préparer, UF PRO publie un programme d’entraînement hebdomadaire en vue de l’événement. Le programme complet de 10 semaines peut également être téléchargé, ce qui permet aux participants et participantes d’organiser leur entraînement et d’optimiser leurs performances pour le jour de la course.

Chaque personne inscrite recevra un sac cadeau UF PRO Striker Challenge 2025. Les trois premières places recevront des bons d’achat UF PRO d’une valeur allant jusqu’à 1500 €.

L’événement est ouvert au personnel militaire actif et retraité, aux membres des forces de l’ordre et des unités d’intervention d’urgence, aux personnes pratiquant le conditionnement physique et les sports d’aventure ainsi qu’aux adeptes de tactique et de plein air. Il permet de tester ses performances et son état de préparation opérationnelle dans un cadre professionnel et contrôlé.

Pour tous les détails sur l’événement, l’inscription et l’accès au programme d’entraînement, consultez : https://ufpro.com/int/events-and-shows/events/striker-challenge-2025
À propos d’UF PRO :
UF PRO conçoit et fabrique des systèmes de vêtements tactiques haut de gamme à l’intention d’utilisateurs finaux professionnels qui exigent ce qui se fait de meilleur en matière de soutien pour leurs missions.

Grâce à des décennies d’expertise dans la fabrication de produits de grande qualité, à des initiatives de recherche et de tests rigoureuses et aux contributions inestimables de professionnels ayant une expérience directe du terrain, UF PRO fournit des vêtements incomparables en matière de qualité et de fonctionnalité. Chaque pièce est conçue pour aider les professionnels de haut niveau à atteindre des performances optimales.

Pour être digne des unités des forces armées et des forces de l’ordre qui lui font confiance, UF PRO s’efforce sans relâche d’atteindre la perfection dans chaque produit, afin que ses vêtements tactiques répondent toujours à leurs exigences.

UF PRO fait partie intégrante du groupe Mehler Systems et bénéficie de toute la richesse de patrimoine et de savoir-faire que ce nom représente. En travaillant en étroite collaboration avec Mehler Systems, UF PRO s’assure une parfaite intégration de sa technologie de protection de pointe et de son équipement tactique exceptionnel, offrant ainsi au personnel opérationnel l’avantage stratégique dont il a besoin pour agir avec encore plus de précision et de confiance dans les situations et les environnements difficiles.

Pour plus d’informations sur UF PRO, consulter le site : ufpro.com/fr
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