UF PRO bringt die Hunter FZ Gen.3 Taktische Softshell-Jacke auf den Markt

KOMENDA, SLOWENIEN (01.10.2025)

UF PRO, Teil von Mehler Systems und ein Marktführer für taktische Hightech-Bekleidung, stellt die neue Hunter FZ Gen.3 Taktische Softshell-Jacke vor. Sie ist besonders leicht und bietet Schutz, Funktionalität und Komfort bei unvorhersehbaren Wetterbedingungen.

Die Hunter FZ Gen.3 knüpft nahtlos an den Erfolg ihrer Vorgänger an. Ihr hybrides Design verbindet wind- und wasserabweisende Obermaterialien mit atmungsaktiven Seiteneinsätzen und einem feuchtigkeitsableitenden Mikrovlies-Futter. Diese Kombination gewährleistet zuverlässigen Schutz bei unterschiedlichsten Wetterbedingungen von 5 °C bis 25 °C.

Zu den Besonderheiten gehören eine strategische Taschenkonfiguration mit sechs zugänglichen Fächern, elastische Bünde für optimalen Wärmerückhalt und ein kompakt faltbarer Aufbau, der ein müheloses Verstauen im Rucksack ermöglicht. Die Hunter FZ Gen.3 eignet sich auch als schlanke Zwischenschicht, die sich in kälteren Umgebungen perfekt in geschichtete Bekleidungssysteme integrieren lässt.

„Die Hunter FZ Gen.3 ist für Profis gemacht, die unter unvorhersehbaren Bedingungen operieren“, erklärt Matija (Mike) Kozina, Application Specialist bei UF PRO. „Mit ihren witterungsbeständigen Materialien, den atmungsaktiven Einsätzen und dem cleveren Taschenlayout ist sie eine Jacke, die ihren Träger im Feld schützt und trocken hält.“
Die Jacke wird ab nächster Woche über die UF PRO Website und UF PROs Partnernetzwerk erhältlich sein.

Weitere Informationen gibt es unter: https://ufpro.com/us/tactical-jackets/softshell-jackets/hunter-fz-gen3-tactical-softshell-jacket 

Über UF PRO
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Einsatzkräfte mit höchsten Anforderungen.

Durch jahrzehntelanges Know-how in der Herstellung von Premium-Bekleidung, rigorose Forschungs- und Testinitiativen und wichtige Zusammenarbeit mit Einsatzkräften entsteht taktische Bekleidung, die sich durch Qualität und Funktionalität auszeichnet. Jedes Detail ist darauf ausgelegt, Einsatzkräfte bei Spitzenleistungen zu unterstützen.
Militär- und Polizeieinheiten weltweit vertrauen auf UF PRO. Wir streben bei jedem Produkt nach Perfektion, sodass unsere taktische Bekleidung konsequent den Standards dieser Einheiten entspricht.

UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem Image und dem Know-how der Marke. Durch die enge Abstimmung mit Mehler Systems sorgt UF PRO für eine nahtlose Integration von modernster Schutztechnik und hochwertiger taktischer Ausrüstung. Sie bietet Einsatzkräften die Vorteile, die sie benötigen, um in schwierigen Situationen und Umgebungen präziser und sicherer agieren zu können.

Weiterführende Informationen über UF PRO: ufpro.com
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