UF PRO steigt mit der Striker Challenge in der Pokljuka in neue Höhen auf

KOMENDA, SLOWENIEN (14.10.2025)

Am 27. September 2025 veranstaltete UF PRO die dritte Ausgabe seiner renommierten Striker Challenge – zum ersten Mal in der slowenischen Pokljuka.

Die Veranstaltung brachte mehr als 160 Teilnehmende aus 16 Ländern zusammen, die sich auf einen 20 Kilometer langen Alpinparcours mit 19 Hindernissen begaben, um Ausdauer, Kraft und Mindset auf die Probe zu stellen.

Im rauen Gelände des Nationalparks Triglav war die Striker Challenge 2025 der bisher anspruchsvollste Parcours. Die Teilnehmenden waren konfrontiert mit steilen Höhenunterschieden, Kaltwasserüberquerungen, Kriechen durch Schlamm und dem Schleppen von Gewichten durch dichte Waldwege. Mehrere Hindernisse wurden bis zum Tag der Challenge geheim gehalten und verlangten Anpassungsfähigkeit und einen starken Fokus trotz Ermüdung – Eigenschaften, die taktische Einsatzbereitschaft unter realen Bedingungen definieren.

Unter den Teilnehmenden befanden sich Militär- und Strafverfolgungspersonal, Rettungskräfte sowie taktische Athletinnen und Athleten, die alle ihre Grenzen in einer kompromisslosen Umgebung testen wollten. Alle Teilnehmenden erhielten ein limitiertes Kit der UF PRO Striker Challenge 2025. Die drei besten Finisherinnen und Finisher bekamen zudem Gutscheine für Ausrüstung von UF PRO im Wert von bis zu 1.500 Euro.

„Die Striker Challenge ist für uns viel mehr als ein Wettkampf“, sagt Martin Pogačnik, Event Manager bei UF PRO. „Sie spiegelt die gleiche Entschlossenheit und Disziplin wider, die den Kern unserer Marke und unserer Community ausmachen.“

Die Teilnehmenden lobten sowohl die Atmosphäre als auch die Organisation der Veranstaltung. Ein Teilnehmer beschrieb das Event folgendermaßen: „Eine tolle Naturkulisse mit Hindernissen, die mich an meine Grenzen brachten – ein echter Spaß für Körper und Geist.“ Eine andere Teilnehmerin hob hervor, dass „die Veranstaltung unglaublich gut organisiert war, mit herausfordernden und abwechslungsreichen Hindernissen, hervorragender Sicherheit und klaren Anweisungen“.

Die Striker Challenge fand erstmals im slowenischen Komenda statt und hat sich seitdem zu einem der wichtigsten UF PRO Events entwickelt, das das Streben der Marke nach Leistung, Widerstandsfähigkeit und Bereitschaft verkörpert. Die Verlegung der diesjährigen Challenge in die Pokljuka markiert ein neues Kapitel und macht die Challenge zu einem echten alpinen Erlebnis und einem wahren Ausdauerparcours.

Die Planung für die Ausgabe 2026 läuft bereits, Details zum Format werden Anfang nächsten Jahres bekannt gegeben. Teilnehmende können sich bereits jetzt über diesen Link für weitere Infos zur Striker Challenge 2026 anmelden: https://ufpro.typeform.com/to/OUazhWTe

Weitere Informationen und Foto-Highlights finden Sie unter https://ufpro.com/de/events-und-messen/events/striker-challenge-2025

Über UF PRO
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Einsatzkräfte mit höchsten Anforderungen.

Durch jahrzehntelanges Know-how in der Herstellung von Premium-Bekleidung, rigorose Forschungs- und Testinitiativen und wichtige Zusammenarbeit mit Einsatzkräften entsteht taktische Bekleidung, die sich durch Qualität und Funktionalität auszeichnet. Jedes Detail ist darauf ausgelegt, Einsatzkräfte bei Spitzenleistungen zu unterstützen.

Militär- und Polizeieinheiten weltweit vertrauen auf UF PRO. Wir streben bei jedem Produkt nach Perfektion, sodass unsere taktische Bekleidung konsequent den Standards dieser Einheiten entspricht.

UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem Image und dem Know-how der Marke. Durch die enge Abstimmung mit Mehler Systems sorgt UF PRO für eine nahtlose Integration von modernster Schutztechnik und hochwertiger taktischer Ausrüstung. Sie bietet Einsatzkräften die Vorteile, die sie benötigen, um in schwierigen Situationen und Umgebungen präziser und sicherer agieren zu können.

Weiterführende Informationen über UF PRO: ufpro.com
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