UF PRO stellt auf der IACP 2025 Systeme für die Strafverfolgung vor

KOMENDA, SLOWENIEN (10.10.2025)

UF PRO, Teil von Mehler Systems und ein Marktführer für taktische Hightech-Bekleidung, wird auf der bevorstehenden Jahrestagung und Messe der International Association of Chiefs of Police (IACP) vom 19. bis 21. Oktober 2025 in Denver, Colorado, USA, seine neuesten Systeme für die Strafverfolgung präsentieren.

Die IACP-Jahrestagung bringt Fachleute aus dem Bereich der Strafverfolgung und Branchenexperten aus der ganzen Welt zusammen und dient als wichtiger Treffpunkt für den Erfahrungsaustausch, die Erörterung neuer Herausforderungen und die Vorstellung der neuesten Innovationen bei Polizeiausrüstung und -technologie.

Am Stand Nr. 243 präsentiert UF PRO eine Auswahl seiner taktischen Bekleidungssysteme, die für Strafverfolgungsbeamte entwickelt wurden, die in dynamischen und anspruchsvollen Umgebungen tätig sind. Die Ausstellung wird vier komplett eingekleidete Mannequins sowie eine Präsentation der Jacken- und Knieschutzproduktserien der Marke umfassen.

Unter den ausgestellten Designs befinden sich die Striker TT Kampfhose sowie das Striker TT Combat Shirt, entwickelt für agile Bewegungen bei heißen und feuchten Umgebungen, die Striker XT Gen.3 Kampfhose sowie das Striker XT Gen.3 Combat Shirt mit verbesserter Strapazierfähigkeit und Belüftung für ausgedehnte Missionen, die P-40 Classic Gen.2 Taktische Hose in Kombination mit der Hunter FZ Gen.3 Taktischen Softshell Jacke, optimiert für unvorhersehbares Wetter, und die P-40 All-Terrain Gen.3 Taktische Hose, entwickelt für Vielseitigkeit in verschiedenen Geländen.

Der Auftritt von UF PRO auf der IACP spiegelt die kontinuierliche Expansion der Marke auf dem nordamerikanischen Markt wider, wo ihre taktischen Bekleidungssysteme aufgrund ihrer Funktionalität, ihres Komforts und ihrer Zuverlässigkeit im Feld zunehmend von Strafverfolgungsbehörden ausgewählt werden.

Weitere Informationen über UF PRO und seine taktischen Bekleidungssysteme finden Sie unter ufpro.com.

Über UF PRO
UF PRO entwirft und fertigt hochwertige taktische Bekleidungssysteme für professionelle Einsatzkräfte mit höchsten Anforderungen.

Durch jahrzehntelanges Know-how in der Herstellung von Premium-Bekleidung, rigorose Forschungs- und Testinitiativen und wichtige Zusammenarbeit mit Einsatzkräften entsteht taktische Bekleidung, die sich durch Qualität und Funktionalität auszeichnet. Jedes Detail ist darauf ausgelegt, Einsatzkräfte bei Spitzenleistungen zu unterstützen.

Militär- und Polizeieinheiten weltweit vertrauen auf UF PRO. Wir streben bei jedem Produkt nach Perfektion, sodass unsere taktische Bekleidung konsequent den Standards dieser Einheiten entspricht.

UF PRO ist ein integraler Bestandteil der Mehler Systems Gruppe und profitiert von dem Image und dem Know-how der Marke. Durch die enge Abstimmung mit Mehler Systems sorgt UF PRO für eine nahtlose Integration von modernster Schutztechnik und hochwertiger taktischer Ausrüstung. Sie bietet Einsatzkräften die Vorteile, die sie benötigen, um in schwierigen Situationen und Umgebungen präziser und sicherer agieren zu können.

Weiterführende Informationen über UF PRO: ufpro.com
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