À Pokljuka, le Striker Challenge d’UF PRO atteint de nouveaux sommets

KOMENDA, SLOVÉNIE (14.10.2025)

Le 27 septembre 2025, UF PRO a organisé la troisième édition de son célèbre Striker Challenge, qui s’est tenue pour la première fois à Pokljuka, en Slovénie.

L’événement a réuni plus de 160 participants et participantes de 16 pays, qui ont attaqué avec enthousiasme un parcours alpin de 20 kilomètres comportant 19 obstacles conçus pour pousser l’endurance, la force et l’état d’esprit jusqu’à leurs limites.

Le Striker Challenge 2025, qui s’est déroulé sur le terrain accidenté du parc national du Triglav, a été le parcours le plus exigeant à ce jour. Les athlètes ont dû faire face à des changements d’altitude abrupts, des traversées en eau froide, des passages où il fallait ramper dans la boue et à des transports de charges sur des sentiers traversant des zones forestières denses. Plusieurs obstacles ont été gardés secrets jusqu’au jour de la course, testant ainsi la capacité d’adaptation et de concentration dans un état de fatigue avancé, des qualités qui sont essentielles en matière de préparation tactique dans des conditions réelles.

Des membres de forces armées, de forces de l’ordre et d’unités d’intervention d’urgence ainsi que des athlètes tactiques se sont frottés au parcours, unis par la volonté de tester leurs limites dans un environnement impitoyable. Chaque personne participante a reçu un kit UF PRO Striker Challenge 2025 en édition limitée, tandis que les podiums masculins et féminins ont reçu des bons d’achat UF PRO d’une valeur allant jusqu’à 1500 €.

« Pour nous, le Striker Challenge est bien plus qu’une compétition », a déclaré Martin Pogačnik, Event Manager chez UF PRO. « Il reflète exactement la détermination et la discipline qui sont au cœur de notre marque et de notre communauté. »

Les participants et participantes ont salué à la fois l’ambiance et l’organisation de l’événement, qui a notamment été décrit comme « un cadre naturel formidable avec des obstacles qui m’ont poussé à mes limites – un vrai plaisir pour le corps et l’esprit », ou encore « incroyablement bien organisé, avec des obstacles difficiles et variés, une excellente sécurité et des instructions claires ».

Initialement lancé à Komenda, en Slovénie, le Striker Challenge est devenu un événement emblématique UF PRO, qui incarne la quête de performance, de résilience et de préparation de la marque. Le nouveau lieu de compétition à Pokljuka marque un nouveau chapitre, transformant le challenge en une véritable expérience d’endurance alpine.

Les plans pour l’édition 2026 sont déjà en cours, et les détails sur le format seront annoncés au début de l’année prochaine. Les participants et participantes peuvent d’ores et déjà s’inscrire pour exprimer leur intérêt pour le Striker Challenge 2026 via ce lien : https://ufpro.typeform.com/to/OUazhWTe

Pour de plus amples renseignements et des images saillantes, consulter la page : https://ufpro.com/int/events-and-shows/events/striker-challenge-2025

À propos d’UF PRO :
UF PRO conçoit et fabrique des systèmes de vêtements tactiques haut de gamme à l’intention d’utilisateurs finaux professionnels qui exigent ce qui se fait de meilleur en matière de soutien pour leurs missions.

Grâce à des décennies d’expertise dans la fabrication de produits de grande qualité, à des initiatives de recherche et de tests rigoureuses et aux contributions inestimables de professionnels ayant une expérience directe du terrain, UF PRO fournit des vêtements incomparables en matière de qualité et de fonctionnalité. Chaque pièce est conçue pour aider les professionnels de haut niveau à atteindre des performances optimales.

Pour être digne des unités des forces armées et des forces de l’ordre qui lui font confiance, UF PRO s’efforce sans relâche d’atteindre la perfection dans chaque produit, afin que ses vêtements tactiques répondent toujours à leurs exigences.

UF PRO fait partie intégrante du groupe Mehler Systems et bénéficie de toute la richesse de patrimoine et de savoir-faire que ce nom représente. En travaillant en étroite collaboration avec Mehler Systems, UF PRO s’assure une parfaite intégration de sa technologie de protection de pointe et de son équipement tactique exceptionnel, offrant ainsi au personnel opérationnel l’avantage stratégique dont il a besoin pour agir avec encore plus de précision et de confiance dans les situations et les environnements difficiles.
Pour plus d’informations sur UF PRO, consulter le site : ufpro.com/fr
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