UF PRO lance la veste tactique softshell Hunter FZ Gen.3
KOMENDA, SLOVÉNIE (01.10.2025)

UF PRO, une filiale de Mehler Systems et un leader dans les vêtements tactiques avancés, a dévoilé la veste tactique softshell Hunter FZ Gen.3, conçue pour offrir protection légère, fonctionnalité et confort dans des conditions météorologiques imprévisibles.

La Hunter FZ Gen.3 s’appuie sur le succès des générations précédentes avec un design hybride qui intègre des matières extérieures coupe-vent et déperlantes avec des panneaux latéraux respirants et une doublure en micropolaire anti-humidité. Cette combinaison garantit des performances fiables dans un large éventail de conditions, de 5 °C à 25 °C.

Les principales caractéristiques de la veste comprennent une configuration de poche stratégique avec six compartiments accessibles, des poignets élastiques pour une rétention de chaleur et une structure compacte et pratique qui facilite son rangement dans un sac à dos. La Hunter FZ Gen.3 fonctionne également en tant que couche intermédiaire mince, ce qui la rend compatible aux systèmes multicouches dans des environnements plus froids.

« La Hunter FZ Gen.3 est conçue pour les pros travaillant dans des conditions imprévisibles », explique Matija (Mike) Kozina, Application Specialist chez UF PRO. « Avec ses matériaux résistants aux intempéries, ses panneaux respirants et ses poches disposées intelligemment, c’est une veste qui vous permet d’être toujours en place et à l’aise sur le terrain. »

La veste sera disponible la semaine prochaine sur le site web d’UF PRO et le réseau de partenaires.

Pour de plus amples renseignements, veuillez consulter : https://ufpro.com/us/tactical-jackets/softshell-jackets/hunter-fz-gen3-tactical-softshell-jacket 

À propos d’UF PRO :
UF PRO conçoit et fabrique des systèmes de vêtements tactiques haut de gamme à l’intention d’utilisateurs finaux professionnels qui exigent ce qui se fait de meilleur en matière de soutien pour leurs missions.

Grâce à des décennies d’expertise dans la fabrication de produits de grande qualité, à des initiatives de recherche et de tests rigoureuses et aux contributions inestimables de professionnels ayant une expérience directe du terrain, UF PRO fournit des vêtements incomparables en matière de qualité et de fonctionnalité. Chaque pièce est conçue pour aider les professionnels de haut niveau à atteindre des performances optimales.

Pour être digne des unités des forces armées et des forces de l’ordre qui lui font confiance, UF PRO s’efforce sans relâche d’atteindre la perfection dans chaque produit, afin que ses vêtements tactiques répondent toujours à leurs exigences.

UF PRO fait partie intégrante du groupe Mehler Systems et bénéficie de toute la richesse de patrimoine et de savoir-faire que ce nom représente. En travaillant en étroite collaboration avec Mehler Systems, UF PRO s’assure une parfaite intégration de sa technologie de protection de pointe et de son équipement tactique exceptionnel, offrant ainsi au personnel opérationnel l’avantage stratégique dont il a besoin pour agir avec encore plus de précision et de confiance dans les situations et les environnements difficiles.

Pour plus d’informations sur UF PRO, consulter le site : ufpro.com/fr
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